(2oL O SrCToR

O S ez

High Performance

& B3R

4

3¢

2019 7%

4
N
3
A\
_
&
|
H
N\
_
[
~
D
o
i)
N
iy
DL
N
A &
H L

2019 12 AR%E



O S zvEnE

3,

H R
P2 RITHEA 2/4Xh0—0 AVUYIVIY P50 AUO749—H 22hA—0I1>YY
P3 GT15 P51 MAX-32SX-HRING
P4 GT22 P52 MAX-37SZ-HRING
P5 GT33 P53 MAX-50SX-HRING Hyper
P6 GT60 P54 MAX-55HZ Hyper
P7 GGT10 (& EHL) P55 MAX-55HZ-R
P8 GGT15 P56 MAX-105HZ
PO GT120T P57 MAX-105HZ-R
P10 GF30ll P58 O.S.SPEED 77V KNU—Fa—Z=VFIToIY
P11 GF30 P59 O.S. SPEED 21XZ-GT
P12 GF40 P60 O.S. SPEED 21XZ-B TY110%
P13 MITHERE 22X hO—VTVYY P61 O.S. SPEED 21XZ-B Spec. lll (k)
P14 MAX-11CZ-A P62 O.S. SPEED T1203
P15 MAX-25FXI P63 O.S. SPEED T1202 (£&EH1t)
P16 MAX-35AX P64 O.S. SPEED B21 TY2
P17 MAX-46AXIl P65 O.S. SPEED B21 Adam Drake Edition 2
P18 MAX-55AX P66 O.S. SPEED B21 Adam Drake Edition
P19 MAX-65AX P67 O.S. SPEED B2103 Type S
P20 MAX-75AX P68 0.S.SPEED B2103 Type R
P21 MAX-95AXRING P69 O.S. SPEED B2102 (£&EiL)
P22 MAX-120AXRING P70 O.S. SPEED R21 EURO Spec
P23 MAX-15LA P71 O.S. SPEED R21GT
P24 MAX-25LAIll P72 O.S. SPEED R2104
P25 MAX-15/25LA-S (25LA-S & EHuE) P73 O.S. SPEED R2103
P26 MAX-46LA-S (%) P74 O.S. SPEED R2102 (%Z+it)
P27 RITHFE 4XhO—0 Ty P75 H—R2ZhAO—9IvIY
P28 FSa-56ll P76 MAX-12TG Ver.lll
P29 FSa-56 (E+L) P77 MAX-12TG Ver.ll (£&E+H1L)
P30 FS-62V P78 MAX-15CV-X (4E+1b)
P31 FSa-72l P79 MAX-18CV-RX 11G/11J (&)
P32 FSq-72 (%EHuib) P80 MAX-18TZ(P)-T (4&wuiL)
P33 FSa-81-P (4Ewit) P81 MAX-R21
P34 FS-91SII-P (%E+1h) P82 MAX-21XZ-B Ver.ll
P35 FS-95V P83 MAX-21XR-B Ver.ll
P36 FSa-110 (&E+ib) P84 MAX-28XZ ((£EHLL)
P37 FSa-110-P (i) P85 MAX-30VG(P)ES (4#eitL)
P38 FSa-155-P P86 R—KA MHATVIY
P39 FS-120Slil P87 MAX-21XM Ver.ll
P40 MRATHERE 4R bO—7 JILFIUIET—TVIY P88 MiTHE/ANVIASI—F TV LRE—5—
P41-P42 FT-160 (Gemini-160) P89 OMR-4043-1721l
P43-P44 FF-320 (Pegasus-320) P90 OMA38 ¥VU—X
P45-46 FR7-420 (Sirius 7) P91 OMA50 ¥V—X
P47 ~AUIZ4—HF 2Z2hO—7 AVYYYIVIY P92 OMA-6030-220
P48 GT15HZII P93 OMH-5825-520/0MH-5830-490

P49 GT15HZ



7 YN G

P HEE &R

MiTHRA
2AMO0—-2/4ZA00—7
AVIVIIVIY

g



O S.zvEnE

GT15

(38160)

TYPEG6TH

(28181010)

* U oEE
CF¥vy7RIUa— B-NAYRAL M-AFRL
FMal N-BRRU Sty hRIUa—

FryFZAIYa—tyM(&T10EA)

®%BI—K | 14X IVIVERFH
79871140| M3x12 | H/\—7L— B U (47)
79871150 M3x15 | ¥ >4 —~w REUt1a U (674)
Fr7 LY —BfHL (24)

No. | &&J—FK ) % No. | &&3J—FK o) %

1 |28164000 |5 —~vK GT15 1 127881400 XO v hJL 77—/, —={ 70N,C14,60F,70D
1-1 29061406 ANy RHAZTY N 91HZ 1-1 122081313 7—LBfFR 0 1A-3A

2 129503100 |V >5—514+— 91FX 2 |28181210| ¥ v JL¥—0O—%— (61H) GT15
3 |28153400|EZA Y25 GT15HZ 3 |28181600| 7 RILFAZE/NLT (61H)

4 281632002k~ GT15 3-1 128181920 "0 Uvy (R (2ff)

5 26606008 | X~ 91HZ,61SX-H,61FSR 3-2 28181910 "0" UvT () (2fF)

6 28117010 AR EYUFAF+— GT15 4 |28181110| £+ JL ¥ —4&1Ek (61H) GT15

7 [28155000|J>0y K GT15HZ 5 145581820 O—%—AH+1 KX¥ Y 2 — 20C,60MC,70D
8 |28181010|F+JL¥—ROv KL (61H) GT15 6 |28181950| 2 =/\—H%)L=v 7))L No.17

9 |28169460 |7 —F1>>aL—%— GT15 7 128181900 =— KJL/NLT —= (61H) 70T

10 45910100 |dv oy bty FS70S2,91S91FX 7-1 128181970 ——RJL —3 (61H) 70T

11 |28168000|R>1 77y + GT15 7-2 126381501 LYy AT Ua—

12 129008219 |VvRZ7+— 61,9091 7-3 128181910 "0" Uy (218)

13 [46120000|AZA KTy + 91FX,SX-H,SZFT160,FF 7-4 127381940 ——RJLRJILE— —=5 20C,60U,70D,7H
14 26731002 |/Rh—/LRF7Y> % (F) 40-61,70S5,91S 7-5 26711305 ZFv hRTYUVY No4b
15 281610000504 —X GT15

16 |74002320 |[Bl#&stz>H— GT133,22,60,GF30
16-1|74002321 Bty —Efda Uty b (21E)GT33,22,60

17 |28151300 |7 5> 94— 7% GT15HZ

18 |29030001 |/h—ILRFZVU> T (R) 61-91FFX FR

19 1281620002503 v7k GT15

20 (28152100757 iEHIaL GT22,GF30

21 29514000 | AR v vk 9TFX,91SX-H

22 28167000 |[/H/\—FL—k GT15

23 |72508100 />y =v k (PD-08) FS200SP,GF30
23-1]29067130 R TEFRU (N.4+M3x18) (104)

24 27425011 |[E-40409 1L — —3 75,95AX,GT15
24-1129122540 "0" U (21@8) E-5020
24-2|27425300 AL —#3110 75AX
24-3 126625210 YA Lo =Bl (M4x40) (24) E-4020
24-4123081706 Fv 7 LY —BU (N.4+M3.5x5) (274) 25-46LA 49PI
74002710 |17+ 1% — 1G-06

71669010

2IN—2TZ%" CM-6(Rcexl)
GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600




O S.zvEnE

* U oEE
CF¥vy7RIUa— B-NAYRAL M-AFRL
FMal N-BRRU Sty hRIUa—

GT22

Frv7RAIVa—tyME10EA)

(38200)

BEI—F | $1X IV IVERFE
79871200| M3x20 |V & —~Aw REfF U (474)
79871120| M3x10 |[H/\—7L —REUfda U (47K)
79871555| M5x55 |+ 7 L4 —&Y—KR/NLZEGRU (274)
No. | @&3J—K ) % No. | @&3J—K ) %
1 |28204000|>Y> 5 —~y R GT22 21 |28215100|F+7Ly—&YU—RINILT ARy ey b (3ELE) GT22
1-1 |28204160 AYRAZT Y~ GT22 22 28216000|J—R/\LT —= GT22
2 12820310035 —51+— GT22 23 |28281000|F+JL¥—ROYL(WT1054) GT22
3 |28203400 AR>S GT22 23-1/29781360 Fa—o7—4L —X (@)
4 (28203200 Ak GT22 23-2/29781350 N4-40x510 (14)
5 |28206000|E°ZX k> EY GT22 28225000 |E-50404 1LY — (Tyovft) GT22
6 |28317000 X~ E>UF+(F+— GT33,22,GF30 28214400 IxY—AMARTYE GT22
7 128205000\~ Ov K GT22 79871440 FrvFRYYa1—(M4x40) (10FEA)
8 (45910100 |Ov o+ vhtyh FS70S2,91S,91FX 74002310 |17 F+1%— (IG-02) GT33,22,60
9 |28208000|R5177v¥+ GT22 71669010|2/$—%2F5%" CM-6(Rcexl)
10 27720000 | 2S5 A KTy ¥+ 46-91HGHGL GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
11 |44731000 |/R—/LRF >4 (F) FS70U
12 |28201000|0 5> 94 —A GT22
13 |74002320 |[E#E5t>%— GT33,22,60,GF30
13-1/74002321 Bt Y —ERffh Uty b (218)GT33,22,60
14 |29701300|0 5> 24— 754" GT55,33,33,GF30
14-1|29701310 "0" U4 (SS-10.5)
15 |40630000 |/R—/LNF U5 (R) FS62V
16 28202000757+ 7k GT22
17 |29008219|7v K5 7%— 61,90,91
18 |28152100|7 57y Ikl GT22,GF30
19 28214000 |h/\—HZAT v~ GT22
20 |28207000 |H/\—FL—k GT22




O S.zvEnE

* U oEE
CF¥vy7RIUa— B-NAYRAL M-AFRL
FMal N-BRRU Sty hRIUa—

GT33

(38300)

C.M4x15

&
D
&

Frv7RAIVa—tyME10EA)

®&%I—K | 14X IVIVERFE
79871200| M3x20 |V V&' —~w KRB U (54)
79871415| M4x15 [h/\—FL—REfFH U (44)
79871555| M5x55 |+ 7 L4 —&Y—R/\LZEGRU (27F)
No. | &&J—K o) # No. | &&3J—FK o) %
1 |28304000| ¥V >5—~v K GT33 21 (28315000 | F+ 7L ¥—&U—RN\ILJ HRTv by GT33
1-1 128304160 ~yRAZT YK GT33 22 |28316000|V—R/\JLT —= GT33
2 |28303100|¥J>¥—51+— GT33 23 (28381000 | F+JL¥—Z0OvNL(WT1024) GT33
3 |28303400| A4 GT33 23-1|29781360 Fa—y7—L —X (&)
4 |28303200| Ak GT33 23-2 (29781350 N4-40x510 (14)
5 |28306010| Xk GT33 28325000 | E-5030%-f L% — GT33
6 |28317000| R EV)F+AF— GT33,22,GF30 28314300 IFY—AMARTYE GT33
7 128305000/ 30w K GT33 79871545 Frv ST Ya1—(M5x45) (10EA)
8 (28310000 Ov&Fvhty bk GT33,GF30 74002310 | 19" +1%— (IG-02) GT33,22,60
8-1 /28309000 JORZTvy+ GT33,GF30 71669010 | 2/X—4- 54" CM-6(Rcexl)
9 [28308000| K517 AX—%— GT33 GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
10 |46120000| RS A7 v+ 91FX,SXH,SZFT160,FF
11 |26731010|/R—)LRFZ U (F) 120AX
12 |28301000| 75> 24 —A GT33
13 74002320 |ElEEtz>%— GT33,22,60,GF30
13-1|74002321 EliEto Y —BfHa Uty ~ (28) GT33,22,60
14 |29701300| 75> 04 —A 754" GT55,33,33,GF30
14-1/29701310 "0" >4 (SS-10.5)
15 28330000 | R—/LANFYU> ' (R) GT33
16 |28302000| /5>y v+ 7k GT33
17 29008219 | Vv R57%— 61,9091
18 |28302100| 75> o> 1kl GT33
19 |29122540| H/\—HZT v
20 |28307000|H/\—FL—h GT33




O S.zvEnE

GT60

Yo Lt — g
(38608)
B Lo —f
(38600)

C.M5x60
*1 L DIEE
CoFryFAUYa— BV RRL M-AFRU
FMfal N--&BRRLU Sty hRIUai—
FryFZAIYa—tyM(&T10EA)
®&%I—K | 14X IVIVERFER
79871415 M4x15 |2V —JOv B R U (474)
79871520 M5x20 |UZN\UI VTG RL (47)
79871560 M5x60 |+ L ¥ —&J—R/NLZERfFRL (27F)
No. | @&I—K & £ No. | ®&3I—FK & %
1 |28603100 |2V ¥ —JOv% GT60 20 (28681000 | F+ 7L ¥ —Z0Ov kL (HAD313) GT60
2 |28603400 |~y GTE0 20-1|22081408 20y ~L7—1(No.5)
3 |28603200|EZX k> GT60 20-2 [29781350 N4-40x51U (1)
4 |29706000 |ERA > E> GT55,60 28625000 | E-6020 - L% —(7v+1fF) GT60
5 |29717000|EX kYT A+ — GT55,60 29714300 IxY—ZMART Yk GT55,60
6 [28605000|3>0Ov K GT60 79871550 Frv SR 1— M5x50(104KA)
7 |28614000|¥ U5 —HRT vk GT60 29709000 | 7OXSTv+ GT55,60
8 |28602100|/S1 Oy ¥+ 7k GT60 79871545 | vy FRY)a1— M5x45(10&A)
9 /28608000 | K517 AR—1%— GT60 74002310 | 17" +1%—(1G-02) GT33,22,60
9-1 |29708100 F—/¢—aLvk GT55,60 71669010 | 2/S\—%- 754" CM-6(Rcexl)
9-2 29708200 SF47¥F— GT55,60 GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
10 |29730000 |/R—ILRF >4 (F) GT55,60
11 |28601600 |70 k/\U3>4" GT60
12 74002320 |Blintz>%— GT33,22,60,GF30
12-1|74002321 EEEt =B Uy~ (2ff) GT33,22,60
13 28631000 |/R—/LRF U4 (R) GT60
14 |28602000|75> 2>+ 7k GT60
15 |28602200 |75 o> 1kl GT60
16 |28614100 |7 —AHRT vk GT60
17 |28601800 |U7/\u¥>4 GT60
18 (28615100 |Fv7/L5—&U—K/NILT ART vty b (31EEE) GT60
19 28616000 |)—R/\L7 —= GT60




L = YENGINE —_——
GGT10

; {§ (3A400)
TYPE61HB

(4A481000)

/ . C.M3x15
| 3
'~-

ANO,
* U DER

CrFryFRIUa— B-RAYRAL M-AFRU
FeMfl N-BARRLE Sy hAoUa—

Fry7ZRIYa—tyh(&I10EA)

&&3d—K | 414X IVIVERFH
79871110 M3x8 | H/\—FL —hEUftal (44)
79871150| M3x15 | Y& —~w REUH L (64)
Fr7LY—EfHU (24)
No. | @&3—K & £ No. | ®&3J1—FK o) %
1 |71655001|75%" G5(¥'O—AYVU>TYIVA) GGT10,15 1 |27881400| AOv ML7Z—/4 —= 70N,C14,60F,70D
2 |4A404000|>1>%'—~w R GGT10 1-1 |22081313 7—LEfHRU 1A-3A
2-1 |4A404160 Ay RAZY N GGT10 2 |4A408120| ¥+JL¥—0O—%— (61HB) GT15
3 |4A403000|3>J>%—514+— GGT10 3 28181600 | 7 RILFAZ/NLT (61H)
4 |26703404 |2 k>4 61SX,.RX,SFN,F,VF-H 3-1 /28181920 "0" U (K) (21@)
5 |4A403200|E°Z > GGT10 3-2 28181910 "0" VT () (21F)
6 |4A406000/FZh>E> GGT10 4 128181110 | F+IL¥—A&fk (61H) GT15
7 |4A405000|3>0v R GGT10 5 45581820 | O—%—#1KX%)a— 20C,60MC,70D
8 |4A405020|3>0y RRF UV GGT10 6 [28181950| Z=/\—%)L=vF)L No.17
9 |4A481000|F+ 7L ¥—ROv kL (61HB) GGT10 7 28181900 | =—RJL/NLFZ —= (61H) 70T
10 28169460 |7 —E+( > al—%— GT15 7-1 /28181970 ——KJL —= (61H) 70T
11 23210007 | 7O+ v M (1/4-28) 21-61 7-2 |26381501 tyhRAIYa—
12 23209003 |7AR5Ty I+ 40-61 7-3 |28181910 "O" U (21&)
13 |4A408000|R5+ 77w+ GGT10 7-4 |27381940 ——RJLRILY— —= 20C,60U,70D,7H
14 46120000 | RS R Ty >+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 7-5 26711305 SFryhRXFUY No4

15 |26731010 /R—ILARF U S (F) 120AX

16 |4A401000|0 5> 94 —A GGT10

17 26730005 |7/R—/LARF U4 (R) 46 AX,40-46FX

18 |4A402000(0 5>+ 7k GGT10

19 |4A407000|7/8—7L—k —=% GGT10

19-1|25804170 HN=HRTv Yk 55HZ
19-2|4A407020 JvayR7L—bk GGT10

19-3|4A407010 HN—FL—hk GGT10
19-4|4A407030 ZwZIL —= GGT10 (¥—IL7vy¥+5.0 1EH)
20 |72508100 /> 1=k PD-08 FS200SP,GF30

21 |78300000 | AV REREIZ<ILF—S

22 |24625211|E-307 1%+ L>— —= 46AX2,55AX,GGT10
22-124625125 "0" U4 (S-32) E-3070
22-2|25625300 YA Ly —#374a0 E-3020 55AX
22-3|25425400 HA Lo —Eftal (M3x35) (24) E-3020,873
22-4/23081706 Fr 7 LY -0 (N4+M3.5x5) (27) 25-46LA 49PI
29067120 /Ry 7Bl (N4M3x18 24 /F1AvFvh 2{#)




O S.zvEnE
b GGT15

(3A200)

TYPEG6TH

(28181010)

* L oEE
CFvy7RIUa— B-NAYRAL M-AFRL
FMal N-BRNRU Sty hRIUa—

Fry 7RIV a—tyME10EA)

@%BI1—K | 14X IVIVERFHR

79871140| M3x12 | HN\—FL— B U (47)

79871150 M3x15 | ¥ v & —~Aw REUt1a U (674)

Fr7 LY —BfHL (24)

No. | @&I—K & % No. | &&3I—K & #
1 (71655001754 G5(/'O—AHYVY>IVIVE) GGT10,15 1 |27881400| X0 kL7 —L —= 70N,C14,60F,70D
2 |4A204000|>VU 5 —~v R GGT15 1-1 |22081313 7—LBfR U TA-3A
2-1 /29061406 ~NYRHAZTY S 9THZ 2 |28181210| ¥+ JL¥—O—%— (61H) GT15
3 29503100 |25 —5+1F— 91FX 3 [28181600| 7 RILFEEE/\LT (B1H)
4 |28153400| X R>U>4" GT15HZ 3-1 |28181920 "0" UvS (K (2fF)
5 |28163200| AL GT15 3-2 28181910 "0" UvT () (2fF)
6 |26606008| Xk E> 91HZ,61SX-H,61FSR 4 |28181110| £+ JL ¥ —4&4Ek (61H) GT15
7 128117010 XY UFAF—(2f8) GT15 5 |45581820| O—#% —HA KX% YU 12— 20C,60MC,70D
8 |28155000|1>Ov R GT15HZ 6 (28181950 2 =/\—%J)L=vw ZJL No.17
9 |28181010|F+7L¥—XOv kL (61H) GT15 7 28181900 =— RJL/NLT —= (61H) 70T
10 (28169460 | —EA > aL—%— GT15 7-1 28181970 =——KJL —= (61H) 70T
11 (45910100 |O0v 7+ vty FS70S2,91S,91FX 7-2 126381501 Yy RhRIYa—
12 /29008219 |y RS57+— 61,9091 7-3 28181910 "0" Uy (218)
13 |29508000| K517 7v¥+ 91FX 7-4 127381940 ——RJLRJILE— —=5 20C,60U,70D,7H
14 |46120000| 25 ARTv ¥+ 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 7-5 26711305 SFzv hRXFUY No4

15 26731002 | R—ILNFY >4 (F) 40-61,70S,91S

16 |4A201000| 75> 9 —A GGT15

17 |28151300| 759 —A75% GT15HZ

18 29030001 | R—ILAFU V' (R) 61-91FFX,FR

19 28162000\ 75>V +7h GT15

20 |28152100| 75> o> 1EHRL GT22,GF30

21 |29514000| HRY v kv bk 91FX,91SZ-H

22 128167000 7/\—=FL—hk GT15

23 |72508100|/R>F1=vk PD-08 FS200SP,GF30
23-1|29067130 R ZEF1 0 (N.+M3x18) (10%)

24 127425011 |[E-40408 (L — —x 75,95AX,GT15
24-1129122540 "0" Uy (2{8) E-5020
24-2|27425300 YAL #3710 E-4040 75AX
24-3|26625210 YA LYY —E$Hl (M4x40) (274) E-4020
24-4|23081706 Fr7 LY —EUHU (N+M3.5x5) (24) 25-46LA,49P!




=N GINE

o GT120T

] (3AB00)

Fry7ZAUYa—tyhIMBRLEYE (B10EA)

U OEE ~ REI—K H1Z IVIVEREY
. 79871110| M3x8 20y L7 —LESRU (27)

CFryFRIYa— B-N1YRRL M-AFRL S TToy: e T =

Flllal N-BARLE Sty hZHUa— 79871415 M4x15 YUy —=70v 7B (8X)

79871520| M5x20 TV M\TIVTE U (47)
79871575| M5x75 FrILI—&J—RNILTB U (24)
79875616| M6x16(m)| 7L 7> hEUFHaU (47K)

No. | &%3—K m % No. | ®&3—K i) %

1 |28603100| >4 —J0OvY GT60 12 128631000 | R—ILAF YU (M) GT60

2 |28614000| Uy ¥ —=HRT vk GT60 13 |4AB02000| 75> 72 +7k —= GT120T

3 28603401 EXk>U>4" GT60(D) 14 126730005 | R—ILNF YV (R) 46AX,40-46FX

4 |28603200| Xk~ GT60 15 |4AB01800| Y F7/\UI>5 GT120T

5 29706000 EX k> GT55,GT60 16 |4AB28000| 7Y 7IL¥o >k GT120T

6 |29717000| EXh>EY YT+ — GT55,GT60 17 |4AB18000| ) —R/\LF —= GT120T

7 28602100| /\1HY h¥+7k GT60 18 |4AB15000| v 7Ly —&—R/NLIAZR Ty M2y (310) GT120T

8 |4AB08000| K5+ JAR—H— GT120T 19 |4AB21000| ¥+ 7L ¥ —ZANX—4— GT120T

8-1 /29708100 7—/{—=3Lvk GT55,GT60 20 |4AB81000|F+7L¥—R0Ov L (HS-324A) GT120T
8-2 29708200 Fi7¥— GT55,GT60 4AB81410| AHw L7 —1(No.8)

9 [29332000| R=JLRFZ YUV (F) BGX-1(H) 74002A10| 19+ 4% —(1G-10) GT120T

10 |4AB01000| 7OV h\DY V4 GT120T 71669010 R/X—=20 754" CM-6(Rcex))

11 |74002A20| Eliztz>5— 1G-10 79871550 | F+vFRXIYa— M5x50 (10K A)
11-1]74002321 Bt —Rfgh bty (2f8) GT33,22,60 4AB09000| 7ONRZTv ¥+ GT120T




O S.zuEnE

46-37%
4179

|

46-1-

s & C.M2.6x12

46-2

GF30ll

(3A010)

TYPE 70T2

(4A082010)

f-c.M2.6x10 ﬁ *fa Lo
) ﬁ ﬁ? CFry 7RV Ya— B-/AYRRAL M-AFRL
@1 ﬁ ﬁ i FoMRl N-BRRL S-fyhX7Ya—
2%?&0.M3x12 %9
%3 "%e,>
9334g 8 |5 -
0. sB=

No. | @&I—K B %
1 [28181900] =— RJL/VULTY —= 61H,70T
1-1 [28181970 ——RJL —= 61H,70T
1-2 [28181910 "0" U (2f@) S3
1-3 |26381501 tyhRYUz—
1-4 [27381940 ——RIL/VULIRILY— —= 20C,60U,70D,7H
1-5 [26711305 SFrvhRFU>Y No4
2 122681953 | M1~ L v k(= vFILNo.1)
;Maxw 3 |4A082100| ¥+ L& —4%k 70T GF30
& {j @ oA 'JJ;‘;“/"@‘O*A;D”EHW 4_|45561820] 0—5 722~ 20C.60MC.70D
CUh Y B upckentte | Sl 2 aiRe 0t
ITOCOU S0 B S CEIBLED | 53 eisisiol 0 v s GRIS)
79871120|M3x10_| 7/\—7L— REfd 1L (44) 6 |4A081210) *+T Ly —Q—F— 70T2 GF30Il
79871140|M3x12 | AvAh—HR— R EfFH L (1) 7 |27881400| 2Av ~ML7—L —= 70N,C14,60F, 70D
79871250|M3x25 | ¥+ 7 L& —EfHaU (27F) 7-1 122081313 7—LEfRU 1A-3A
79871100|M3.5x20 | U ¥ —~Av REUfFH U (64) 8 [4A081500| ¥+ IL&¥—HAT vk 70T(21@) P14
No. | @%3—K & % No. | @%3d—K & %
1 |4A004200|0vH—H/\— GF30 28 [45231100|[hLvv7hRFU>S (18) FS40-120S
2 [45761600|AvH—7—LUFA7F—(2{8/1#) FS265-120S,70U 29 (4456200014 +7 ~ FS200S,GF30
3 [49464000[0vH—H7R—k GF30-40 30 44501100 [1./51/\— FS200S,GF30
4 [42561100|0vH—7—L(118) FSa155,GF30 30-1|44501110] "0"U>% (S16) FS200S,GF30
5 445612005~y hEERL (148) FS200S,GF30 31 297013002594 —2 754 GT55,33,22,GF30
6 |45560410|av¥—E> (2{8/1#) FS120S3,SE,GF30 31-1|29701310]  "0"U>% (SS-10.5)
7 149460400 [/NLFRFYU 5 UF 43— (118) GF30-40 32 29030001 fR—ILRFU>% (%) 61-91FFXFR
8 [49460200]/VL7 27> 5 (118) GF30-40 33 [4A002000125> 22+ 7~ GF30
9 |44514300|0yH—H/\—HZ% vk FS200S,GF30 34 2815210025 o> ksl GT22,GF30
10 [4A004100| )5 —~y R(H 27w ME) GF30 35 45508200 |y RS 7%— FS120S3,SE,SP
10-1[44514100]  ~YRHZ#Z vk (28) FS200S,FI,GF30 36 29061410 [1/\—#HZ4 v k FS200S,91SZ,RZ,GF30
11 (49460100 |1 >~ 7 —%/UL7 (118) GF30-40 37 |4A007010[:7/\—7L—k GF30Il
12 [49460110|TFY—2 K~/ ULT (118) GF30-40 38 49407010 PCV/VLT —= GF30-40
13 |4A003100|> % —>17+— GF30 39 [72508200 > 71=v ~ PD-09 GF30ll
14 144503400 |EZXh>YU> 4" FS200S,GF30 40 |79871702| RV ZFEUIHL (N.+M3x12) (10%)
15 |4A003200|EZ k> GF30 41 74002320 |ElEat>H— GT60,33,22,GF30
16 |28317000 |[E XNV UF(F—(218) GT33,22,GF30 41-1[74002321 it Y —ERfAHfa bty kb (2f8) G160,33,22
17 |4A006000|FZ k> E> GF30 42 |4A014110| 1> T— o ZR—ILRHZT v~ (2fF) (S18)
18 [4A005000|3>0v R GF30 43 |4A069400|-1 > 7 —o < =k—JLK GF30
19 [4A001000|75> 2% —Z GF30 44 |4A082010F 7 L¥—20Ov kL 70T2 GF30ll
20 [4A066000|7v>2AY R (2Fty ) GF30 45 |4A069460 [ —E-1> 2L —4— (2f8) GF30
21 |45566310| v a0y RA/N— "0" > (2f@) S-5 46 49425000 |[F-60401 L4 — —= GF30-40
22 [49466100|7v> 20y RA/8— (1) GF30-40 46-1|49425100|  H-r Ly —7&4k GF30-40
23 44564000 147407 (2fE+€ v ) FS200S,GF30 46-2|44525110 YA LY —FEAZT Yk (2#) F-6010
24 [28310000|0v&#+v vk GT33,GF30 46-3|144525200]  TFY—ZPIZR—/LK —= FS200,GF30
24-1/28309000] 7O~57vi+ GT33,GF30 46-4|44525210 Y =R—JLRFy ~k M16(1{8)FS200S,GF30
25 |[4A008000(R5+7 Dy + GF30 74002811 [-19'++1%— (IG-07) GF30
26 |45520000| 25~ 7y + FS120S,52,SE,SP 71669020 |2/X— 4754 1/4-32(Rcexl) GF30,GF30ll
27 [29431000/R—ILRF U4 (&) 140RX

10



O S zvEnE
Fomzexto ﬁﬁﬁ ﬁﬁ@cmmc *Effiwu;— B/ ¥ KAl M- AFRU G F3O

f
1 F-MAal N-BXRU Sty hRIYz—
@ (3A000)
gﬁ%'gfﬁc.manz %9
3 -
9234 ﬁﬁzﬁ ) '
8‘% g@

el
42 11&&12

TYPE 70T

(4A082000)

45—&%

¢ \E
v 452

o & C.M2.6x12

Log 25 o4

VN No. | @%a3—F & %
% fQ ¢ 1 [28181900] —— FJL/VLT —=k 61H,70T
30-1 [ % 1-1 [28181970 ——RJL —= 61H,70T
i 1-2 28181910 "0" Uy (2f8)
1-3 |26381501 tyh Rz —
1-4 27381940 Z—RILLFRILY— —= 20C,60U,70D,7H
1-5 |26711305 SFryhRZUY No4
2 22681953 | M~ Ly k(=¥ 7)LNo.1)
s 3 |4A082100| ¥+ 7L ¥—&# GF30
& T *1’;71?1;?"(%10*7\) — 4 [45581820| O—%—H RA~Y2— 20C,60MC,70D
&&I—K IvIv N TR V) o =
o 79871020 |M2.6x7 | 7LD/ \—EXfF1U (3%) 55_31 :2?:: Sgg . {l\g’“}zm//;)(l’;) (231%;3]:30
79871030 |M2.6x10] Ay A—H/\—ERFRL 2%F) — -
79871040|M2.6x12 | T Lo —#11aC (47) 5-2 128181910 0" Y27 (1) (248)
79871120|M3x10_| 1/\—7L— REXf$1aL (44) 6 |4A081200| F+T7L-y—0—%— GF30
79871140|M3x12 | AvAh—HHR—rEfF1 L (14) 7 127881400 ROy kL7 —L —= 70N,C14,60F,70D
79871250|M3x25 | ¥+ 7 LY —EfFHal (2%F) 7-1 122081313 F—LEfRU 1A-3A
79871100|M3.5x20| U5 —~v REfFa U (67) 8 |4A081500| F+JL¥—HRT vk (21@)
No. | @&J—K 2 % No. | &&3d—FK o) %
1 [4A004200|0vH—h/\— GF30 28 45231100 |H L2+ 7 hRF7 U4 (118) FS40-120S
2 45761600 |AvA—7—L71F—(218/1#8) FS265-120S,70U 29 44562000 |74+ 7~ FS200S,GF30
3 49464000 |0y H—Y7R—~ GF30-40 30 44501100 |4 47/8— FS200S,GF30
4 |42561100|AvA—7—L(118) FSa155,GF30 30-1]44501110] "0"U>%’ FS200S,GF30
5 [44561200|%~<y FRZER L (1#8) FS200S,GF30 31 [29701300|0 5> 54 —2 754 GT55,33,22,GF30
6 |45560410|1v4¥—E> (2{8/14#8) FS120S3,SE,GF30 31-1]29701310] "O"Uv¥
7 149460400|/\LT 27U ZUF+4F—(118) GF30-40 32 [29030001 [[R—ILRF U5 (#) 61-91FFX,FR
8 (49460200 |/\IL7RT7V> (118) GF30-40 33 |4A002000|7Z> 0>+~ GF30
9 [44514300|0vh—H/\—HR4 v~ FS200S,GF30 34 [28152100[0 5> 4> 1EHl GT22,GF30
10 [4A004100|>>F—~v R (FH R4 M) GF30 35 [45508200 |7 R57%— FS120S3,SE,SP
10-1]44514100] ~YRAZRT v (2#) FS200S FI 36 |29061410|[A#/\—HZ7 v~ FS200S,915Z,GF30
11 |49460100]|1>7—2/\L7 (118) GF30-40 37 |4A007000[7/\—7L—k GF30
12 |49460110|TFY—Z /LT (118) GF30-40 38 |49407010|PCV/\LT —3zt GF30-40
13 [4A003100|>)>%—>+1F— GF30 39 [72508100|/R>721=vk PD-08 FS200SP,GF30
14 |44503400 |2 1> FS200S,GF30 30-1]29067130| R AL (N.+M3x18) (107)
15 |4A003200|EA > GF30 40 [74002320 |E&t>4— GT60,33,22,GF30
16 |28317000|EA > UF1F— (218) GT33,22,GF30 40-1/74002321 Bty —RAR Uty (2f8) GT60,33,22
17 |4A006000|EZ k> > GF30 41 [4A014110]1 > F— o< =R—ILRA RS k (21E)
18 |4A005000|3>0v R GF30 42 [4A069400|1>F— 2~ =k—JLK GF30
19 |4A001000|25> %4 —Z GF30 43 |4A082000|F+7 L% —Z0w L (70T) GF30
20 [4A066000|7v> 20V R (2F+y ) GF30 44 [4A069460[7—FE1> 2L —%— (2H) GF30
21 [45566310|7v 20y RA/N— "0"U> % (218) 45 49425000 |[F-60401 L — —=t GF30-40
22 [49466100|7v> 20y RA/8—(1%) GF30-40 45-1]49425100|  $rL>Y—74k GF30-40
23 [44564000|h 47407 (2fEL Y ~) FS200S,GF30 45-2|44525110 Yo LY —AEH Ry~ (2#) F-6010
24 [28310000|0v &7+ vk tvhk GT33,GF30 45-3|44525200] TFY—RRI=ik—/LR —= FS200,GF30
24-1 28309000 7O~y GT33,GF30 45-4|44525210 < =k—JLRFy ~ M16(118)FS200S,GF30
25 [4A008000|R5+ 77w+ GF30 74002810 |-1%'+1%— (IG-07) GF30
26 [45520000| 25~y FS1208,52,SE,SP 71669020 |2/¥—% 754" 1/4-32(Rcexl) GF30
27 [29431000|R—ILAFU>% (§1) 140RX

11



O S.cEnE

kU oEE

47

33

47-1

GF40
(

39400)

473

47-2

¢ &—C.M2.6x12

Co¥ry7RIUa— BR1YRRAL M-ATRL
FellAl No@RRlU Sy hx7Ua—

Fry7ZRIYa—ty&I10EA)

@mBI—K | 41X IVIVERFE
& 79871020|M2.6x7 |HLH/N—EF1al (24)
79871040|M2.6x12| 1 L —#RI1R U (4%)
79871140|M3x12 |Avh—h/\—&AvH—HR—MEAHRL (45)
79871415|M4x15 | UV 5 —EfHal (45K)
79871420|M4x20 |1 > T—U X ZR—JLREUHL (34)
79871430|M4x30 |V 45—~y REfF1U (57)
79871515|M5x15 | H/\—FL —REUfd U (47)
79871540|M5x40 | ¥+ 7 L& —EfHal (24)
No. | @&3J—K = % No. | ®&3—FK = £
1 149404200 |0 H—H/\— GF40 28 (29431000 |R—)LRF7U>%5 () 140RX
2 145761600 |Oyvh—7—L)T+1F—(218/148) FS26S-120S,70U 29 (29030001 |/R—ILRFU>F (1) 61-91FFX,FR
3 |49464000 |0y H—Y7R—k GF30-40 30 |45231100|H L+ 7 ARFY> 5 (118) FS40-120S
4 142561100 |0y H—7—A(118) FSa155,GF30 31 49462000 | hLv+ 7k GF40
5 144561200 | ¥~ bFEZH L (1#) FS200S,GF30 32 44514110("0"U >4
6 145560410 |3y ¥ —E> (218/1#8) FS120S3,SE.GF30 33 49401100 | hLh/\— GF40
7 149460400 |/\)LT AT 5 T4+ —(118) GF30-40 34 49402000 | 75>+ GF40
8 149460200 [/\)LF XU (118) GF30-40 35 (49402100|25>o > ikl GF40
9 149414300 |0y H—H/\—H R4 v ~ GF40 36 |29208200|7vRS57%— BGX-1,FT300,L,FR
10 49404100 |25 —Ay R (HRZTw Md) GF40 37 |29122540|H/N\—HZ4 v~ E-5020
10-1|49404160 Ay RAZT v k(1) GF40 38 49407000 | 1/\—FL—hk GF40
11 (49460100 |1 >5—2/\)L7 (118) GF30-40 39 (49407010|PCV/\LT —= GF30-40
12 [49460110 | TV —2/VLZ (118) GF30-40 40 |74002320 | El#Et> Y — GT33,22,60,GF30
13 49403400 A kU4 GF40 40-1/74002321 @it —Rfta Uty (218) GT33,22,60
14 |49403200 |E°Z ~> GF40 41 |49469450 | Y —E1 2L —%— GF40
15 |29717000 |2 bV UT1F—(218) GT55,60 42 |49414010| > T —UX=R—)LRA R vk (2#) GF40
16 |49406010 | X A > GF40 43 (49469400 | > T —o~<=K—)LK GF40
17 |49405000 |30y R GF40 44 (49415010 |F+JL¥—HZ v vk GF40
18 149403300 |1 > 4'— GF40 45 |49481000|F+ 7L ¥—2AOv KL (WT1070) GF40
19 29122540 | ) ¥'—HRT v E-5020 45-1/29781360 Fa—v7—L —= (@)
20 49401000 |7 5> 94— GF40 45-2129781350 N4-40x51U (174)
21 49466000 |7y 20Y R (2A&tv ) GF40 46 |49412000| T7—7 7> %)L GF40
22 45566310 | vy a0y RA/N— "0"U> 7 (21&) 47 49425000 |F-6040t-f L4 — —= GF30-40
23 49466100 | Fv¥ 20y RA/N—=(14) GF30-40 47-1149425100 YA LYY —24k GF30-40
24 44564000 |HL7407 (2ftw k) FS200S,GF30 47-2144525110 YA LY —AEHRT Y~ (247) F6010
25 28310000 |Av##v vk GT33,GF30 47-3|44525200 IF¥YV—RAMYZR—)LR —= FS200,GF30
25-1|28309000 AR5y GT33,GF30 47-4144525210 Y =R—)LRFv ks M16(118) FS200,GF30
26 49408000 |R51 77w+ GF40 74002510| 17"+ 15— (IG-04) GF40
27 45520000 | RS A KTy + FS120S,S2,SE,SP 71669010| 2/X—2F5%" CM-6(Rcexl)

GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600

12



o = YENGINE

7R R & AR R

M
22h0—-9X25Y




v =Y GINE

1-2

S.MS)\(fl

C.M2.6x5

*Ra U OEE
CoFpyTRIUa—

Max-11CZ-A

(1BR0O)

TYPE 12H

(2BR81000)

B/ Y RRL M-HFRL

Frl N-BARL Sty hXZYa—

FrvTRIVa—ty

N (&10FA)

BEI—F | 14X

IVIVERTH

79871010| M2.6x5

AN=TL—bEBfRC 4K

79871030| M2.6x1

0| DUV F—~AYREfFRL 44

No. | m&3d—FK ) % No. | @%3—FK ) %
1 |2BR04000| ¥Uy%—~vyR 11CZ-A 1 25781970 =—NRJL —={ 55AX-BE
1-1 |2BR04160, AYRAHZRTYE (0.1mm) 11CZA 1-1 |24981837 "0" Uy (=—RILE) (21&)
2 |2BR03000| ¥YUy4¥—EZby —=x 11CZA 1-2 126381501 TyhXFYa—
3 21106003| EXL>EY 10FP,10FSR 2 |27881940| =—RJL/NLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H
4 |21205040| OrOvk 15LA,12-15CV,12LD 2-1 126711305 ZFYRRTUVY No4
5 |2BR81000| ¥+7L¥—X0Ov KL 12H 11CZA 3 22681953 | ML vk (No.1)
6 |20810007| 7O+ vk (M5) 10-15LA,15CV 4 |22581300| O—%—HARKXYYa— 20H 25LA
7 121109005 7ANZTv2+ 10-15LA15CV 5 |2BR81100| F+7L¥—%&{ 12H 11CZA
8 |2BR08000| RZ177vy+ 11CZ-A 6 22381600 ZXFAERL FT160-300,2A,3A
9 |22631020| R—JLRFY> Y (§I) 12CV-R,12TR 7 [2BR81200| ¥+7L¥—0O—%— 11CZA
10 |2BR01000| 5> 749 —A 11CZ-A 8 |22081408| AOY ~L7—L —= (No.b)
11 |21230020| /R—ILRFYU> (#) 12CV-R,15CV-R 8-1 122081313 T—LEHRU 1A-3A
12 |2BR02000| 75>72+v7k 11CZA 9 121015001 | F+¥IL&¥—HZT vk 15LARE 1A 15
13 [21921800| H/X—=HRT vk (S-16) 10 |23081706| ¥+ 7L ¥ —ERfd1al 25-46LA49PI
14 |2BR07000] #/A—=FL—k 11CZ-A

71605300 Y'O0—75% No.6 (A3)

21225000| 87194/ LvH— —=

22325300 #3721 842,871

22681957 ZLy2v—=v7)L(No.7)

21225400 HALY—BR{$RU (M2.6x25) 274

14



O S zvEnE

*1U O
Co%vyFRIYa— B/MY AL M-AFaU
FeMAlU N-BARU Sty h2oUa—

MAax-25F Xl

(12662)

TYPE2 1L

(22582000)

6

9 @y

Fry7RUYa—tyMEI10FA)

S.M3X3
/

GT

7-2

@&%I1—K | 14X IVIVERFE
79871020 M2.6x7 | H/\—FL—KREUTHRL 4K
79871040 M2.6x12| U5 —~AY REUHRL 64
No. | @&J—FK & % No. | ®%3—K ) %
1 |22604020| V>4 —~Aw R 25FX 1 |22081408| AOvKL7Z—L —=% (No.5)
2 |22603040| VU F—ERANY —= 25FX 2 [22582200| F+JL¥—O—%— (21L) 25AX
3 |22606009 | X 251A,25FX,25SF ABC 3 |29181620| 7 RILFAEE/\LT —= 70D
4 |22805010| IO R 25FX,21RF,SE 3-1 |46066319 "0" UvY(K) (218) P-3
5 |22582000|F+7L¥—ZXOv KL (21L) 25AX 3-2 |22781800 "0" Y% (4\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E
6 |23210007 | 7OXRSF v (1/4-28) 21-61 4 |22582100| F+7LF¥—A&{K (21L) 25AX
7 23009006 | 7OXZ7w ¥+ 25FX,32SX,FS26S 5 |45581820| O—%—#1RZX&Y1— 20C,60MC,70D
8 |22808000| RS 7 7w+ 25FX,32SX,21RF,SE 6 |22681953| #kl1>~L vk No.1
9 |22620003| ASAKT v+ 37SZ,21-32 7 |44281970] =—RJL —=t 40N,40J
10 (22831000 R—/LRF7 >4 () 25FX,32SX,37SZ 7-1 |24981837 "O" Uy (Z—KJLA)
11 |22601050| 75> 94 —R 25FX 7-2 |26381501 Ty hRIYa—
12 (22630002 | R—)LRFPY >4 () 25-32FFS30,26SC 8 [27381940| ——RJLINLJRILY— —= 20C,60U,70D,7H
13 |22602030| 750+ 7 25FX 8-1 | 26711305 SFrvhZX 7Y% No.4
14 22614010 | HRT v ktwh 25FX 9 [22615000| F+JL&¥—HZs vk 2A-3A,20C,20D
15 [22607020| 71/\—7L—hk 25FXII 10 |23081706| ¥+ 7L —BUd1al 25-46LA,49PI
71608001 | 2'0—75%" No.8
22628000| #rL>%—892 —=k 25FX,SF
22681957| =w7ILNo.7
23325300| #Hirtal 892,843
20625404| EUHHL (N+M3x27 24t k) E2030,842,C13

15



O S.zrEnE

e | i

% IS
cH

<y

N.+M3.5x5

keYVor: t0)
CFryT7RIYUa— B-/N\AY Rl M-AFRL
FeRlC N-BRRL Sty hRIUa—

MAX-35AX

(13100)

TYPE 21K

(23181000)

S.M3X3

7-2

Frv7RIYa—tvM&EI10%FA)

®EI—K | 44X IVIVERFH
79871020 M2.6x7 | h/\—FL—hEXffHa U 474
79871150| M3x15 | VUV & —~y REffRL 4K
No. | ®&3J—K o) % No. | ®&1—K o) %
1 123104000 | Y5 —~Av K 35AX 1 [22081408| 2Oy ~L7—LA —= (No.5)
2 (23104100 | ANy RAZT vk 35AX 2 |23181200| ¥+ JL¥—O—%—(21K) 35AX
3 [23103000 | Uy ¥—EZLY —= 35AX 3 |29181620| 71 RILFAZE/VLT —= 70D
4 123106000 | EZX ~>EY 35AX 3-1 |46066319 "0" U (K) (21&)
5 [24517000 | RNV EV)FAF—(2ftY ) 30VG,37SZ46VX 3-2 |22781800 "O" Y>4 () (248) 10D,10F,1H-3H,20E
6 |23105000| J>Hv K 35AX,25AX 4 |23181100| ¥+ 7L ¥ —%&(21K) 35AX
7 123181000 |F+JL¥—20Ov k)L (21K) 35AX 5 |45581820| 0—%—4—1KX%")a— 20C,60MC,70D
8 23210007 | 7O Fw N (1/4-28) 21-61 6 |22681953|1ARlr>L vk No.1
9 [23209003 | 7AXRST v+ 40-61 7 |44281970| =—RJL —=t 40N,40J
10 (23108000 | K5+ 77wy + 35AX,25AX 7-1 |24981837 "0" Uy
11 22620003 | A5 AR+ 375Z,21-32 7-2 | 26381501 Ty hRIY2—
12 |22831000| 757+ 7hRF7Y > (BI) 25FX,32SX,37SZ 8 |27381940| ——RJL/\JLJRILY— —= 20C,60U,70D,7H
13 23101000 | 75> 974 —A& 35AX 8-1 |26711305 SFTYvhRATIVT No.4
14 |22630002 | 75209+ RRT U4 (#) 25-32FFS30,265C 9 [22615000|F+JL&¥—HZT vk 2A-3A,20C,20D
15 (23102000 | 75> ¥+ 7k 35AX 10 |23081706| F++ 7L ¥ —EUfd1al 25-46LA,49PI
16 |23107100 | 7/\—H vk 35AX,25AX
17 (23107000 | H/X\—FL— K 35AX,25AX

71608001 | 7'O0—7>% No.8

72200080 | =—RNJLEERTAV—Ev
23125000 | E-3080% - L — —H 25-35AX
23125540 "0" vy

23125530 #HIZRU

22681957 ZLyyv—=v7)L(No.7)
79871280 ALY —Bdal (M3x28) 10E

16



O S.cvenE

, N.+M3x6

N.+M3.5x6

* U OER
CoFryFRIYa— B-NAYRRL M-AFRL
FoMal N-BRRL Sty hRFUa—

MAX-46 AXII
)

(15490

TYPE 40K

(24681010)

w

3-2

7-2

S.M3X3

FryvTRIVa—EyrEI10EA)

REI—K | H14X IVYVERFE
79871110|M3x8 | H/\—FL— Bl 4%
79871150| M3x15 | VU & —~y REffRL 4K
No. | @%3—FK 2 % No. | @&3—K & %
1 (24604010 | U5 —Aw R 46AX2 1 |22081408| 20y hL7—4 —= (No.5)
1-1 |24614010 ~NYRAZT Y~ 46AX 1-1 |22081313 7—LBF TR0 1A-3A
2 [24603000| U5 —EZARY —= 46AX 2 [24681210|F+JL¥—0O—%—(40K) 46AX2
3 |24806301 | ARV EY 46AX,FX,FXI,SF 3 [25781600| 71 RILFAE/NLT  —=k 40J 55AX
4 |24817100| AR EVUFAF— (2@t v K) 40-46 3-1 |46066319 "O" U2 (K) (21&)
5 |25305002| 3>HY K 46AX,40-46FX FXI,SFVF 3-2 |22781800 "O" U>4'(\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E
6 [24681010|F+JL¥—AOv L (40K) 46AX2,55AX 4 [24681110| F+ 7L ¥ —A4k(40K) 46AX2
7 [23210007 | AR5+ ~(1/4-28) 21-61 5 |45581820| O0—%—A1KR&X&Y1— 20C,60MC,70D
8 |23209003 | FARSTvI v 40-61 6 [22681953 | Ji¥l1>~L vk No.1
9 (24608020 | RS+ 77y 46AX2 7 |44281970| =—RJL —=t 40N,40J
10 46120000 | A5 AR+ 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 7-1 |24981837 "0" Yy
11 [26731002| 75> 0 v7hRF7 Y4 (81) 40-61,70S8,91S 7-2 |26381501 Yy hZXIYa—
12 [24601010| 7574 —R 46AX2 8 |27381940| =—RJLR)LY— —=t 20C,60U,70D,7H
13 26730005 | 757+ 7 hRFUT (1) 46AX,40-46FX 8-1 |26711305 SFzvhZXFU>T No4
14 |24602000 | 7502+ 7 k 46AX 9 |46215000| F+JL¥—HAT vk 40-61FT
15 |25804170| H/\—HR4 v~ 55HZ 10 |25081700| %+ L& —EfHal 21-50
16 |24607010 | H/\—FL—hk 46AX2
71605300 | ¥'0—75%" No.6
72200080 | ——RILER7AV—tvh
24625211 |E-307 14 Loy — —= 46AX2,55AX,GGT10
24625125 "0" U4 E-3070
25625300 #3710 E-3020 55AX
22681957 Ly vy—=vZFIL(No.7)
25425400 YA LYY —E$ U (M3x35) 2&K E-3020,873

17



O S.zvEnE

[
S |

C.M3x15/’? '

N.+M3.5x6

*R U OEE
CFryTRIYa— B-NAYRRL M-AFRU
FoIl N-BARLE Sy hxoUa—

MAX-BDS5AX

(15612)

TYPE 40K

(24681010)

N.+M3x6

W

3-2

7-2

S.M3X3

No. | @&3d—FK = % No. | ®&3—FK = %
1 (25704000 | V> 5—~v R 55AX 1 22081408| 2Oy hL7—4  —= (No.5)
2 [25703000 | U5 —ERb> —3 55AX,BE 1-1 |22081313 7—LBfHFRL TA-3A
3 |25206000 | X kB> 50SX-H,HG,55AX,BE 2 [24681210| ¥+ JL¥—0O—%—(40K) 46AX2
4 |25217000 | EARVEVYTAF—(2fEE Y ) 50SX-HHG,55AX 3 |25781600| 7 RILEAR/\LT  —3 40J 55AX
5 |25205000 | 3>Hv K 50SX-H,HG,55AX,BE 3-1 |46066319 "0" UV (K) (218)
6 (24681010 |F+7L¥—ZXOv kL (40K) 46AX2,55AX 3-2 |22781800 "Q" U>%'(11\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E
7 (23210007 | 7O~R5F v (1/4-28) 21-61 4 |24681110| F+ 7L ¥ —A&K (40K) 46AX2
8 |23209003 | 7ANRS Ty v 40-61 5 |45581820| O—%—#+1RKX%Ya1— 20C,60MC,70D
9 (24608000 | RS54 77w+ 46AX,55AX 6 [22681953| #AKl1>~L vk No.1
10 |46120000 | RSART v+ 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 7 |44281970| =—KJL —=t 40N,40J
11 |26731002| 757w 7 hARFU> 5 (B) 40-61,70S,91S 7-1 [24981837 "0" Yy
12 [25701000| 75> 24— 55AX,BE 7-2 126381501 Yy hZAIYa—
13 [25830010| 7592w 7hRF YUV (#) 50SX-H,55AX,HZ 8 |27381940| ——RJLkKJL¥— —= 20C,60U,70D,7H
14 |25702000 | 75>+ 7~ 55AX,BE 8-1 |26711305 SFrvhZX 7YY No4
15 |25714000 | HR%7 v kv 55AX,BE 9 |46215000| Ly —HAT vk 40-61,FT
16 |25707000 | #/\—FL—k 55AX BE 10 |25081700| 7L —EffHal 21-50
17 [24613000| 27Uz —t v~ 46AX,55AX,BE
71608001 | /'H—75%" No.8
72200080 | —=—RILER7A YV —tvh
24625211 |E-307 14+ Lt — —= 46AX2 55AX
24625125 "0" Y4 E-3070
25625300 #3743 E-3020 55AX
22681957 ZLyyv—=v7IL(No.7)
25425400 B Lo =Bt b (M3x35) 24 E-3020,873

18



O S.zEnE

omame/iiizﬁ

MAX-65AX

E-4050%-f Lt —f4 (16520)
E-4010AH LY —f (16521)

TYPEG61D

(26981000)

N.+M3x6
( 3

L1é?

7-3

S.M3X3

kU OES
CFryFRIYa— B-AYRRL M-AFRL
FMial N-BNRU Sty hZoUa—

Fry 7RIV a—tYr(&E10EKA)

B&I1—F | 91X IVIVERER
79871110/ M3x8 | W/\—FL—KhEffH L 4%
79871160 M3x16 | VU F—~Ay REfdl 5K

No. | @&1d—K 5} % No. | ®&1d—FK = %
1 [26904000|3) %' —~w R 65AX 1 |22081408| ZAvYKL7Z—L —= (No.5)
1-1 [26904160 AYRAZT Y s 65AX 1-1 122081313 7—LEfHR0 1A-3A
2 [26903000|>U>5—EALY —= 65AX 2 [26981200| ¥vJL¥—0O—%— (61D) 65AX
3 |26606008 X~ E> 91THZ,61SX-H,61FSR 3 |25781600| 71 RILEAZE/VLT  —= (40J) 55AX
4 |27917000|ER b EYUFAF—(2fBEvYH) 91FX,SZ,SX-H 3-1 [46066319 "O" Y7 (K) (2f@)
5 [29115000|3>0w R 95AX 3-2 |22781800 "O" U4 () (248) 10D,10F,1H-3H,20E
6 [26981000|F+7L¥—Z0Ov kL (61D) 65AX 4 126981100| F+JL¥—71k (61D) 65AX
7 |45010002|70~°_57+ v ~(5/16-24) 61-91 5 |45581820| O—%—H+ KX~z — 20C,60MC,70D
8 [28009002|FO~5Tv+ 61FX,65LA91VR-DF 6 |22681953| MKl Ly (=ZvZILNo.1)
9 [26908000| K517 v+ 65AX 7 [25581900| ——RJL/NLZ —= 40A,60U,70D
10 |29320000| 25 A7+ 61FX,160FX,BGX-1 7-1 |22681980 ——RJL —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D
11 27731000757+ 7 hRF7Y> S (FI) 61FX 7-2 |24981837 "Q" Yv ' (21&)
12 |26901000|75> 94 —R 65AX 7-3 |26381501 £y hRIYa—
13 |27130020|9 572w 7 hRF UV T () 65AX 7-4 |27381940 ——RILRILY— —= 20C,60U,70D,7H
14 1269020007572+ 7~ B5AX 7-5 [26711305 SFryhX 7YY No4
15 24625125/ 71/\—A R4 vk E-3070 8 [46215000| ¥+ J/LY—HRT Yk 40-61FT
16 |26907000|/1/\—FL—k 65AX 9 |25081700| ¥+ 7L ¥ —Hf$1al 21-50
71608001|'0—75%" No.8
72200080 | =—RILEER DAV —t v
27426000 |E-4050% Lo — —= 65AX (1> hIlL)
79871120 #3710 (M3x10) 104
22681957 ZLyyv—=wFIL(No.7)
26625210 B Lo —Efal (M4x40) 274 E-4040,4020
26028050 |E-4010AH - Lot — —zt 65AX
26028120 #3710 E-4010A
27414020 "Q" U4 (S36) 75AX
22681957 ZLyyv—=w7I)L(No.7)
26625210 H4 Lo —EHal (M4x40) 278 E-4040,4020

19



O S.zEnE

MAX-7BAX

(17400)

C.MSX16/'T ii % TYPE 6 .I A

(27482010)

3-2

S.M3X3

7-2

*fLomEE
Co¥ryTRIYa— BRIV RAL M-ATRU
FMfal N--BARL Sty hRFIUzi—

FryF7RAIVa—ty b (&10FA)

@&I—F | ¥1X IVIVERFE
79871110|M3x8 | H/\—FL—KREUfRl 4%
79871160\ M3x16 | V5 —~Ay REfdHal 54
No. | @&a—K 2 £ No. | ®&3—K & %
1 |27404000|>U>5—~Y K 75AX 1 |27881400| 20w hL7—L  —= 70N,C14,60F,70D
2 |27414010| Ny RAZRT WK 75AX 2 |27482200|F+JL¥—0O—%— (61A) 75AX
3 274030005 —ERLY —= 75AX 3 |25781600| 7 KILFAE/\LT —= (40J) 55AX
4 27406000 X k> 75AX 3-1 |46066319 "O" U (K) (21&)
5 (27917000 EX R EYUTFAF—(2@Ev ) 9TFX,SZ,SXH 3-2 |22781800 "Q" Yy (1\) (21&) 10D,10F,1H-3H,20E
6 |29115000| 3>0v R 95AX 4 |27482100| F+J L& —ALE (61A) 75AX
7 |27482010|F+TLy¥—ZXAv KL (61A) 75AX 5 |45581820| 0—%—H-1KX%Ja— 20C,60MC, 70D
8 (45910100 0y o+ vty bk FS7052,91S,91FX 6 22681953 | ARl L vk No.1
9 [27408000| RS+ 75AX 7 |24081970| =—KJL —={ 40LA, 75AX,91FX, FS91S2
10 [29320000| A5 AT v+ 61FX,160FX,BGX-1 7-1 |24981837 "Q" Uy
11 |27731000| 75> 7w 7 hARFU2 T (F]) 61FX 7-2 |26381501 Ly hZXIYa—
12 |27401000| 75> 94 —A 75AX 8 [27381940| =—RJL/NJLDZRILY— —= 20C,60U,70D,7H
13 (29030001 |50+ 7hRFYUVS (1) 61-91FFXFR 8-1 26711305 SFryhRAFY>T Nod
14 [27402000| 75> 72w 7k 7T5AX 9 46215000 F+JL¥—HAT vk 40-61FT
15 27414020 | A/\—HR v~ 75AX 10 |25081700|F+7J'L¥—Efttal 21-50
16 |27407000| H/\—7FL—k 75AX
71608001|'0—75%" No.8
72200080| = —RILEERTAV—t vk
27425011|E-40401% Ly — —= 75,95AX,GT15
29122540 "0" Yo' (2ff) E-5020
27425300 Yo LY—#3710 75AX
22681957 Ly r—=vFIL(No.7)
26625210 YA Loy —ERF1al (M4x40) (2K) E-4020

20



O S.zrEnE

MAX-95 AXRING

(19120)
c.MamejTi‘ ii
TYPEG1C
(

29087000)

N.+M3x6

6  s.M3x3

:,

8-1.
8 7
* U DIEE
CFryZRYUa— B-AAYRRl M-AFhl
FMfalb N-BARal S tyhXoYa—
Fry7RAIYa—tyME10FA)
®HI—K | ¥1X IV IVERFE
79871110\ M3x8 | H/\—FL—hERffR L 4K
79871160| M3x16 | UV F—~AyREffRl 5&
No. | ®&I—FK & % No. | @&IJ—K b %
1 /29114000 |¥V) 5 —AwR 95AX 1 (22081408 | 20w hL7—L —= (No.5)
2 44714100 |\ RAHZT vk FS70U,FS72-81 2 |29087200| ¥+ 7L ¥—O—%— (61C) 95AX
3 /29113100 | U5 —5+1F— 95AX 3 |29181620| 71 RILFAZ/NLZ  —= 70D
4 129503400 |[EX U4 91FX,91SX,91RZ-H 3-1 146066319 "O" Uy (K) (21&)
5 29113200 X k> 95AX 3-2 |22781800 "Q" Y (1)\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E
6 |45406000 "X k> E> FS90,FT160,91FX,91SX 4 129087100| ¥+ L& —%4k (61C) 95AX
7 27917000 |ER b EVUTFAF— (2T Y ) 91FX,SZ,SXH 5 |45581820| 0—%—H-1KZ-Ya— 20C,60MC,70D
8 [29115000 |3>Ow R 95AX 6 22681953 | HElr~L vk No.1
9 29087000 |F+JL&¥—XOy KL (61C) 95AX 7 [24081970| =—KJL —= 40LA, 75AX,91FX,FS91S52
10 (45910100 |Ov o+ vty h FS70S2,91S,91FX 7-1 |24981837 "Q" vy
11 |27408000 |R5+ 77y v 75AX 7-2 |26381501 Yy hAIYa—
12 29320000 | 2S5 ATy + 61FX,160FX,BGX-1 8 [27381940| =—RNJL/VLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H
13 27731000050+ 7hRF7U>J (B1) 61FX 8-1 126711305 SFryhRAFYVY Nod
14 29111000 |7 5> —X 95AX 9 146215000| FvIL¥—HZT vk 40-61FT
15 [29030001 |75 92 v 7 hR7UV T (#) 61-91FFXFR 10 |25081700| ¥ v L& —Eftal 21-50
16 (29112000 |7 5> o> v7k 95AX
17 27414020 |7/\—HRT vk 75AX
18 |27407000|H/\—FL—k 75AX
71608001 |[¥'0—75%" No.8
72200080 |=—RILER7ATP—Evhk
27425011 |E-40401 Lt — —= 75,95AX,GT15
29122540 "0" U4 (2f8) E-5020
27425300 ALY —#H311aC E-4040 75AX
22681957 Ly v—=vFIL(No.7)
26625210 YA LY =BGl (M4x40) (24) E-4020

21



O S.zrEnE

MAX- 1 20AXRING
c.msns/’? ?? % (19210)

TYPE 70D

(29182000)

S.M3X3
7-2
*hUoEE
CoFryFRYYa— B-N1YRRL M-AFRL
Ffalb N-BARL Sty hxoUa—
FryFRIYa—tyr(&10EA)
®&3—K | 14X IV IVERFE
79871110|M3x8 | H/\—FL—KrEftRU 4%
79871150\ M3x15 | VUV F—~Ay REfHRL 54
No. | ®&3—K & % No. | ®@&3—K & #
1 129124000| U5 —~Aw R 120AX 1 |27881400| 2w ~L7—/L —3 70N,C14,60F,70D
2 129123100| U5 —54F— 120AX 2 |29182200| F+JL¥—0O—%— (70D) 120AX
3 29123400/ AU 120AX 3 |29181620| 7 KILFAZ/\LT —= 70D
4 1291232002~ 120AX 3-1 146066319 "0" Uy (K) (21&)
5 29206000 A~ E> 120AX,108FSR 3-2 |22781800 "0" Y4 (1\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E
6 |28117000|EARVEY - UF(+— (2Bt v ~) 120AX,81VR,108F 4 129182100 F+JL¥—A&4k (70D) 120AX
7 129125000/ 3>Ev K 120AX 5 |45581820| O—%—H-KZ&Ya— 20C,60MC,70D
8 |29182000|F+ L% —X0Ov kL (70D) 120AX 6 |22681953| A1~ L vk No.1
9 145910100|Ov o+ vty rFS70S2,91S91FX 7 |22681980| =—KJL —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D
10 |29128000| K51 77w+ 120AX 7-1 |24981837 "Q" Uy
10-1/29008219 Ty RZ7%— 61,9091 7-2 126381501 Yy hZAIYa—
11 |46120000| RS A KTy v 91FX,SXH,SZFT160,FF 8 |27381940| =—RNJL/\)LJRILY— —= 20C,60U,70D,7H
12 26731010\ 757+ 7hARFYUVS (H1) 120AX 8-1 |26711305 SFTY AT No.d
13 [29121000| 75> 24 —& 120AX 9 [29015019| F+ 7L ¥—HZ4s vk 20E,60F,60MC,70D
14 146030008| 757>+ hRFPYVT (#) 120AX,FT160,FF 10 |25081700| F+ 7L & —Bftal 21-50
15 129122000\ 75> ¥+ 7k 120AX

Y
(o))

29121400 ART v kv~ 120AX

_
~

29127000| 1/\—=FL—hk 120AX

71608001|2/'0—73% No.8

72200080 =—RJVER7AV—t vk

29122500 E-50204 1 L — —=x 120AX

29122540 AR vk E-5020

29122530 #i74a U E-5020

22681957 7Ly v—=v7F)L(No.7)

29122520 YA L T —E$1a U (M4x45) E-5020

29122600|E-5020 TORTFY 3y 7979 —

29122610 IYATVY3v 7875 —B3hU (M4x90) E-5020

29122700|E-5020 90°7% 7% — 120AX

29122510 90° 7% 74 —Ef$1al (M4x20) E-5020

22



O S zvEnE

MAx-15LA

(11532)

|
- TYPE 10G

(21783000)

@ 2
B.+M2.6\f ) N4+Mé;
e

20
§ \\3!,,’ )

*L OB
CoFpyFRIYa— BV RRL M-ATRU
FAl N-BARLC Sy hZZUa—

No. | &&J1—K ] % No. | ®&3J—FK ) %
1 [21754010| U=~y R ()L/N—) 15LA 1 [22081408 | RAY ~L7—A —= (No.5)
2 |21753000| ¥Uv¥—ERL> —= 15LA 1-1 |22081313 7—LEfFRU 1A-3A
3 [21706000| X~ E> 15LAFP,CV,LD 2 21781200 | ¥+ L% —HO—%— 15LAFS26S-C
4 |21205040| O>Ov K 15LA,12-15CV,12LD 3 |21783600 | 25 %L (10G) 15LA
5 |21783000| ¥+ 7 L¥—20Ov kL (10G) 15LA 4 121783100 | £+ 7L —A&{E(10G) 15LA
6 20810007 7O+ vk (M5) 10-15LA,15CV 5 |21783300 | O—%—H1KZXIY1—(10G) 15LA
7 121109005 | 7AXZTv>+ 10-15LA,15CV 6 |21015001 | ¥+ L¥—HRo vk~ 15LARE,1A.15
8 |21758000| RS Jwvv 15LA 7 123081706 | ¥ v 7L ¥ —Eifti3al 25-46LA,49PI
9 ]21620006| AZAKTv+ 10-15LA,10-15FP
10 |21751010| 75> 0% —Z(V)LI\—) 15LA
11 (21752000| 75>+ 7K 16LA
12 |21757000| H/\—7L—k —= 15LA
12-1|21757100 HIIN—=FL—k 15LA
12-2|26711305 ZFrvhRX 7V No.d
12-3|21781970 ——RKJL —= TOLA,15LA
12-4|24981837 "o" Yoy
12-5|26381501 Yy hZXJ)1—
13 |21714100| Ny RHZRTw ~ 15LA
14 |21713000| R7Ja—tvh 15LA

71605300| 2'O0—7>%" No.6 (IHFRA3)

21225000| 8719/ Ly — —=xH

22681957 TLyv—TJ1vT14>% No.7

22325300 #H3zral 842,871

21225400 U (N+2.6x25 28ty k) 871

23



O S zvEnE

MAX-25LAl

(12354)

TYPE 22F

(22381010)

1-2
S.M3X3 2
NN 11
N.+M2.6x7
J 2-1 4
N.+M3.5x5 —
S

* U OME
CoFryFRIUa— B-MYRAL M-ATRL
FeIBAG N-BARRE StyhxoUa—

FryTRAIY21—tYMETI0FA)

®EI—K | ¥1X IVIVERFHR
79871020| M2.6x7 | H/\—FL—hEUd1l 4%
79871140 M3x12 |V UV —~vREfdHal 4K
No. | @&3—K & % No. | R&3—K ] %
1 [22554010| ¥ —~wR 25LA SILVER 1 |44281970| =—KJL —=t 40N,40J
2 22564000 | NV RAZT v (0.4mm) 25LA 1-1 (24981837 "O" Uy (=—RILE) (21&)
3 |22553000| U5 —ERb> —= 25LA 1-2 |26381501 Yy hRIYa—
4 22606009 | X k> E> 25LA 25FX,25SFABC 2 127381940 =—NJL/VLFRILEY— —= 20C,60U,70D,7H
5 |22405013| O>Av R 25LA,20-25FP,21-28F 2-1 |26711305 SFryhRXFUY No4
6 |22381010| F+JL¥—ROy L 22F 25LAll 3 22681953 | #Elr~L vk (No.1)
7 123210007 | 7ARSF v (1/4-28) 21-61 4 |22581300| O—4%—H+1RZXZYUa— 20H 25LA
8 |24009000| 7ARST v+ 25LA-46LA 5 |22381110| ¥+ L& —74k 22F 25LA |l
9 |22558000| K517 v+ 25LA 6 22381600 25 A%+ L FT160-300,2A,3A
10 |22020001 | ZZRARTw ¥+ 25LA-46LA,20-40FP 7 122381200| v+ L¥—0O—%— 20H,2A
11 [22551010| 7 5>9% —X 25LA SILVER 8 122081408 20w hL7Z—A —= (No.5)
12 |22302000| 75>+ 7~ 25LA,20-25FP 8-1 (22081313 7—LEARU 1A-3A
13 |22364000| H#RY vtz bk 25FP 9 |22615000| £+ JL&¥—HAT vk 2A-3A,20C,20D
14 |22307000 | 1/\—FL—k 20-25FP 10 |23081706| v+ 7L & —Bft1al 25-46LA49PI
71605300 Z'0—75%" No.6 (A3)
22325020| E-2030% -7 L2t — —= 25LA,20-25FP
22325310 #8370 E-2030
22681957 TLyyv—=v7)L(No.7)
22625404 WA LY=L (M3x27) 274 E-2030,842,C13

24



O S.zvEnE

N.+M3x12(25LA-S)

MAx-15LA-S

(11536)

MAX-25LA-S

AEERIEHRE (12361)

kU oER
CFrv7RVa— B-/\AYFRL M-AFRL
F-Ml N-BXRL T-¥vyEYRUBR Sty hRIUai—

MAX-15LA-S MAX-25LA-S
No. | &&J—K & % No. | &&J—K o) £
1 (21754010 YU &=~y R (ZJLI\—=)T15LA 1 |22554010| ¥ F—~v K (VJLIN—) 25LA
2 |21753000| YUv¥—EZL> —= 15LA 2 22553000 YUy —EZR> —= 25LA
3 |21706000| EX~>E> 15LAFP,CV,.LD 3 |22606009| X~ 25LA 25FX,25FABC
4 |21205040| J>Av K 15LA,12-15CV,12LD 4 |22405013| O>Ov K 25LA,20-25FP,21-28F
5 21712010 X Fa')— 15LA-SFP-S 5 |22312000| XV F1')— 25LA-S,20-25FP-S
6 |21381970| YE—KME./XJL 15LA-S,FP-S 6 [21381980| UE—KrHE./XJ)L 25LA-S
7 120810007| 7AXRZFH vk (M5) 10-15LA,15CV 7 123210007 7ORZ+vk (1/4-28) 21-61
8 (21109005 7AXRZ 7w+ 10-15LA,15CV 8 [24009000| 7ORZTv¥+ 25l A-46LA
9 |21758000| RS 7Jwv>+ 15LA 9 |22558000| K517 7y v 25LA
10 |21620006| AZAKTwvZ+ 10-15LA,10-15FP 10 |22020001| AZAKTv 4 25-46LA,20-40FP
11 21751010 52040 —A(2)L/IX—) 15LA 11 |22551010| 75> —A(V)LIN—) 25LA
12 |21752000| 75>+ 7k 15LA 12 122302000\ 757>+ 7k 25LA,20-25FP
13 |21757000| A/\—FL—Kk —= 15LA 13 |22557000| H/\—L—k —= 25LA
13-1|21757100 HIN—=7FL—hk 15LA 13-1|22557100 HIIN—TFL—hk 25LA
13-2|26711305 ZFT v AT No.d 13-2|26711305 SFryhAT)>Y No4
13-3|21781970 ——KJL —= 10LA,15LA 13-3|24081970 ——RKJ)L —= 40LA,75AX,91FX,FS91S2
13-4|24981837 "o" vy 13-4|24981837 "0" Uy
13-5|26381501 TyhRYYa1— 13-5|26381501 Ly hRYYa1—
14 |21714100) "y RAHZT v~ 15LA 14 22564000 Ny RA R vk 25LA
15 |21713000| RVYJa—tvhk 15LA 15 122563000| X7Ja—tvhk 25LA
71605300| 7' O0—7>%" No.6(IBFRA3) 71605300 7' 0—7Z%" No.6 (IH#RA3)
21225000 87191 L>Y— —= 22325020| E-2030H 1 L>t— —3{ 20-25FP,25LA
22681957| Ly v—TJ4vT71>% No.7 22681957 TLvyIv—T1vT1>% No7
22325300 fE U 842,871 22325310 #Hizral E-2030
21225400 B U (N4+2.6X25 2&Ktvhk) 871 22625404| B U (N.4+3X27 24 tvh) E-2030,842,C13

25



A EPIEE

O S.zvEnE

N.+M3X12 ~>§ g

e

T

—13

14

12

* U oEE

CoFvry7RIUa— B-/\AYRRL M-HFRL

—17

N.+M3X8

16

MAX-46LA-S

(13411)

FoDAL N-BRRLE T8y EYRURA Sty k25U a—

P4
o

mEI—k

%

24004110

UV T—~AyR(ILIS=) 46LA

24003100

YUVH—ERRY —H 46LA

45806000

EX Y 46LAFS48S,52S

24005000

J>0v R 40-46LA

23312000

NyFa2U—(L) 40-46LA-S,40FP-S

21381980

UE—rEB/ X)L 25LA-S

23210007

7aRZ+vyk(1/4-28) 21-61

OIN[O(O |~ |W[IN|=

24009000

AN Ty 25LA-46LA

24008000

RSA47 Ty 40-46LA

22020001

AZAKNT v+ 25-46LA,20-40FP

24001110

I 97— (V)I\—) 46LA

23302000

7509 2v T~ 40-46LA,35-40FP

24014100

HRTy kv s 46LA

24007110

HI=FL—hk 40,46LA

24007120

=—RJLXT— 40,46LA

26582900

=—RPLNL7a=yk —= 40,46,65LA

24081970

=—hKJL —3{ 40LA,75AX,91FX,FS91S2

24981837

"0" Ur Y (21@)

26381501

ZYhRIUa—

26711305

ZFYRRFUVY No4

26582910

——RNIL/NL72 =y hAREE 65LA

26582920

RIL/SLT2Zy RERfSHa L 65LA

24013000

A7Ya—tvh 40-46LA

71605300

J'0—72% No.6(IH#rA3)

23325020

E-3030%1L>t— —= 325X,40-46LA

22681957

Ly v—TJ1vT1>%9 No.7

23325320

#Hi7+ U E-3030

23325400

B4l (N.+3X30 274+t k) 843,E-3030

26



A S arars




v =YW GINE

kU OER
CoFry7RIVa— B-/N\AYRRL M-ATFRL
F-Mfal Nl S-tyhXIUa—

f<—C.M26x10

FSa-56l

(34330)
TYPE 40NA
(44681000)

No. | ®&a—K & %
1 |22081408| 20y MLF7—L —=(No.5)
1-1 [22081313 7—LEER0 TA-3A
2 ]44681200| %+ 7L ¥ —0O—%—(40N) FSa-56
3 [44681600| 7 K)LFHE /X)L —=(40NA) FSa-56
3-1 [46066319] "O" UrF(X) (21&)
3-2 (24881824 "O" U & (M) (2f8) 7B
4 [21285220|0—%—#+KZ%J2— 10C,10F,.60U
Mo 5 |44281100|% 7L ¥ —#&4(40N) FS525
‘ 6 |45115000|F+ L& —H27 vk (1{8) FS52SFR
32 7 |22681953 | #A%l1>L vk (No.1)
8 [44281900| =—RJL/\LJ —=t 40N,40J
FryTA7Va—yh(&I10FA) 8-1 |44281970 ——RJL —= 40N,40J
EBI—F | $1X _ IYIERFHR 8-2 [24981837 "0" U5 (218)
79871020 M2.6x7 | ALA/—IRfIRL 24K 8-3 |26381501 TYRATUa—
7 A2 F—IN=M—VEERfIRL 2% 8-4 |27381940| =——RNL/NLIHILF— —= 20C,60U,70D,7H
9871030{M2.6x10| Oy A—H/\—Efihal 2& — <
79871055|M2.6x18| F LG —Bfital 24 8-5 |26711305 5FzyhATIYY Nod
79871110|M3x8__ | H/\—Bfial 44 9 |44681300| T7—7 7> %)L FSa-56
79871140|M3x12 | Oy A—HH—RrEfFAl 14 9-1 26381501 tEyhRIYa—
79871180|M3x18 | YUVH—~AvREffHl 5& 10 |79871055|Fv /L& —Bftl (10%)
No. [ &&a—FK = % No. | &&a—F B %
1 44604220 |OvH—5/\—(E) FSa-56ll 29 [27881840| 7w 200 RA/N— "0" U4 (21&)
2 45761600 |0y H—7—LU517F— (218) FS265-120S,70U 30 |45664000| 71L7407 (24 Ly ) FS48S,525,61,FS70U
3 45261410 [AvH—47R— K (118) FS40S,485,525 31 [26531005|2 50y + 7 hRF7 UV (3) FS52S
4 145261110 |0vA—7—L(118) FS40S,48S,525 32 [45808000| K577y + FS56,525,48S
5 45761200 |5~y NEEFL (1#8) FS26-56,FS200 32-1]27708200] vy R37%— 50-61,91SX,SZRZ-H
6 46160400 |/NILTRFUVS 515 —(218) FSFTFRIL 33 [45810100| 0w+ kv k FS30S-56,FS70U
7 144660300 [/\LT R Ty — K (2f8) FSa-56 34 [44625000|F-4040%L>H¥— —= FSa-56
8 144660200 |/\ILTZFU>5 (118) FSa-56 34-1]44625100]  HL Y —4fk FSa-56
9 ]44650000 |-1>F—2/UL7 (118) FSa-56 34-2[ 44625400 1 Lot —#firal (M3.57y M) F4040
10 44651000 |TFV—2 K/ ULT (118) FSa-56 34-3[44625410 HA Lo —&HARTy b (18) F4040,F5030
11 44604110 |3 U5 —~w R (HR7 v M) FSa-56ll 34-4[22681957 7Ly r—=vZIL(No.7)
11-1/44614100 AYRAZT Y FSa-56 34-5/44625200 IFY—ZAMYZR—=)LR —= FSa-56
12 44669400 |- >F— 4~ =—JLR (118) FSa-56 34-6] 45626010 M10T+)—ANT=R—JLRFy k (18) FS405-525
13 44681000 [+ 7L % —20Ov L (40NA) FSa-56 71615009| 7' 0—75% 91 7F
14 44603400 |EZ U4 FSa-56
15 [44603200 | A > FSa-56
16 44606000 |EZ RV EY (ERRVEV/ Oy R) FSa-56
17 44605000 |30y R FSa-56
18 44603100 | >%—Z 13— FSa-56
19 [22681953 [=v7JLNo.1
20 44607010 |#1/\—7L —k FSa-56ll
21 44602000 | 5>+ 7~ FSa-56
22 144230000 |25 92+ 7 hRF % (#%)FS56,62S,70U
23 144601000 |2 5> 9 —Z FSa-56
24 145231100 [A LY+ 7 hRTYUL S (1) FS40-120S
25 45262010 |74+ 7~ FS40S,48S
26 44601100 |71.50/\— FSa-56
27 44666000 |7y 1Ay R (24t Y N) FSa-56
28 44666100 | 7w 20y RAN—(14) FSa-56

28



O S zvEnE

EERIEEE

*1U R
Cr%vyFRIYa— B-/AMY AL M-AFARU

Fellal N-BRRL SekyhR7Ua—

J<—C.M2.6x10 o)
f 34-5%
\r@ 1 34-6—0
E — 344K
EEE E«c.msxm 3
. —34-3
zgﬂjgkC.MSMZ 341 74@

FSa-56

(34300)

TYPE 40NA

(44681000)

mEI—k ] %

22081408 | A0y ~L7—L  —={(No.5)

22081313 7—LEfRU TA-3A

44681200 | F+7L¥—0—%—(40N) FSa-56

44681600 | 71 R)LEFEE/ X)L — (40NA) FSa-56

46066319 "0" Uy (K) (21&)

24881824 "0" Uv () (218) 7B

21285220 A—%—#H+RXYJ2— 10C,10F,60U

44281100 | F+ 7L —F4K(40N) FS52S

3 6 |45115000|F v L& —HR4 v~ (118) FS52SFR
7 [22681953 [Jkl-r>~ Lk (No.1)
8 |44281900| ——RJL/\LT —3t 40N,40J
FrvIA7Ya—tyh(&E10FA) 8-1 |44281970 =—RJL_—= 40N,40J
E&I—K | YAX LY RRER 8-2 |24981837 "O" Uy 5 (218)
79871020\ M2.6x7 | ALAN-BUffRL 2K 8-3 | 26381501 TYRRZU2—
=9871030 M2.6x10 'Drj E:ZKZ%’%EW?? 2% 8-4 [27881940|  =—FIL/ULF L5~ —x 20C,60U.70D.7H
79871055|M2.6x18] ¥+ LY —Efdal 2% 8-5 126711305 2FzvhA7V27 Nod
79871110|M3x8 | H/\—HUfial 4% 9 _|44681300| T7—7 7>/ #L FSa-56
79871140|M3x12 | OvA—HR—rEfFRL 1& 9-1 126381501 tybRIUa—
79871180[M3x18 | UV ¥ —AyREARL 5% 10 79871055 |F+ L& —Efi1al (10%)
No. | ®&3d—K I £ No. | @&3d—K o) £
1 |44604200|0vH—H/\—(F)L—) FSa-56 30 [45664000| 7 L7407 (24 ty k) FS485,525,61FS70U
2 [45761600|0vHh—F—LUF+F— (2{8) FS265-120S,70U 31 [26531005| 05> 73 v7 AP UVY (86) FS52S
3 [45261410|0vAH—4R—k (118) FS40S,485,52S 32 [45808000| K577y >+ FS56,525,48S
4 [45261110|0vH—7—A(118) FS40S,485,52S 32-1/27708200] 9w R57%— 50-61,91SX,SZRZH
5 [45761200|4~v NEERL (1#8) FS26-56,FS200 33 [45810100]O0v &+ v My~ FS305-56,FS70U
6 |46160400|/\LT 27> UF 13— (2{8) FSFTFRIL 34 [44625000[F-4040% 1 Loy — —=t FSa-56
7 |44660300[/\LT 2725 —k (2f8) FSa-56 34-1/44625100] 9L Y —%{k FSa-56
8 |44660200]/\LT7Z7U>% (118) FSa-56 34-2]44625400 4 LY —#314al (M3.57 M) F4040
9 [44650000|->F—%2/\L7 (1{8) FSa-56 34-3]44625410 1 LY —F ARy b (18) F4040,F5030
10 44651000 T+ —XM/VLF (118) FSa-56 34-4]22681957 ZLyyv—=vZIL(No.7)
11 [44604100[>U>5—~Ay R (AR v M) FSa-56 34-5|44625200] TFV—RNY=K—/LK —3t FSa-56
12 [44614100|> )% —~yRHRT v FSa-56 34-6/45626010 M10ZFY—ZrY=if—/LRFv h (1f8) FS405-525
13 [44669400|>F—-<=HR—JLK (1{8) FSa-56 71615009|/'0—75% 51 7F
14 [44681000|F+ 7 L% —Z0v L (40NA) FSa-56
15 |44603400|EZA N5 FSa-56
16 |44603200|EZ > FSa-56
17 |44606000|EZ R EY (EZ RV EV/ Sy RA) FSa-56
18 |44605000|3> 00 K FSa-56
19 [44603100|3) % —51F— FSa-56
20 [44607000[//\—7L—h FSa-56
21 [44602000[45> 93+ 7 FSa-56
22 [44230000|05> 22w 7 AP UV Y (#)FS56,562S,70U
23 [44601000(95> 94— FSa-56
24 [45231100| 7L+ 7 hRF U7 (18) FS40-120S
25 [45262010| 7L+ 7k FS40S,485
26 [44601100[0L7/\— FSa-56
27 446660007y 20y R (24t Y ~) FSa-56
28 (44666100 7y 20y RA/\—(14) FSa-56
29 [27881840[ 7y ady RH/N\—"0" Uv o (218)

29



O S.zuEnE

-l

16
C.M2.6x18

* U oER
CoFvryFRAIYUa— B-/NAYRRL M-ATFRU
FMl N-ZXRU S EyhXIYUa—

N.+M3x6

FS-62V

(30600)

TYPEGTT

(40681000)

No. | B&I—K ) 3
1 22081408 XOw L7 —L —=(No.5)
1-1 |22081313]  7—LEUI1al 1A-3A
2 40681200|FvILI—O—%5—(61T) FS-62V
. 3 44681600 7 RILEE/ LT —=(40NA) FSa-56
» 3-1 |46066319]  "O" U>Z (X) (218)
7 3-2 [24881824 "0" U>Z () (218) 7B
CM3E 4 |21285220| 01—5—#+ RAZU=z— 10C,10F.60U
5 |40681100|FvJL5—A&B1T) FS-62V
6 |45115000|FvJL5—AX7 vk (118) FS52SFR
7 22681953 [~ L v~ (No.1)
*";:zf"l;?"(ﬁ‘o*” S 8 |27381940 —— FJL/ULIMILS— —=t 20C,60U,70D,7H
B%3—K Iy — —
79871020 M2.6x7 | HLF/—BRNRL 24 B1BOT1IS05 7FaviR7 s Nod
S e LRI 2 9 _[44881970|=—F)L_—= (60RA) FSa-81
79871030|M2.6x10| Oy H—H/\—Hifal 4% 9-1124981837| "O" V27 (2f8)
79871110/ M3x8 A=l 44 9-2 |26381501 TyhRIYa1—
79871180|M3x18 | YUV ¥—~yREfFRL 47& 10 79871055 |+ 7 L& —ERf1al (10%)
No. | @&I—K E) 3 No.| ®&3—K 2 2
1 |47104200|0v A—7/8— (1) FR7-420 29 |40608000|R51 77y v FS-62V
2 |40964000|O0vh—r—Lv 7~ (1{E) FS-95V 30 |45810100|0v 27 kv k FS305-56,FS70U
3 |44561200|5~ NsEE L (1#8) FS200S,GF30 31 40625000 [F-40500 (L0 — —3t FS-62V
4 1406611000y —7—4 (118) FS-62V 31-1/40625100| ALY —4&fk FS-62V
5 |46160400/VLTAF U5 U5+ — (2f@) FSFT.FRIL 31-2]40625400 o LY —#83r1ab (MAF v 1) F-4050
6 40960300/ ULTAFI>F S —k (1E) FS-95V 31-3/44625410 YA LU — A ARGy k(1) FA040,F5030
7 |45960210]/VL7A7U>% (118) FS7052,9152,70U 31-4/40626000] THFJ—ARY=HR—/LR —3t F-4050
8 |40660100]/VL7 (118) FS-62V 31-5/45626010 M10TF/—ARR=A—LRF vk (1f8) FS405-52S
9 406041002 U5 —~yR (AT MT) FS-62V 716150007 O0—75% 5+ 7F
9-1 |40614000] ~YRART YR (1K) FS-62V
10 |40603400|EX R US4 FS-62V
11 |40603200|EA > FS-62V
12 |40606000|EZ M EY FS-62V
13 44605000 1> 0Ov K FSa-56
14 |40603100|>U>5—51F— FS-62V
15 40669400 |~ 7 — < =K—JLR FS-62V
16 40681000 % v 7 L5—A0v FL(61T) FS-62V
17 40607000 |/7/\—7L—k FS-62V
18 |40602000|75> 2> v 7~ FS-62V
19 |40630000|75> 02 v I hRF U7 (%) FS-62V
20 |40601000|75> 55— FS-62V
21 |45231100|h v+ 7 hRF7 U5 (118) FS40-120S
22 [45262010| 1153+~ ~ FS40S 485
23 |40601100|71470/%— FS-62V
24 |40604160|7v> 20y R (2 A€ v k) FS-62V
25 |45566310| 7>/ 2 0y RA/N— "0" U~ (2{8)
26 |40666100| 7y 20y RAN—(14) FS-62V
27 |45664000|h L7407 (24t ~)FS48S,525,61, FS70U
28 |26531005|75> 7+ 7 hRF U5 (§) FS-525

30



O S zvEnsE

I"T

ZJﬁ

f
(2

oY<—cmaxis

*RLOEE
CFvvy7RYYUa— B-NA1YRRL M-AFRL
FMfal N-BARU Sty h2Ua—

f«—C.M2.6x10

FC.MSXZO

|

1-2

S.M3X3

FSa-72I

(34721)

TYPEGTN

(44381000)

No. | @&J—FK & %
1 |44881970| —=—RJL —=X(60RA) FSa81
-1 /24981837 "0" UV (218)
-2 (26381501 Yy hRIYa—
2 |27381940| —Z—RJLN)LJ7R)LY— —= 20C,60U,70D,7H
2-1 |26711305 SFryhX 7Y NO.4
3 144381100 | £+ 7L ¥—AE(61N) FSa72
4 22681953 | Bkl L vk (No.1)
5 146115000 | F+7L&—HZ7 v~ (1{8)
C.M2.6x7 6 |45581820| 0—%—H-KZ%YJ1— 20C,60MC,70D
7 145582300 7 RILFA%E/\LT  —= 70N,60F
7-1 146066319 "0" U7 (K) (21&)
=Fw77~7U1—*;vi~(€r10$J\) S— 7-2 124881824 "0" UV () (218) 7B
mBAEI—K b4 IV IVER 3
79871020|M2.6x7 | ALAN—HIfHAL 2K § 44981200 jw? [/’:—D_&_(?]N) FSarz
T e JLRTRL 2K 9 |22081408| 20w MLF7—L TEY(NO.5)
79871030|M2.6x10| OvH—AHN—EfRl 2& 9-1 |22081313 F—LBUIRL TA3A
79871110 M3X8 ﬁ/\_ﬂy{q—hb 42'|_§ 10 44381300 17—77y*)b(6]N) FS(172,8]P
79871150 M3x15 | Oy A—H7R— kBl 14 10-1/26381501 tybRYVa—
79871200|M3x20 | YUV F—~AvREURL 5& 11 45581700 | F v L& —EfFHal (24) FS70S-120S
No. | ®%3—FK & # No. | ®%3a—FK = %
1 (44304210 |OvHh—H/\— (&) FSa72ll 29 |27881840 |7y a0y RA/N="0" U2 (21&)
2 145761600 |0y H—7—LYT1F—(2{8) FS26-120S,70U 30 [45664000 | HL7+07 (2F&tv k) FS48S,562S,61,FS70U
3 45961410 |[OvH—HHR—k(118) a81,FS70S,91S 31 |26531005 |95 03+ 7hARF7UV Y (8I) FS52S
4 144861000 |HvH—7—AL(118) FSa81 32 (44308000 |R51 77y v FSa72
5 145061202 |7~w hAZHC (148) FS,FT,FFFR,IL 32-1/27708200 Vv RZ7%— 50-61,91SX,SZ,RZ-H
6 |45960400 |Jv¥—E> (2ff]) FS70S,70S2,70U,91S2 33 |45810100 |0y v bty ~ FS30S-56,FS70U
7 145960310 |/\)LTZ SV S ) T4+ —(1{8)FS70S2,91S2 34 |44825000 |F-5030%rL>%— —3 FSa8l
8 145960210 |/\LFZFVU>4 (118) FS70S2,9152,70U 34-1/44825100 YA LY —%4& F-5030 FSa81
9 144750100 |1 >57—2/\LZ (1{8) FS70U 34-2 144825400 YA LYY —#311 0 (M47y hME)F-5030
10 |44751100 | T/ —Z /LT (1{8) FS70U 34-3|44625410 YA Lo —&EHZT Y b (118) F4040,F5030
11 (44304110 |V U5 —~yR(HRY Y M) FSa72ll 34-4 /22681957 Ly v—=v7)L(No.7)
11-1(44714100 Ay RAHZT Y~ (1#) FS70U,FS72-81 34-5 144825200 IFY—ZAbY=R—=)LK —3 F-5030,FSa81
12 44369400 1> F7— o =R—JLR(118) FSa72 34-6 45626030 M11I%Y -2 =K—)LRFyh (118) FS70S-91S2
13 44381000 [+ 7L ¥ —20O0vKL(6IN) FSa72 71615009 |7’ O0—F5% 9+ 7F
14 144303400 [EX~>U> 5 FSa72
15 44303200 A~ FSa72
16 |44306000 RV EY FSa72
17 44305000 |O>~Ov K FSa72
18 44303100 [~ ¥ —5+1F— FSa72
19 22681953 |=v7JLNo.1
20 |44307010 |#/X\—7L—k FSa72ll
21 144302000 |75+~ FSa72
22 144230000 | 7572+ 7 hARF7Y V5 (1) FS56,52S,70U
23 144301000 |9 594 —R FSa72
24 145231100 [hLy+7hARF7Y> 5 (118) FS40-120S
25 144362000 |[hLAV+ 7k FSa72
26 |44301100 |HLsH/8— FSa72
27 144366000 |7y a0y R(2&EY k) FSa72
28 144366100 |7 y>20y RAN—(14) FSa72

31



O S.zvenE

FEPILHEE

*1a U O
Co®vyTRIUa— By AL M-AFaU

F-MfC N-BRRU S-tybRIYUa—

f<—C.M2.6x10

FSa-72

(34720)

TYPEG TN

(44381000)

No. | @&J—K ) 2
1 |44881970| =—RJL —=(60RA) FSa81
1-1 24981837 "0" U (21&)
1-2 26381501 tyhZIY 21—
2 [27381940| Z—RJL/NLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H
2-1 [26711305 SFrvhR7U>4 NO.4
3 [44381100|F+7L¥—#F4(61N) FSa72
4 22681953 |kl L vk (No.1)
C.M2.6x7 5 46115000 | F+JL&—HRT vk (118)
6 |45581820|O0—%—H-KXY')a— 20C,60MC,70D
7 45582300 7 RILEAZ/\LT  —3k 70N,60F
7-1 |46066319 "0" Uy (K) (218)
Fry7RIYa—tyh(&E10FA) — 7-2 [24881824]  "O" U7 () (218) 7B
BEI—K Y12 IVIYVER 3 5
79871020|M2.6x7 | ILNN—BRAHAL 274 8 44381200 FrIL S 0 (61N) FSa72
e ARG 2% 9 [22081408| 2O0Y ML7— L Tiﬁ(No.B)
79871030|M2.6x10| Oy A—H/N\—Efdal 2& 9-1 |22081313 7—LRfRU 1A-3A
79871110/ M3x8 j]/\‘_ﬂyfrj-;bb 4$ 10 (44381300 17_77\/*”/(6”\]) FSa72,81P
79871150[M3x15 | OvA—H7R—hEfHRL 14 10-1/26381501 tybRYVa—
79871200|M3x20 | YUV H—AwRERffHRL 5F 11 |45581700| F+ 7 L% —EfF1al (24K) FS70S-120S
No. | ®&1—K o) % No. | ®&3J—K R E
1 [44304200 |0vH—H/\— FSa72 29 |45664000 |H L7007 (24t v ) FS48S,525,61,FS70U
2 (45761600 |0y h—7—LUTAF—(2{8) FS26-120S,70U 30 [26531005 |75 73+ hRFUVY (§) FS52S
3 |45961410|QvA—HR—(118) a81,FS70S91S 31 |44308000 |R517 v+ FSa72
4 (47161100 |0y A—7—L(118) FSa81 31-1/27708200 My RS 7% — 50-61,91SX,SZ,RZ-H
5 |45061202 |5~ NEE L (1#8) FS,FTFFFR,IL 32 |45810100 |O0v ¥+ v htwhk FS30S-56,FS70U
6 |45960400|1v4—E> (2f8) FS70S,7052,70U,9182 33 144825000 |F-503041L>H%— —= FSa8l1
7 145960310 [/VLT 27U U5 A+— (1{8)FS7052,9152 33-144825100 YA Lot —a4k F-5030 FSa81
8 [45960210 |/VL7ZFVU>4 (118) FS7052,9152,70U 33-244825400 YA LY —ff3i L (M4F+y M) F-5030
9 [44750100|-1>5F—24/NL7 (118) FS70U 33-3/44625410 YA LY —FEHR Y S (118) F4040,F5030
10 [44751100 | T+ —2 /L7 (118) FS70U 33-4 22681957 ZLyvyvy—=v7IL(No.7)
11 44304100 |2V 5 —~AwR(HZT v hME) FSa72 33-544825200 IFY—ZYZHR—LR —= F-5030,FSa81
11-1(44714100 Ay RAZRGT Yk (1#) FS70U,FS72-81 33-6 /45626030 M11T#Y—ZRY=R—LRF v (1{8) FS705-9152
12 144369400 |-1>F7—2~<=K—ILR(118) FSa72 71615009 |7’ O0—F>% 4+ 7F
13 144381000 |¥+7L¥—2Ov KL (61N) FSa72
14 144303400 |2 ~>U>% FSa72
15 144303200 |2~ FSa72
16 |44306000 |2~ EY FSa72
17 144305000 |J>0Ov K FSa72
18 144303100 |24 —51+— FSa72
19 |44307000 |1/\—7L—h~ FSa72
20 (44302000 |75>%3+7k FSa72
21 (44230000 |75 03+ 7 hRFUVY () FS56,52S,70U
22 (44301000 |54 —Z FSa72
23 45231100 |h L+ 7 ~ARFUVS (118) FS40-120S
24 (44362000 |7 L+ 7~ FSa72
25 (44301100 |#L50/\— FSa72
26 44366000 |7v 2Oy R(2AtYR) FSa72
27 44366100 |7y 20y RAN— (1K) FSa72
28 (27881840 | Fvaly RA/N— "0" Uv 4 (21&)

32



v YN G

SEPIEHEE

* U OB
CodryFRIUa— B-AMYRRL M-ATRL
FelBl N-BARU Sty hxoYa—

B<—C.M2.6x12

FSa-81-P

(34820)

TYPEG TR

(44882000)

N.+M3x22 3

S.MBXS/"?:
No. | @&a—F & %
1 [29481900] =—RJL/NLT  —= 140RX
1-1 [29481970 ——RJL —= 140RX
1-2 [24981837 "0" Uy (218)
C.M3x8 1-3 |26381501 YRR —
&+M3x18 1-4 [27381940 =Z—RJLNLZRILY— —=t 20C,60U,70D,7H
g 1-5 26711305 SF1yRATUVY Nod
% 2 [44882100| ¥+JL¥—#&4k(61R) FSa81-P
33-1 3 |22681953| #Elr~L vk (No.1)
‘ 4 [46115000] #+ILy—H2T vk (1E)
5 |45581820| O—#%—#- RZ%'J2— 20C,60MC,70D
6 |45582300 | 7+ RILFEE/NLT  —3k 70N,60F
4=v'v717'11—1;'yi~(§10*2\) S— 6-1 |46066319 "0" U (K) (218) P-3
B&31—F | 91 IVIVER AT
79871020|M2.6x7 bAt/t—HXﬁhU{i2$ 62 24881824 O" V27 (v (2{8) 7B
A v RG24 7_|44882200| ¥v7L ¥ —0—4—(61R) FSa81-P
79871040 M2.6x12| Oy I—H/\—Bfal 24 8 |22081408 20w )L7—Ah —3 Nob
79871110 M3X8 ﬁ/\—HYﬁhb 42K 9 44381300 17_77\/*”/(6”\‘) FSa72,81P
79871150|M3x15 | Oy A—HH—KrEfFRAL 14X 9-1 |26381501 yhRYYa—
79871200{M3x20 | YUY F—~yREffRL 5& 10 145581700 | ¥+ 7L & —Hfd1al (274) FS70S-120S
No. | &&J—K o) £ No. | &&d—K ) £
1 44804200 |0vH—H/\— FSa81 29 24881824 |7y 2Oy RA/N— "O" UV (218) 7B
2 (45761600 |0vA—7—LUF1F+— (218) FS26S-120S,70U 30 |45564000 |A7L7+07 (2%&+y ) FS70S-120S,FT.FF
3 (45961410 |O0vA—47R—k(118) FSa81,FS70S,91S 31 26731002 |75 02 v7hRFUL4 (§) 40-61,705,91S
4 (47161100 |OvA—7—L(118) FSa8] 32 |46120000 [Z5Z 7w+ 91FX,SXH,SZFT160,FF
5 145061202 |9~ h %L (148) FS,FTFFFRIIL 33 144808000 [R5+ 77y v FSa8l
6 [45960400 | T4 —E> (2f8) FS70S,70S2,70U,9152 33-1/29008219 Yy RS7%— 61,9091
7 145960310 /LT ZFYU> 4 T4+ —(118) FS7052,91S2 34 [45910100 |Ov o+ vhk+tvk FS7052,91S,91FX
8 145960210 |/VL7ZFYU>4 (118) FS7052,9152,70U 35 144825000 |F-50304 1Lyt — —=t FSa8l
9 [44850000 |- >7—4/L7 (118) FSa81 35-1]44825100 H+ Loy —74k F-5030 FSa81
10 |44851000 |T+'—2 /LT (118) FSa81 35-2 (44825400 YA Loy —11R 0 (M4Fy M) F-5030
11 44804100 |2 U> 5 —~y R (HZ7 v ~Mt) FSa8] 35-3]44625410 HA Ly —aEA Ry~ (148) F4040,F5030
11-144714100 AvRART vk (1#) FS70U,FS72-81 35-4/23081706 754 29 21— 25-46LA49PI
12 44868000 |- >F—4~<=x—JLK (118) FSa8] 35-5]44825200 IFY—ZY=R—/LK —= F-5030,FSa8]
13 44882000 | +JL¥—2AOvrL(61R) FSa81-P 35-6]45626030 M11TFY—AY ==L Ry M (148) FS705-9152
14 45903400 |2 k>4 FSa81,FS9152-P 71615009 |¥'O0—73%" 44 7F
15 45903200 |F°Z > FSa81,FS9152,91S,FT160
16 |45906000 |2~ > FSa81,FS91S,FT160
17 44805000 |30y K FSa81
18 46103100 |3U> %' —517F— FS9152,91S,FT160
19 72508100 |/~ 721=w ~PD-08 FS200SP,GF30
20 144807030 |1/\—7L—h~ FSa81-P
21 |44802000|75> 43 v7~ FSa81
22 145630000 |75 03 v 7 hRFUVY () FSa81,FS70S,52
23 144801000 |7 5> 44— FSa8l
24 145231100 [hLy v 7 hRFYUVY (18) FS40-120S
25 145962000 |[hLy v 7 FSa81FS705,91S
26 144801100 [1.Ls7/\— FSa81
27 144066000 |7y 20y R (24t y~) FS70S,52
28 1448661007y 20y RA/N—(1%) FSas8l

33



O Sz

EEFIEEE
*Effiwu;— Bty Rl M-RTFRU FS-g.I SH-P
Fl N-BARRE Sy hAsUa— (35910)
§< cmzexi2
TYPE 60N
(45983000)

No. | @&31—F o) %
1 |27681900| =—KJL/VLT  —= 20C,46,86,91S
1-1 |27681970 ——KJL —= 20C,46,86,91S5,C13
1-2 |24981837 "O"Y > (21@)
1-3 26381501 YRR V1—
1-4 27381940 ——RNLNLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H
1-5 |26711305 SFTYvRATI>T No.d
2 [45983100 | F+ /L& —&4(60N) FS91S2-P
2-1 145582400 B60NL ¥ 1L —%—7/\— 70N,120lll
3 [45581820 | O—%—H+1KX%Y')2— 20C,60MC,70D
4 22681953 | MK~ L vk (No.1)
5 [45582300 | 71 RILEAEE/NLT —= 70N,60F
5-1 146066319 "0"U T (K) (21@) P-3
5-2 24881824 "0"U > () (1) 7B
6 |45983200| Fv7L%—0O—%—(60N) FS91S2-P
7 127881400 | XAy ~L7—L  —3 70N,C14,60F,70D
8 |46115000| F v/ LF—HZTvNS-11.2)
9 (45581700 | ¥ v/ L% —Efttal FS70S-120S
No. | ®&3—F ) % No. | ®&3—F ) %
1 |45913000| X&")a—tvhk FS70S,52,91S,52 16 72508001 |/R>71=v~rPD-07 FS9152-P-120S3
2 145904210 | Oy A—H/\— (&) FS70S2,91S2-P 17 |45907010| H/\—7L —k FS91S2-P
3 |45961400 | dvA—HR—k —= FSa81,FS70-91S 18 |45902010| 75> v7k FS91S2-P
3-1 145961410 OYA—HR—k FSa81,FS70,91S 19 |45530030| 75> 03+ 7 hRFUVY (#) FS9152-120S3
3-2 |45761600 OvA—7—LY)71+—(218/148)FS26S-120S,70U 20 |45914010| Hx& vty bk FS91S2-P
4 145361000 | OvA—7—A —=(1#f) FS70S,91S2FR 21 [45901010| /5> 9% —X FS91S2,52-P
4-1 145361100 OyvA—>7—L(118) FS70S,91S2,FFFR 22 |45771000| 7 —H=vyFJL(No.5)
4-2 145061202 &~y NAEERL FSFTFFFR,IL 23 |45231100| AL v 7 hRFZYVS (118) FS40-120S
5 145960001 |1>7—2/\L7 —=(1#8) FS70S2,9152 24 145962010 | AL+ 7k FS70S2,9152,9152-P
5-1 145960100 1>7=27/)NL7 (118) FS7052,9152 25 45901110 | AL/ 8— FS91S2-P
5-2 145960210 JNVIZZU>S (148) FS70S2,9152,70U 26 45966000 FvraOvR(24tv k) FS9152,52-P91S
5-3 145960310 JIWVIZZ) VP UT44+—(118) FS70S2,9152 27 |45966100| 7v>aOdyRhNN\— —=(2&tvh) FS915291S
5-4 145960400 Jy5—E>(218/148) FS70S,7052,70U,91S2 27-1|45966110 7y 20y RAN—(14) FS91S2,91S
6 |45960011 | T —2KNN\LT7 —=(14H) FS70S2,91S2 27-2|24881824 TyyadyRAN="0" U>J (2{E) 7B
6-1 (45960110 THY—2ZNNLT (118) FS70S2,91S2 28 45564000 | AL7407 (218t v ) FS70S-120S,FT,FF
6-2 |45960210 JLZZZU> (118) FS70S2,9152,70U 29 26731002 | 05>+ 7 kARF7Y>4 (81) 40-61,70S,91S
6-3 |45960310 JIWVIZZV VP UT4+—(118) FS70S2,9152 30 46120000 ZZ5ZX KTy + 91FX,SXH,SZFT160,FF
6-4 |45960400 Jyy—E>(218/14) FS70S,52,70U,91S2 31 45908000 | K517 v +FS-9152,52-P91S
7 145904110 | )25 —~w K FS91S2-P 31-1/29008219 vy RZ7%— 61,9091
8 45904011 |>U>&—~yRQUULT —=ft) FS91S2,52-P 32 145910100 | Oy o7y bty FS70S2,91S,91FX
9 [45968000 |1 >7—/o Y =/R—JLK —= FS9152-P 45925010 | F-4020H1L>H— —= FS70S2,9152-P
9-1 145968100 A T7—U~<=k—)LK FS91S2-P 45925100 AL —&KK F-4020 FS91S2
9-2 |45771000 ZV—H4=v7)L(No.5) 45926000 IFY—RbY=R—J)LFK —x FS91S,S2
10 145983000 | ¥+ 7L ¥—Z0Ov L (60N) FS91S2-P 71615009 | /' O—F54 54 7F
11 145903400 | XYY" FSa81,FS9152-P
12 145903200 | X~ FSa81,FS91S291S FT160
13 |45906000 | X E> FSa81,FS91S,FT160
14 145605000 | O~ 0Oy K FS70S,52,91S
15 146103100 | > >4¥—54F+— FS91S2,91S,FT160

34



O S.zvEnE

k)

N.+M3x22

Y F<—C.M2.6x10

*RUoEE
CoFvry7AIYa— B-NAYRRL M-ATFRU
F-MAb N-BARRLC Sty bR Ya—

32

32-1—

16

FS-95V

(30900)

TYPE 60PA

(40981000)

161
@

| N.+M3x6
e
&

N.+M3x22

No. | @&d—F 2 z
1 25581900 —— FJL/ULT —=t 40A.,60U,70D
1-1 |22681980] ——RJL —=t 20D,20F,20G,21G,40B,70D
1-2 |24981837 CPZIRD)
1-3 |26381501 Ty RO Uz—
- 1-4 |27381940]  ——FIL/ULJMILG— —= 20C,60U,70D,7H
1-5 |26711305 SFrvhXFISY Nod
4 2 45984100 | % vJ L5 —A(60P) FSO152
3 |22681953| BRI~ L v (No.1)
4 |46115000| FvILI—AZ7 vk (1E)S-11.2
5 145581820 | O—%—H-KX&'J2— 20C,60MC,70D
6 |45582300| 7 RILZE/\LT —=t 70N,60F
Fry7R7Va—LIR&EIOBN 6-1 |46066319]  'O" U¥Z () (2f@)P-3
e SN T
S L REAL 2% 7 |40981200| ¥+7 L5 —O—%— (6OPA) FS-95V
79871030|M2.6x10] Ov A—H/\—ElfHal 44 8 |22081408| AHYhLFZ—L —3 No5
79871110|M3x8 | I/\—EfdHhal 4K 8-1 22081313 7—ALBfal TA-3A
79871180|M3x18 | YUV —~AvREfHRl 47X 9 |45581700| ¥+ 7L ¥ —EUft1al (2K) FS70S-120S
No. | #&d—F R % No. | @&d—F = 3
1 47104200 | OwH—A/\— (1{8) FR7-420 29 |46120000 | Z5A KTy ¥ 91FX,SXH,SZ,FT160,FF
2 40964000 | OvA—F—Ls w7 (118) FS-95V 30 |40908000| K517 Ty v FS-95V
3 44561200 | 5~<v =1l (118) FS200S,GF30 31 45910100 |Ov &+ v vk FS7052,91S.91FX
4 40961110 | OvH—7—A(1{8) FS-95V 32 [40925000 |F-50509 /L% — —= FS-95V
5 |46160400|/ULTRATUS T UF(F—(2{@) FSFT, FRIL 32-1]40925100] L% —44k F-5050 FS-95V
6 140960300 | /LT R 77—k (118) FS-95V 32-2(40925400 YA LY —48171a L (M4Fv M) F-5050
7 145960210 | /LT 27U~ % (1{8) FS7052,9152,70U 32-3]44925310 YA Lo —AEART Yk (118)S-25
8 |40960100|/UL7 (1{8) FS-95V 32-4]40926000]  THY—ARY=HR—LE —3t F-5050 FS-95V
9 40904100 | YUY F—~v R (HR7 v ) FS-95V 32-5|45626030 MI1TH/—ZART=—JLRF vk (1B)FST0S-9152
9-1 |40914000|  ~YFAZRZT v~ (1#) FS-95V 71615009 |/ O—75% 94 7F
10 |40903400| EAR> U7 FS-95V
11 40903200 | EAR> FS-95V
12 |40906000| EX > P> FS-95V
13 40905000 | I>Hv R FS-95V
14 |40903100| ¥~ 5 —5+1F— FS-95V
15 40969400 | > 7 — < —R—ILR FS-95V
16 |40981000| %+ L9 —Z0v FJL(6OPA) FS-95V
17 |40907000| /7/\—7L— K FS-95V
18 |40902000| 75> w7~ FS-95V
19 |45630000| 75> 52w 7 FRF U7 () FSa81,FS70S,52
20 |40901000] 75247 —Z FS-95V
21 [45231100 | HLsv7 FRFUSZ (11E) FS40-120S
22 [45962000| 712 w7~ FSa81,FS70S,91S
23 40901100 | 7577/\— FS-95V
24 40904160 7y 2Oy R (2Aty ) FS-95V
25 45666310 7y 20y RA/\— "O" U7 (21@) S5
26 |40966100] 7> 20y F1/\— (1 %) FS-95V
27 |45564000| 7L7#O07 (2Z&+&v ) FS70S-120S,FT.FF
28 |26731010| 75202 v 7 hRFZ UL (3) 120AX

35



O S.cvenE

§<—C.M2.6x10

A FiTE

*:fﬁixaul— B/ Y KRG M-AFRU FS a-.l .I 0

] ﬁ@ Mi2 Frlfal N-mRRl Sty hayUa— (35410)
37-5 37.5

& TYPE 60Y

(44981000)

N.+M3x6

=

No. | &&J—FK o) £
1 |24081970| =—RJL —= 40LA,75AX,91FX FS91S2
1-1 |24981837 "O" U (248)
1-2 |26381501 tyhZIY2—
2 [27381940| Z—RJL/NLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H
2-1 |26711305 SFTvhR7UYY No.4
3 144981100 F+7L¥—#4(60Y) FSa110
4 122681953 | AEl1>~L vk (No.1)
5 146115000 | FvJLY—HRX7y~(11E) S-11.2
6 |45581820| O—%—#A+1 RZX¥YUa— 20C,60MC,70D
7 145582300 | 7 RILEAZE/NLT —= 70N,60F
7-1 |46066319 "0" Yy o'(K) (2f8) P-3
*1"7717%—3‘/'*(%10*7\) - 7-2 [24881824 "0" U S () (218) 7B
B&EI—F | 941 IVIVRRER ;
70871020(M2.6x7 | LD N—ERfHal 2% 8 144981200 | v JL¥—0O—%—(60Y) FSal110
79871030 M2.6x10| Oy D—P) —IRBC 2% 9 |27881400| 2O ~L7Z—L  —=zt 70N,C14,60F,70D
S A= R—LREA L 2 9-1 |22081313 7—LETRU TA-3A
79871120|M3x10 | OvAH—YR—rEfHal 1% 10-1 26381501 tyhRIYa—
79871200|M3x20 | YUV H—~Ay REfFRl 5% 11 45581700 | £+ 7L ¥ —Eft1al (24) FS70S-120S
No. | @&3d—K ) £ No. | ®&J—K o) #
1 44904200 | O0vH—H/\— FSa110 28 44901100 |14/ 8— FSa110
2 145761600 |Ovh—7—L")7+F—(218) FS26S-120S,70U 29 (44966000 |7y 2Oy RN (24t vYhk) FSal110
3 144961400 |0y AH—H7R—K(1{@) FSal10 30 44966100 |7y 2y RA/N—(14&) FSa110
4 (45561110 |OvH—7—A(118) FS120S3,FT300 31 |45566310|FvalyRA/—"0" U> 4 (218) S-5
5 |45061202 |5~y ~AEE4 U (148) FSFT,FFFR,IL 32 144564000 | H L7407 (2Kt v k) FS200S,GF30
6 |45560410|dv4~—E> (2{8) FS120S3,SE,GF30 33 26731010 |75+ 7 hRFZYUV 7 (B) 120AX
7 145560310 |/\)LT AU 574 +—(118) FS120S3,SE 34 46120000 | RZAKTvZ+ 91FX,SXH,SZFT160,FF
8 (45560210 |/\)L7RA7FY>4 (118) FS120S3,SE 35 44908000 |RZ1 77y + FSa110
9 145560220 | T/ —XKN/NILJRFY>% (118) FS120S3,SE 35-1|29008219 7Y RZ7%— 61,9091
10 [45560130 |1 >7—%/\LJ (118) FS120S3,SE 36 45910100 |Ov o+ v htyhk FS70S2,91S91FX
11 45560140 | T4 —2 ~/\LTJ (11@) FS120S3,SE 37 44925000 |F-50401L>t%— —= FSa110
12 144904100 |5 —~w R (HZA7 v kt) FSa110 37-1|44925100 A Lo —K{k F-5040
12-1|44901460 AYRAZTY (1) FSall0 37-2|44925300 YA L =370 (M4F v hMTF)F-5040
13 44969400 |- > F—4<=R—ILR(1{8) FSal110 37-344925310 YA LY —FKEAR Y (148) S-25
14 44981000 |F+JL¥—Z0OvkIL(60Y) FSallO 37-4 22681957 ZLyv—=v7IL(No.7)
15 44903400 | X kYY" FSa110 37-5 44926000 IFYV—RAMYZR—ILK —= F-5040
16 |44903200 |z k> FSa110 37-6 45526400 M123=k—JLRF vk (1f8) FS120SE,110
17 44906000 X~ E>Y FSa110 72200080 | —=—RJUIERT7AT—t vk
18 (27917000 | by EVUTAF—(2ff) 91FX,91SZ,91SXH 71615009 | /'O—7/54" 944 JF
19 |44805000|3>Aw K FSa81
20 [44903100 |5 —Z4+— FSall0
21 44907000 | H/\—FL—hk FSa110
21-1]29061410 HIN\—HRT vk FS200S,91SZ,GF30
22 144902000 | 75>+ 7k FSa110
23 45630000 |75+ 7hRFY> 4 (#8) FSa81,FS70S,52
24 144901000 |7 5> 24 —X FSal110
25 145231100 | h L+ 7 hARFZYS (11E) FS40-120S
26 44962000 | H L+ 7k FSall0
27 44514110]"0" Uv#' S-14

36



v YN GIN -

kRl oEE FS .I 1 O P
- -
CFryFRHIUa— BRAYRAL M-AFRU a

R tmRE s (35420)

TYPEG 1P

(44982000)

38
§<—C.M2.6x10

S.M3X3

1-2
14
21
1 g7
o -
N.+M3x22
N
1
10
No. | @&3—K 2 %
1 |24081970| =—RJL —= 40LA,75AX,91FX,FS9152
1-1 |24981837 "0" U (218)
1-2 (26381501 Ty 1—
2 [27381940| =Z—RJLNLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H
2-1 |26711305 SFrvhRFU>Y No4
3 44982100| ¥+ /L& —%&(61P) FSa110-P
4 22681953 | #if-r~ Lk (No.1)
5 46115000 F+ILY—AHRTvE(1{E) S-11.2
C.M2.6x7 6 |45581820| 0—%—#RR&Y2— 20C,60MC,70D
7 45582300 | 7 RILEEE/NLT  —=% 70N,60F
7-1 146066319 "0" YV F(K) (21@) P-3
*V’:WFWJ;*?HQO*M S 7-2 |24881824 "0" U4 () (218) 7B
@mid—k IVIVER y
208710202657 | AL RSB 2k 8 44982200 =‘FV7I/9—EI—7—(§1P) FSa110-P
79871030 M2.6x10| O —F) ARG 5% 9 |27881400| Qv LFZ—4  —= 70N,C14,60F,70D
S ==L RBARL 2 9-1 |22081313 7—LERfR0 TA-3A
79871120(M3x10_| Ovh—YR— KRBl 14 10-1 26381501 tyhRIYa—
79871200|M3x20 | YUV H—~AvREftal 54 11 45581700 | F+ 7 L% —Bft4al (24) FS70S-120S
No. | @&J—K o) % No. | ®&1—K ) £
1 44904200 |O0vA—H/\— FSa110 28 (44514110 ["0" >4 S-14
2 [45761600| Oy H—F—LUT1F—(218) FS26S-120S,70U 29 [44901100 |AL5/8— FSa110
3 [44961400| Oy AH—4R—k(118) FSa110 30 44966000 |7y 2Oy R(2E+£Y k) FSall10
4 145561110 | Oy AH—7—A(118) FS120S3,FT300 31 144966100 |7y 20y RAN—(14) FSa110
5 [45061202| ¥~y hAEH L (1#8) FSFTFEFR,IL 32 45566310 |7y a0y RA/N—"0" UV (2f8) S-5
6 |45560410|1v%—E> (2f8) FS120S3,SE,GF30 33 44564000 | A L7407 (24t v ~) FS200S,GF30
7 45560310 /\)LJXFY VT UF+147+—(118) FS120S3,SE 34 (26731010 |50 vZhRF UV (F1) 120AX
8 (45560210 |/\LFZXFU >4 (118) FS120S3,SE 35 46120000 | RS ~Tw i+ 91FX,SXH,SZFT160,FF
9 |45560220| /WL ZFYU>4 (118) FS120S3,SE 36 44908000 | RS+ T Tv+ FSal110
10 |45560130|1>5—%/\L7 (118) FS120S3,SE 36-1/29008219 Yy RS57%— 61,9091
11 [45560140| T/ —X /LT (118) FS120S3,SE 37 145910100 |Av4#vhtyh FS70S2,91S,91FX
12 44904100 |2V —~Ay R(HZ& v M) FSal10 38 44925000 |F-50404% L4 — —= FSal10
12-1 44901460 ANYRHZT YR (1#) FSall10 38-1]44925100 YA Lo —a4k F-5040
13 |44969430| 1> F7—4<=hK—JLR(118) FSa110-P 38-244925300 HA Lo —#l3a U (M4Fy M3 F-5040
14 |44982000|F+7L4¥—2OvRL(61P) FSal10-P 38-3 /44925310 HALUY—FREART Y~ (118) S-25
15 |44903400|EZ h>YU>% FSa110 38-4|23081706 75925 1— 25-46LA49PI
16 44903200 Ry FSa110 38-5 44926000 IFY—IAMYZR—LR —= F-5040
17 |44906000| X r>EY FSa110 38-6 45526400 M12%=R—JLR v (18) FS120SE,110
18 27917000 KR hEVUFA+— (2f8) 91FX,91SZ.91SXH 72200080 | =—RILEE7AY—tvh
19 (44805000 1> 0Ov K FSa81 71615009 |/’ O0—75% 4+« 7F
20 |44903100|>Uv4—5+44+— FSall0
21 |72508100| 7> 71= ~PD-08 FS200SP,GF30
22 |44907030|H/\—7L—k FSa110-P
22-1|29061410 HIN—=HZ4 vk FS200S,91SZ,GF30
23 |44902000|5>%3+7hk FSa110
24 |45630000| 75243+ 7 hARFYV Y (#) FSa81,FS70S,52
25 1449010004544 —Z FSa110
26 145231100 | LY+ 7 hRTFUV 4 (118) FS40-120S
27 144962000 hAv+ 7k FSal10

37



O S.zvEnE

*fa U oEE
CoFpyTRIUa— B-IAYRRL M-ATRU FS a-.l 55-P
Fellfab N-BARU Sty hAZUa— (35430)
, §<—C.M2.6x10 38_4& /MM
> 38-5
: > TYPE 70R
)~
iigi g«c.mxzo 3 y (42581000)
o & §=—C.M3x15 N.+M3x6 i
?%4 / ﬁ 31
64‘3 N % % d 3-2
eo—7 - '
"
T 0 Q@
N.+M3x22
N
"
No. | ®@&3—K ) &
1 [22081408| 20 NLF—L4  —3t No5
C.M3x8 1-1 [22081313]  F—AEfHU 1A-3A
TR NP 2 [42581200[F+7L¥—0—%—(70R) FSa155-P
s 3 [44581600] 7 RILEEE/VULT  —=k 80N
- 3-1[46066319]  "0" Uy (X) (2f8) P-3
N IMaxis 3-2 [24881824]  "O" U4 () (218) 7B
4 142581100| F+7 LY~ (LF1L—5—f$)70R FSa155-P
2 5 |46215000| %+ 7Ly —HR7 vk (1{H)S-12.5 40-61,FT
3(?1 6 |45581820| 0—%—H-1KX%'J2— 20C,60MC,70D
\ 7 [27381940| ——RJL/VULI kLS — —= 20C,60U,70D,7H
7-1[26711305]  SFzvhRFUY No4
*"‘7717')1—1:"*(%10*7\) 8 [29481970[——RJL —=t 140RX
®EHEI—K il IVIVERTE "y s, 450
79871020|M2.6x7 | ALAN—ERfHl 24 81 24981887 0" )7 (248)
S e LRl 2 8-2 (26381501  tyhRHU1—
79871030|M2.6x10| Oy A—A/\—Biffal 24 9 122681953 M-k (No.1)
79871110\ M3x8 ﬁ/\_ﬁy{qnb 41( 10 42581300 17_77\/*“./ 70R FSa155-P
79871150|M3x15 | OvH—HR—rEfQl 14 10-1/26381501 tybRIVa—
79871200|M3x20 | YUV S —AyREfdRl 6% 11 145581700 | ¥+ 7 L& —EI1al (2%F) FS70S-120S
No. | @&I—F B # No. | &&I—FK & &
1 |42504210|0vAH—H/\— FSa155 29 (42501100 |h.LHh/\— FSa155
2 [45761600 |0y h—F—LUF17F—(2{8) FS265-120S,70U 30 [46166000| 7> 20y R (24t v ) FS120S-SPFT160
3 42561400 [0y A—HR—k(118) FSa155 31 42566100| 7w 20y RA/\—(1%) FSa155
4 [42561100 |AvH—7—4(1f8) FSa155,GF30 32 [45566310| 7y 10y RA/N—"0" U4 (218) S-5
5 [44561200|%~<v 5% U (148) FS200S,GF30 33 44564000 | 147407 (24 £y k) FS200S,GF30
6 |45560410|0v%—E> (2f8) FS120S3,SE,GF30 34 29431000| 45>+ 7 hAFU> 4 (8) 140RX
7 45560310 /ULF X7V~ UF++— (118) FS120S3,SE 35 |45520000| 252 h7v ¥+ FS120S,52,SE,SP
8 [42560200|/VUL7RFU>F (118) FSa 155 36 [42508000| K51 77y v FSa155
9 [45560130|+>7—4/VULJ (118) FS120S3,SE 36-1/45508200| v R37%— FS120S3,SE,SP
10 [44551000[T*Y—2~/ULT (1{8) FS200S 37 45910100\ Ay &+ vty h FS7052,91S,91FX
11 [42504100[>U>F—~yR(HZT v ) FSa155 38 42525000 |F-6020AL>%— —= FSa155-P
11-1]42501460]  ~AvRHZRT v (1#) FSa155 38-1/42525100| - L>t—4fhk F-6020 FSa155-P
12 42569400 |-~ 7— o< =m—JLR(1{8) FSa155-P 38-242525300 ALY —48174 0 (M4F v M) F-6020
13 [42581000|#+7L¥—Z0Ov KL (70R) FSa155-P 38-3[42525310 "0" Y4 (2f8) S-25
14 [42503400 |2 k>4 FSa 155 38-4|42526000|  THV—ZIZih—)LR —3t F-6020
15 42503200 X~ FSa 155 38-5[45526032 M14TH)—ART=R—LRFy k(118 F-5020
16 42506000 [E X k> FSa155 72200080 | = —RLEETA T —t vk
17 [28117000 [E 2k E>YUF 13— (2fH) 120AX,81VR,108F 71615009 | ¥’ 0—75% 91 7F
18 [42505000|3>Hv K FSa 155
19 [42503100|>U>4%—51F+— FSa155
20 |72508100[/K>71=v NPD-08 FS200S-P,GF30
21 [42507000 [#/\—7L—h FSa155-P
22 |29061410[A/\—HR7 v~ FS200S,91SZ,GF30
23 [42502000|75> 7> v7k FSa155
24 |27930000|2 5>+ 7 hATFUY Y (#)91SX,SZ,61SXH
25 |42501000]25> %% —Z FSa 155
26 45231100 [hL+7 kAT U247 (118) FS40-120S
27 42562000 |[H.L>+7 FSa155
28 |21921800["0" U>¥ S-16

38



O S zvEnE

‘ . §<—cM26x15

* Rl oEE

CoFvry7RIYUa— B-NAYRRAL M-AFRU

Frl N-BARL Sty hRIYa—

FS-120SI

(35540)

TYPE 70N

(45582000)

No. | ®&3d—K ) %
1 [27381900| =—RJL/NLT —= 6H,7H,8B,.C14
1-1 [29081952 ——RJL —3t 6H,7H,8B,6PFT.FFFR
1-2 (24981837 "0"U> 5 (218)
1-3 [26381501 YRR 21—
1-4 [27381940 =—RILULIHRILY— —=t 20C,60U,70D,7H
1-5 [26711305 SFryhAFYUYY No4
2 [45582100| ¥+ 7 L% —74k(70N) FS120S3
2-1 [45582400| 70NL 2L —%—%/\— 60N,70N,1203
& 3 [45581820] O—%—#+RKZ%Y2— 20C,60MC,70D
~ > 4 |22681953| KL vk (No.1)
C.Méx10 & 5 [45582300| 7+ NILEEEE/VLT  —=t 7ON,60F
5-1 46066319 "0"U>Y (K) (2f8) P-3
o 5-2 24881824 "0"J> 4 () (218) 7B
NoMads 17 : cM26x7 6 |45582200| ¥+7L¥—0O—%—(70N) FS120S3
32 | 7 |27881400| 200w JL7—1L —3t 70N,C14,60F, 70D
8 [46115000] ¥+ JL¥—HRT vk 5-11.2
9 [45581700| F+7 Lo —Efdtal FS70S-120S
No. [ @&a—K & % No. | B&a—K = %
1 [45513010| 22—+t vk FS120S.52.SE 16 |45503100| U~ 45 —517F— FS120S,52,53,SP
2 45504230 | Oy A—H/\— FS120S3 17 [72508001 | "> 71=v NPD-07 FS9152P-120S3
3 [45561401[OvA—HR—K —= FS120S3,SE 18 |45507030| 1/\—7L— K~ FS120S3
3-1 |45561410 OvAYR—k FS120S3,SE 19 [45502040| 75> 4>+~ FS120S3,FS120SE
3-2 |45761600 OyA—7—LU74+—(2f8/148)F5265-1208,70U 20 [45530030| /5> 0+ 7 hRTFUVY (1) FS9152-120S3
4 [45561010[OvAh—7—L4 —=(1#) FS120S3,FT300 21 |45514030| H R4y kv k FS120S3,52
4-1 45561110 OvA—7—A(118) FS120S3,FT300 22 45501050| /5> 44— FS120S3
4-2 45061202 &~y NEIZRL FSFTFFFRIL 23 |45771000] 7 —'=v7)L(No.5)
5 [45560030[1>F—4/UL7 —=(1#) FS120S3,SE 24 |45231100| AL+ 7 RRF7U> 5 (118) FS40-120S
5-1 |45560130 «>F—%)\L7 (118) FS120S3,SE 25 |45562030| 75>+ 7~ FS120S3
5-2 |45560210 JULFZZU 2% (118)FS120S3,SE 26 |45501130| 7151/\— FS120S3
5-3 |45560310 JNILFRZFU> 5 UF1F—(118) FS120S3,SE 27 [45566000] 7y 20y R (24t y~) FS12052,SE,IL300
5-4 |45560410 Jv&—E> (218/14#8) FS120S3,SE,GF30 28 |45566101| 7y 2Oy RAN— —= (22t ~)FS12053,52
6 |45560040| T /—2ZR/NLT —z(1#8) FS120S3 28-1]45566111 w20y RAN—(14) FS120S3,SE,SP
6-1 |45560140 TFY—ZNVLF(118) FS120S3.SE 28-2|45566310 ZFyya0yRAN—"0" U> 5 (2{8) S-5
6-2 45560220 JULFZFY>% (118) FS120S3,SE 29 |45564000| 7L 7+07 (2fBw ) FS70S-120S FT,FF
6-3 |45560310 JNILFRZFU> S UF14F—(118) FS120S3,SE 30 [29031009| 75> o>+ 7 hRF24 (&) 108F,120S,FR
6-4 45560410 Jv&—E> (218/1#8) FS120S3,SE,GF30 31 |45520000| A5 7y + FS120S,52,SE,SP
7 |45504130] 2U> 4 —~AwR FS120S3 32 (45508030 | RS- 77w+ FS120S3,SE
8 [45504030[ 2 U5 —~vyR(UVLT —=fH) FS120S3 32-145508200 ~vR>7%— FS120S3,SE,SP
9 [45569030[1>F—o~%=h—JLK —= FS120S3 33 45910100] Ov &+ vk FS70S2,91S.91FX
9-1 |45569031 15 —5<=7k—JLR FS120S3 45525030 | F-50201/ (Lt — —= FS120S3
9-2 45771000 JU—4'=v7)L(No.5) 45525031 4 Lo —44K F-5020 FS120S3
10 [45582000] *+7'L¥—Z0Ov KL (70N) FS120S3 45526030 TFY—ZRY=K—JLK —= F-5020
11 |45503410| EZXR>U> % FS120S3 45526032 Y=/R—JLRFv~(M14) (118) F-5020
12 |45503210| EZ k> FS120S,52,53,SE,SP 71615009| /'0—75% 94 7F
13 45506010 | AR > FS120S3,S2,SE 45581970| =— RJL 7L,7M,70S,120SE,FT160
14 28117000 | X R > UF1F— 120AX,81VR,108F 72200060] ¥~y NEEF v ~ FS,FTFR
15 |45505020] IO R FS12053,5-SP

39



7 BN GIN




O S zvEnE

*QUomsE FT_'I 60
CoFvryFRIYUa— B-NAYRRAL M-ATFRU

FrMal N-BZARl Sty hAvUa— (Gemini-160)
(36108)

22
¢ o
162 16-1 16_3\\51
9 ,, SN, 16 15 20 @ 1 C.M2.6x7
N E\N.maxzz

No. | ®@&3—K o) E No. | ®@&1—R 2 %

1 [46013002| ZZ7Ya—t vk FT160,FT120-2 16 [45566100| 7v¥20yRAN— —R (24t v k) FT160,120-2
2 146104200 | AvA—5/\— FT160 16-1[45566110 Zv¥a0yRA/N= (1) FT160,120-2

3 |45961400| Ovh—HR—k —= FSa81,FS70-91S 16-2|45566300 Zy¥alyRAN—="0" U5 (K) (218) P-4
3-1 45961410 OyA—%R—k FSa81FS70,91S 16-3|24881824 720y RAN—"0" U4 () (218) 7B
3-2 145761600 Ay h=F—L-UTA+—(2f8) FS26S-120S,70U 17 45564000\ HA7407 (24t Y k) FS70S-120S,FT,FF

4 145361000 | Ovh—r—L —=(1#) FS70S,91S2FR 18 |45403400| A~ FS91S FT160

4-1 145361100 OvAH—7—A(118) FS70S,91S2,FFFR 19 (45903200 KA~ FSa81,FS9152,91SFT160

4-2 145061202 IRy hEEER LU FSFTFRFRIIL 20 [45906000| EX R E> FSa81,FS91SFT160

5 |46169000| T¥YV—AK/(F —= FT160 21 [46105000| IOy K —= FT160,FT120-2

5-1 146169100 IFY—ZNA 7 FT160 22 [46114000| N\ RAH 2Ty k2w~ (21) FT160

5-2 145169200 I\ F0OvoF vk FT160,FT120-2 23 [46103100| ¥Y>¥—5+17F— FS91S2,91SFT160

6 146160000 /YL —=((1#1) FS90,FT160.FFIL 24 146103300] U5 —Iv4 vk FT160

6-1 /46160100 JNLZ (118) FS90,FT160,FFIL 25 [46031005| WA+ 7 hRFYU>Y (§) FTFFIL

6-2 |45460200 JNIVIZFU>4 (148) FT160,1L300 26 46162000 #L¥+ 7k FT160,FT120-2

6-3 145060309 7YY —h(118) FSFTFR,IL 27 [22631019| WA+ TR RFUV Y (1) CZFTFFIL

6-4 |46160400 INIVT ATV VT4 —(218) FSFTFR,IL 28 |46110100| Oy 7+ v hEwhk FT160,FT120-2

7 146104110| 2U>%—~v R FT160 29 |46108000| K517 7y + FT160,FT120-2

8 [46104020] YUy F—~vR(UULT —zH) FT160 29-1/45508200 “vRS57%— FS120S3,SE,SP

9 |46168000| 1>F—o~X=/K—JLK —= FT160 30 [46120000| A5ARTv¥ v 91FX,SXH,SZFT160,FF

9-1 146168010 AT —UX=R—JLR FT160 31 [26731002| 75> 02 v7hR7 U5 (8) 40-61,70S91S
9-2 |45115000 AT—7I18147 "0" ) (218) P-8 FS52S,FR 32 146101000| 75> 445—Z ET160

9-3 |46115000 FrILY—HRT YN S-11.2 33 |22130004| 7502+ hRF U4 () FT160,120-2,FF
10 46481000 | F+ 7L ¥—ZX0Ov k)L FF320,FT160 34 [46102000| 75>+ 7k FT160,FT120-2

11 146184000 F3—2/VUL7 —=X FTFF 35 [46030008| 75>V v 7 hRFUT () 120AX,FT160,FF
12 (46168100 | 1> F— /%1 7 () —= FT160 36 [46101800| V¥ —/\w¥>4 FT160
12-1|46168110 A>F—0)84 7 () FT160 37 [45471000| 7U—%'=v7)L No.4
12-2|45169200 ) 78w+ FT160,FT120-2 38 |71615009| 754 %47 F

13 |46168200| 1> 7—27)5+ 7 () —=k FT160 39 |71910000| SY7ILN >ty FT160,FT120-2
13-1|46168210 A>F—0)81 7 (k) FT160 72200170 754 A—Rtvhk
13-2|45169200 )1 7ayoFy s FT160,FT120-2 72200171 7545 3—K

14 (46168500 | ¥ =7/h—JLRT—Y (218) FT160 72200190 TS99 —ZF)(UAVIATH)

15 |46166000| v a0y (24 tv k) FS120S-SPFT160 72200180 7—X1—K 25

72200060| 5w bR+ w k FSFTFR

41



O S.zvEnE

* U oEE
CrFpyTRIUa— B-RAYRAL M-ATFRL
Fellfab N-BRRL Sty hZoYa—

FiFrILY— —RERBFa—INLTREEERERA
No. | ®&3J—F L) %
1 |26381501|vhRIVUa—
2 |24981405| A0y ~L7—L —= 4BK-4E,20J,FF
2-1 126381501 'y hRIYa—
3 |46481320| 7 RILF#AENRL —= FFFRFT160
3-1 |22781800 "0"J > (218) (S) 10D,10F,1H-3H,20E
4 146481330| 71 RILFAERQUMNILY— —=xH FFFR
4-1 126381501 Ty hRIYa—
5 |46481200|F+ L %—HO—%— FF320,FT160
6 [46281340| 7 RJL/NLZEY FT160-300,FR5
7 [46481310| 71 RILFAE/NLT  —x FFFRFT160
7-1 |22781800 "0"U> (218) (S) 10D,10F 1H-3H,20E
8 [46481100|F+ 7L ¥ —#&{ FF320,FT160
9 (46281900 =—RJL/VLD —=K FTFFFR
9-1 129081952 ——NKJL 6H,7H,8B,6PFTFFFR
9-2 124981837 "0"UVT(218)
9-3 126381501 TYhXIUa—
9-4 [46181940 ——RNLNLIRILY— —= FTFF
9-5 146181941 =Z—RILNLIRILY— FTFEFROTFX
9-6 146181950 BB Ly ks 20MFTFFFROTFX
9-7 126711305 ZFyhRFUYY No4
10 |26781619|0—%—Ahv/\— —3 FTFF4D,46
10-1/26681305 O—%—Xkv/\— 2D-7B
10-2 (26681803 0—%—Xkv/\—kJLE¥— 2D-7B
11_|45581700| F+ 7L ¥ —Bf1al FS70S-120S

ForR FT-160
FF-320

(46481000)

42



O S zvEnE
*:ffi’mul_ B/ Y RAL M-RTRU < \ FF-320

Fell Ne-BARL Sty k2o Ua— (Pegasus)
(36410)

S
& o cMasxi2
@ 12
&
1 C.M2.6x8
C.M2.6x7
No. | @&3d—K R £ No. | @&3d—K ) £
1 146413001 | X27Ya—+tvk FF320 16-2 45566300 w220y RHN—"0") 5 (K) (218) P-4
2 146404200\ 0vA—h/\— FF320 16-3 24881824 w20y RAN—"0")>T () (21&8) 7B
3 |45961400|0vAH—HR—k —= FSa81,FS70-91S 17 |45564000 |h L7407 (24Kt v ~) FS70S-120S,FT,FF
3-1 /145961410 OvAh—t7R—k FSa81,FS70,91S 18 |46414010 | ANy RART vtk FF320
3-2 (45761600 Oy h—7—L')747—(2{8) FS26-120S,70U 19 |45403400 |2 ~>U>4" FS91S,FT160
4 145361000 AvAH—7r—A —3z(1#) FS70S,91S2,FR 20 (45903200 |°XKk> FSa81,FS91S2,91S,FT160
4-1 145361100 OvA—r7—A(118) FS70S,91S2,FFFR 21 45906000 |E'X h>EY FSa81,FS91S,FT160
4-2 145061202 IRy MR L FS,FT,FFFR,IL 22 |46105000 | 0Oy —= FT160,FT120-2
5 |46469000| T+ —2XK~/X17 —=(1#8) FF320 23 (46103100 |3>Y>4—Z44+— FS9152,91S,FT160
5-1 {46169100 IH—AKNA 7 FT160 24 46103300 |>V 5 —Iv4 vk FT160
5-2 145169200 17Oy vk FT120-2,160 25 (46410100 |Av o+ v kv hk 5/16-24 FF320
5-3 |46468300| /%1 77w+ (11@) FF320 26 46408000 | K7 7w+ FF320
6 |46160000|/\)L7 —=(1#) FS90,FT160,FF,IL 26-1|45508200 v RKZ7%— FS120S3,SE,SP
6-1 (146160100 JULZ (118) FS9O,FT160,FF,IL 27 146120000 | R ARy >+ 91FX,SXH,SZ FT160,FF
6-2 |45460200 VI ZAZU>4 (148) FT160,1L.300 28 26731002 |75 v7hR71>4 (1) 40-61,70S,91S
6-3 |45060309 27Uy —k(118) FSFT,FR,IL 29 46401610 |70 ~\23>%" FF320
6-4 (46160400 JNIVT ATV )T+ —(218) FS,FT,FR,IL 30 (22130004 |7 5> 7w T RRFPYU>4(2) FT120-2,160,FF
7 146404120|3) 5 —~v K FF320 31 46431100 | H LY+ T hARFP ) ZAR—4— FF320
8 146404030|> )5 —~vRU\LTZ —=RA) FF320 32 |46031005 |h LY+ 7 hARF7Y> 4 (F1) FTFFIL
9 [46481000|F+JL%¥—ZxOv KL FF320,FT160 33 (46462000 | H w7~ FF320
10 |46184000|F=3—2/\LJ —= FT,FF 34 22631019 | LAY+ T -RF7Y 5 (#) CZFTFFIL
11 |46468000|1>7—o~¥=/rk—JLK —= FF320 35 (22681953 |7 —H'=v /)L (No.1)
11-1|46468010 AV T7—I~NZm—)LK FF320 36 |46401000 |7 Z>0%—X FF320
11-2145115000 AVT7—=0)«¢7"0") > (21&8) P-8 FS52S,FR 37 146402100 |75 o>+ 7 k(1) FF320
11-3|46115000 FrILY—HRTYhE (S5-11.2) 38 |46030008 | 75>+ 7 kARF7YU>4(3) 120AX,FT160,FF
12 46468100 |1 >7—2)\1 7 (H)—= (1#) FF320 39 146402300 |1y )9 Hh5— FF320
12-1|46168110 A>T7—07)47(H) FT160 40 146402200 |75+ 7 (2) FF320
12-2|45169200 N1 70OvoFvhk FT120-2,160 41 146401810 |V 7/\o3 >4 FF320
12-3 /46468300 I\ 77w (148) FF320 42 24025923 |[KL>=v7)L(No.2)5.0mm
13 46468200 |1 >7—27)81 7 (&)—= (1#8) FF320 43 (71910000 | Ty o~NUv kv FT120-2,160
13-1/46168210 A T7—20)\1 7 () FT160 71615009 | 754" 947 F
13-2|45169200 INA 70Oy o Fvk FT120-2,160 72200170 | 7> 0—RKEevh
13-3 /46468300 177w (118) FF320 72200171 75 a—K
14 |46168500|1>F7—2 77—V (2{&) FT160 72200190 TS99 —ZF) (VA VINA )
15 |45566000| 7y a2 Ay K (2A&+=yv ) FS120S2,SE,IL300 72200180 | 7—RXd—K @5
16 |45566100| /vy 2Oy RAN— —RK(2&Ev~) FT160,120-2 72200060 | 7~y ~NEELw N FSFT,FR
16-1|45566110 TvadyRAN— (1K) FT160,120-2 46471000 |KL> 5% FFFR

43




O S.cEnE

* Rl oER
CoFryFRUYa— B-NA1YRRAL M-ATFRL
FeMfl N-BAal Sy hxoUa—

FiFvILY— —RKBFa—IsNWTREENREFRA.
No. | @&d—FK ] E4
1 |26381501| YR U1—
2 [24981405| 2O L7 —L —= 4BK-4E,20J,FF
2-1 |26381501 Yy hZXoY1—
3 46481320 |7 RILFAEHRL —= FFFRFT160
3-1 [22781800 "0"J>%'(218) (S) 10D,10F,1H-3H,20E
4 |46481330| 71 RILBEERURILY— —= FFFR
4-1 |26381501 Y RRIYz—
5 [46481200|F+ 7L ¥—0O—%— FF320,FT160
6 |46281340| 7 RJL/NLFEY FT160-300,FR5
7 |46481310| 71 RILFAE/NNLT —= FFFRFT160
7-1 22781800 "0"Y >4 (248) (S) 10D,10F,1H-3H,20E
8 [46481100 |+ 7L ¥ —7&fk FF320,FT160
9 [46281900|=—RJL/INLT  —= FTFFFR
9-1 |29081952 ——NJL 6H,7H,8B,6P,FT,FFFR
9-2 |24981837 "0"Y >4 (21E)
9-3 |26381501 TYyhRY 21—
9-4 |46181940 Z—RNILNLT RIS —  —= FTFF
9-5 (46181941 Z—RJLNLIRILY— FTFFFR91FX
9-6 |46181950 BRRL( >~ Ly s 20M,FT,FFFR,91FX
9-7 26711305 SFryhRFV>5 Nod
10 |26781619|O0—%—AKv/¢— —=X FT,FF4D,46
10-1|26681305 O—#%—Xkw/t— 2D-7B
10-2 /26681803 0—4%—Zkw/S—K)LY— 2D-7B
11 |45581700|F+ 7L ¥ —Eift1al FS70S-120S

ForR FT-160
FF-320

(46481000)

44



O S.cEnE

FR7-420

CFry 7RI Ua— B-NAYRRL M-AFRL
F-MAl N-&ARfal Sty hRoYa— (Sirius7)

(37010)

&

CcM3sxis . F—CM2.6x10

SRS

71 C.M3.5x15

C.M4x15

FryvTRAIVa—tvr(&I10EA)

SEI—K | ¥1X &%I—K | 14X
79871020 |M2.6x7 |79871090| M3.5x15
79871030|M2.6x10|79871098 | M3.5x18
79871110|M3x8  |79871415| M4x15
79871060|M3.5x8 (79871425 M4x25

45



v =YW GINE

\\
N.+M3x22

*fa U oEE

CokrpyTRIUa— B-AAYRRL M-AFRU
FrMl N-BAfL Sy hAoUa—

N.+M3x6

No. | @&d—K ] % No. | ®&3—FK ) £
1 |47104200| OvA—7#/\— FR7-420 33 47030000 | LRIV —~RTF Y24 FR5,FR7
2 (47161100 OvAH—7—L FSa-81 34 47162400 | A LRILY'— FR7,FR5
3 45061202 | ¥~y MU FSFT,FFFR,IL 35 |47062200 | HLRZARTY v (A) FR5,FR7
4 147161120 OvH—T—LRZRARNTv2+ (21) FR7-420 36 (47130000 |7h—)LRF7Y > (#) FR7-420
5 |47161500| OvAH—r—L> v~ FR7-420 37 47102000 |7 59>+ FR7-420
6 |47104000| 2> —~wRK (LT —=AE) FR7-420 38 47002300 |V 7> >V AR—1— FR5,FR7
6-1 (47104100 I —~vy R FR7-420 39 |47105400|)> o> FR7-420
6-2 |44851000 JNLT FSa-81 40 (47105000 | ¥ A% —0Ov RKtvhk FR7-420
6-3 |45960210 JNILT ATV FS70S2,9152,70U 41 |47005300|) -0y K FR5,FR7
6-4 |45960310 JNIVIT R T)FA+— FS70S2,9152 42 147105410V > o> EY>VY FR7-420
6-5 |45960400 Oy&—E> (2f8) FS70S,7052,70U,9152 43 47002200 |75 7y + FR5,FR7
7 |45269000| TV —RA KN/ —= (60°) FR5-300 44 47102310750V 1L U FR7-420
7-1 |45269100 IFYV—R N1 (60°) FR5-300 45 (47102400 | K517+ FR7-420
7-2 145069200 Y =/k—)LRFv Kk FSFTFR 46 |47131100 |[RSAT Vv I RRFU> Y FR7-420
8 |47114010| NY KA R vk (ALO.4) FR7-420 47 47109500 |V —7 v+ (8mm) FR7-420
9 |47003100| >4 —Z47+— FR5FR7 48 147109400 | RS54 T v T hZANX—H— FR7-420
10 |47103300| )5 —T w4y~ FR7-420 49 147101810 |/\v o 7L —KhFfTEY FR7-420
11 |44603400| X~ FSa-56 50 24025923 |=v~)L No.2(5mm)
12 |45603200 | X k> FR5,FR7,FT120-2 51 147101800|/\v&o 7L —k FR7-420
13 |45606000 | X k> 65LAFR5,FT120-2 52 147168000 |1 > T—o~X=/k—ILREvk FR7-420
14 |29310100|Ov o+ v htvh 3/8-24 BGX-1,FR7 52-1145515000 "0" Uy (21&) P-9
15 |47108000| K517 Jv¥+ FR7-420 53 147107100 |1 >~Z— FR7-420
15-1|29208200 7w RZ7%— BGX-1,FT300,IL,FR 54 144516110 | RS 7 v 7 hEUHH L (¥ L) FR7-420
16 |29031009 | /R—)LRF7U>4 (1) 108F,120S,FR 55 |29714200| "O" U>4'(1.2x54)
17 |47101600| 7O ~\DY >4 FR7-420 56 |47101700|J7H/\— FR7-420
18 (47164000 | L7407 (24 tv ) FR7 FR5 57 147181140 |FvJ L& —RA~—14— FR7-420
19 |47066000| v 20y Kty ~(S.LE1A) FR5-300 58 147181000 |F+ 7L ¥—X0v kL (80T) FR7-420
20 |47166100| /v 2Oy RA/N\—tv K~ (S.LEZ 1K) FR7-420 59 71912110 |ZI7IN TV MRSV RA T (118) FR7-420
20-1|24881824 "0"U>o (218) (7B) 60 [71912100|537)L¥ o>k FR7-420
20-2 (47166210 "0"J)> 7 (21&) (SS-5) 71615009 | /54" 947 F
21 |47031000| V57> 3> 77> (81) FR5,FR7 46471000 |KL> 754" FFFR
22 (47162700 | V570> 3> %7 FR7-420 72200060 | ¥y MR Y N FSFT,FR
23 (47131000 | V5030775 (#) FR7-420 72200170 |75 0—RKtvk
24 |47101610| 7O /L —k FR7-420 72200171 727 3—K
25 (47101100 | V5> 0 —R @RS E > FR7-420 72200190 7505 —ZF)L (V) AVIA )
26 |47101000| 75> —AR FR7-420 72200180 |7—A0—K 25
27 (47102100 | 05> 92+ 7 R AN—4— FR7-420 47181210 |FvJL¥—+1 > —h(80T) FR7-420
28 47062300 | ALARZRAKTv+ (B) FR5,FR7 72200080 | —— R)LERTAY—tv
29 (47162600 | A L3710 (3Kt v ) FR7-420 71912150 | 7Y 7RV NfTRUEY MM (RFYV T TS vft) FR7-420
30 |47162500 | HLx7 FR7-420 79870050 UG+ & M5 (101&)
31 47162000 |1 >7—72 1\ FR7-420 79871525 FvvFZ')a— M5x25(104)
32 |47162100| T —R AL FR7-420

TYPE S8OT

(47181000)

@m&I—k

) %

47181970

—RJL —=(80T) FR7-420

27381940

=—RLRJLY— —= 20C,60U,70D,7H

26711305

ZFYRAFIYY No4

47181100

Fv L5 —A#(80T) FR7-420

22681953

Ly k(No.T)

46115000

FrILY—ARTYAS-11.2

45581820

0—%—#H4A4RXYYa— 20C,60MC,70D

47181600

74 RILFEE/VULZ  —(80T) FR7-420

46066319

"0" UV J(K) (21&) P-3

24881824

"0" Uy () (21E) 7B

47181200

Fvr7LH—0—%—(80T) FR7-420

22081408

20y hL7Z—L —= No.5

22081313

T—LERARU 1A-3A

45581700

Fr7 LYWl (24) FS70S-120S

46




A S avars




v YN G

* U OEE
CoFry 7RI Ya—

GT15HZI

ALY —&

(38156)

IRT—=T—=ZRIRA T 1

B /1Y RRL M-AFRU

FrIBl N-BRRLU Sty hasUa—

Fry 7RIV 21—y rEI10EA)

2HI—F | ¥14X

IVIVERFH

79871140| M3x12

AN=FL— B (474)

79871200 M3x20

E—bI Y IAY RERfRU (67)

79871550 M5x50

Fr7LY—ERfHal (2%)

(38157)

mEI—R

) %

No. | @&3J—FK

] %

28154010

E—hI Y I~y R GT15HZ2

74002610

19+ 4%—(1G-05) GT15HZ

29061406

AYRAZT vk (0.2mm) 9THZ

29781375

20y MLV Z—L —R(Tvvfd) GT15HZ

28153100

YUY =514+ — GT15HZ

29781355

WLA-2 N4-40x9BXff1a b 96-603

28153400

EARYUVY GT15HZ

29781360

WLA-2 F3—2/)NL77—L —=

28153202

EXh> GT15HZ

29781350

WLA-2 N4-40x5E% {41l 96-156

28117030

EREYUTAF—(218) GT15HZ

72148000

7= =XM1 T GT15HZ

26606008

EXRYEY 91HZ,61SX-H,61FSR

29122520

YA LY B0 M4x45(274) E-5020

28155000

JdvAyk GT15HZ

72145010

R F2—7 (/R ) PBP90

28181000

FvrILY—Z2OYML(WT-1067) GT15HZ

72145020

IFYV—RAMRT Y (2#)91HZ PBPIO

28169450

Y—FA>2al—%— GT15HZ

49415000

FrILY—HRT v (28) GT15HZ

71669010

RIN—=0TFZ579" CM-6(Rcexl)
GT15,22,33,565,60,GF40,GT15HZ,600

45010002

7axZ+vhk (5/16-24) 61-91

28158000

RSA47 7y GT15HZ

46120000

AZARTy+ 91FX,SXH,SZFT160,FF

26731010

IR=ILRFUV T (F) 120AX

74002320

ElEt>H¥— GT33,6T22,GT60,GF30

74002321

it —RARUEy ~(218) GT33,22,60

28151000

I —X GT15HZ

28151300

ISV —2AFZY GT15HZ

29030001

R—ILRFUVY'(R) 61-91FFXFR

28152000

77272 v 7k GT15HZ

44408100

RZ17EY FL70

28152100

IV IESHRL GT22,GF30

27414020

HIN=HRT v (S36) 75AX

28157000

HN\=FL—k GT15HZ

29077100

IV T =R b=k —R 9THZ

48



O S zvEnE

*RUOEE
CoFryTRIYa—

GT15HZ

B /1Y RRL M-HFRU

F-MfaU Nl Sty hXIUa—

FryFRAIVa—tyr(&EI10EA)

&&HI—K | ¥04X

IVIVERFY

79871140 M3x12

HIN=FL—hBRfFHU (4F)

79871200 M3x20

=AY REFRU (67)

79871550 M5x50

FrILY—BRRU (2F)

YA LY —E
(38150)
IRT—T—=ZANINA Tt
(38153)

E-40514- Lt —fd
(38154)

No. | @&3—K ) % No. | ®&3J—F ) %

1 |28154000| E—h> > I~y K GT15HZ 74002610 |17+ 1%—(1G-05) GT15HZ

1-1 |29061406 ANy RAZRT Y~ (0.2mm) 91HZ 29781375 | 2Oy NU/NILTP—L —RK (Tv v f) GT15HZ
2 128153100| Y49 —35+17F— GT15HZ 29781355 WLA-2 N4-40x9EX{J1a U 96-603

3 |28153400| EXb>U>Y GT15HZ 29781360 \WLA-2 F3—2/NLD7—L —H

4 |28153201 | Rk GT15HZ 29781350 WLA-2 N4-40x5841a U 96-156

5 126606008 EXh>EY 91HZ,61SX-H,61FSR 27426010 |E-40519 /L% — —= GT15HZ

6 |28117020| ERX Y EYUFTAF— GT15HZ 26625510 E-4011 TORTYav 78 79—

7 |28155000| OOy k GT15HZ 27426210 YAV Y-ty E-4051 GT15HZ
8 128181000| ¥+ /L ¥—RAvY KL (WT-1067) GT15HZ 72148000 | /X7 —J—Z /XA GT15HZ

9 |28169450| H—FEAv¥al—%— GT15HZ 29122520 YA LY —EdHl M4x45(24) E-5020
10 149415000 | ¥+ LY —HRT vk (28) GT15HZ 72145010 R F2—7 R/ RfF) PBPOO

11 [45010002| 7AXZH+v k (5/16-24) 61-91 72145020 IFYV—RMRT Y (28)91HZ PBP9O
12 |28158000| K577y + GT15HZ 71669010 | R/X\—2F>%" CM-6(Rcexl)

13 |46120000| RZARTv+ 91FX,SXH,SZFT160,FF GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
14 126731010 | /R—=ILRF UV T (F) 120AX

15 |74002320| [Bl#xtz>%— GT33,GT22,GT60,GF30
15-1]74002321 EEty Y-SRy~ (218) GT33,22,60

16 |28151000| 7594 —X GT15HZ

17 |28151300| 599 —RAF>% GT15HZ

18 29030001 | R=ILRFUVF'(R) 61-91FFX,FR

19 |28152000| 75U+ 7k GT15HZ

20 |44408100| RZ17EY FL70

21 128152100| 75> vV 1EHHRL GT22,GF30

22 27414020 | H/\—=H R v~ (S36) 75AX

23 |28157000| #1/\—FL—k GT15HZ

49



o =YENGINE

50



O S.zvEnE

15

C.M2.6x7

MAX-32S X-HRING

(12956)
TYPE 20C
(23481000)
1 5
1-2 , 0
a ﬁb 8 94
o

IS ;
10 F\ X
N.+M3.5x5
11

*LoEE
CF¥vry7RIUa— B-NAYRAL M-AFRL
FMRal N-BRRU Sty hRIUa—

No. | &&3J—F o) £ No. | &&3—FK o) %

1 123404000 |E—h> > IAy R 32SX-H 1 |23481400| ROy ~L7Z—L —= 20C

2 123403100 |5 —Z4F— 32SX-HX 1-1 |22781410 A0y L7 —LA () 1H,2H,20C

3 122903400 |EA K> 32SX-H,F-H 1-2 |22781420 7—LEERL 2CK,2H,3H,20C

4 123403200 |E°R k> 32SX-HX 2 |22781411| AOv ML7—LA (B%4HE) 80N,2CK,20C,40B

5 123406000 AN EY (Y74 F+—HAdH) 37SZ-H,32SX,SX-H 3 |23481200| FvJL%—0O—%— 20C,20F

6 |23405000|3>0v R 32SX,SX-H 4 |23481650| 7 RILINJILT R FU>" 20C

7 123481000 |F+7L%—Z0Ov k)L (20C) 32SX-H 5 |23481100| Fv 7 L% —74{k (20C) 32SX-H

8 [23210007 |7A~RZF vk (1/4-28) 21-61 5-1 124881824 "0" Uy (21@) (7B)

9 |22620003 | AZA KTy v 37SZ,21-32 6 |26781506| 0—%—X7Y >4 2D-7B,20C,40B,60C

10 228310007502 vT7hARFU>T () 25FX,32SX,375Z 7 |45581820| O—%—H+KX&')2— 20C,60MC,70D

11 23401000 |7 5> —R 32SX,SX-H 8 (22681953 | #ARl-r>~L vk (No.1)

12 (23430000 |7 5272w 7 hRFYV T (#) 32SX-H,21VG 9 |27681900| =—KJL/\JLT —= 20C,46,86,91S

13 123402000 |7 5>+~ 32SX-H 9-1 [27681970 ——Kk)lL —= 20C,46,86,91S,C13

14 23414000 |27 Mz bk 32SX,SX-H 9-2 124981837 "0" Uy (2fE) (Z—RJLA)

15 22907000 |4/\—7L—k 32SX-H,F-H 9-3 26381501 TYyhZAIUa1—

16 22413009 |27 'Ja—tvhk 25FX,32SX,21RZ,32F 9-4 |27381940 ——RJLNLFHRILY— —=k 20C,60U,70D,7H
71605300 |7 0—7>%'No.6 (IH#RA3) 9-5 |26711305 SFTvhRFU>Y No.d

10 [22615000| ¥+ L& —HRT vk 2A-3A,20C,20D

11 |23081706| ¥+ /L ¥ —EftHal 25-46LA49PI

51



O S.zvEnE

C.M3x15/g g E

—15

C.M2.6x7.
w»

* U oEE
CFpyTRIY1— BIAYFRL M-AFRL
Ffal N-BNRL S tyhAZUa—

MAX-37SZ-HRING

(14000)

TYPE 20M
(

23483000)

FryTRAIYa—tyMEI10FA)

®2I—K | 94X IVYVERFH
79871020 M2.6x7 | H/\—L—hERfHR L 47K
79871110/ M3x8 | A0 MNL7—LEARL 14
79871150\ M3x15 | YUV ¥ — Ay REfHRL 44K
No. | @&I—FK & # No. | &&3—K & #
1 123414300\ —bh> oAy R 37SZ-H 1 |29085140| 2O hL7—/L —= 40L 61B-P2
2 |23413100| 2> %' —5+(F— 37SZ-H 1-1 |22826131 20y ML7—ABH U (24) No.4
3 [25403400| AU 37SZ-H,40SF 2 |23483200|F+JL¥—0O—%—(20M) 37SZ-H
4 |23413200| R > 37SZ-H 3 |23483100| Fv+JL¥—A&4(20M) 37SZ-H
5 |23406000| AR 37S7-H,32SX,SX-H 4 |45581820| 0—%—H- K1l 20C,60MC,70D
6 24517000 | R~ EV) T+ —(2{8/1#8) 30VG,37SZ,46VX 5 (27081900 =—RJL/NLZ  —3{ 20M,60K,60MC
7 |23415000|3>0Ov R 37SZ-H 5-1 |27981910 ——RJL —= 20M,60B,60MC
8 |23483000|F v+ 7L ¥ —X0Ov kL (20M) 37SZ-H 5-2 |24981837 "0" Uy (218)
9 (23210007 | 7OX5F vk (1/4-28) 21-61 5-3 |46181940 ——RNILNLIRILY— —= FTFF
10 |22620003| ASAKT v+ 37SZ,21-32 5-4 (46181941 Z—RJLNILF LY — FTFEFR,91FX
11 |22831000| 75> 0+ hARF7 U4 (81) 25FX,32SX,37SZ 5-5 |26711305 SFzv XSV No.b
12 23411000|75>94 —X 37SZ-H 5-6 |46181950 BRI VLY N (AR h2KT) 20MFTFFFROTFX
13 |23730000| 75>+ 7hARFPY V45 (1) 37SZ,21RZ 6 [21285600| 7 RJLFAZE/\VLY —= 10C,20M
14 |23412000|75> 9+ 7k 37SZ-H 6-1 |46066319 "0" YT (K) (2f@) P-3
15 23424000 HR7 v kv h 37SZ-H 6-2 |22781800 "0" Y% (1)\) (28) 10D,10F,1H-3H,20E
16 |23427000| 71/\—7FL—h 37SZ-H 7 [22615000| ¥+ 7L ¥ —HRT vk 2A-3A,20C,20D
17 23411300|RYYa—+tvhk 37SZ-H 8 |23081706| F+JL¥—EifF1al (274) 25-46LA,49PI
29085140| A0y ML7Z—4 —= 40L 61B-P2
71608001 |7'0—75%'No.8

52



O S.zEnE

f
A

kU OESE
CFvy7RIYa— B-AYRAL M-AFQL
FeMal N-BNRE Sty hZZUa—

MAX-50S X-HRING Hyper

(15550)

TYPE 60LH

(29083020)

No. | @&3J—F o) £ No. | @&3d—FK ) £

1 125204200 |/\-1/X\—~w K (BLUE) 50SX-H HYPER 1 [29085140| 2O ~NL7—L —= 40L 61B-P2

2 125203100 |35 —F4F— 50SX-HHG 1-1 | 22826131 20y ~L7—LBFH U (24K) No.4

3 25303400 | X' > BOSX-H,46FX-H,46SF 2 129083200| ¥+ 7L ¥ —MO—%— 60K,60LH,60L

4 25203200 A > 50SX-H,HG 3 129083600| 7 KJLEAEE/\)LT —= 60LH,60L

5 |25206000| X~ E> 50SX-H,HG,55AX,BE 3-1 |27881810 "0" U5 (K) (2f8) S-7 C14,86,60MC

6 |25217000| AR YT+ —(218) 50SX-H,HG,55AX 3-2 | 27881800 "O" Yo () (218) S-6 C14,86,60MC

7 |25205000| J>0Oy K 50SX-H,HG,55AX,BE 3-3 | 27881820 "0" UvJ(K) (2f8) S-3

8 |29083020|F+ /L% —20Ov kL (60LH) 50SX-H HYPER 4 45581820 A—%—H41 KXY 31— 20C,60MC,70D

9 (23210007 | 7O0XRZFvk (1/4-28) 21-61 5 129083110 F+JL¥—4{Fk (60LH) 50SX-H HYPER

10 46120000 | RSAKTv v 91FX,SX-H,SZFT160,FF 6 22681953 #ARlT>L vk (No.1)

11 26731002 | 75> 02 v7hARF7Y V7 (§i) 40-61,705,91S 7 |27881330| 771 R)L&A%E U 40E,60LH,60MC

12 |23981700| ¥+ 7L ¥—UT71+— —= 21RGRZ-BXM,91SZ 8 |27681340| 71 KJL/\JLJ A v/ ¢— 60LH,40E

13 |25201000| 75> —X 50SX-HHG 9 |27981900| =—KJL/NLT7  —= 60B,60MC,60K

14 |25830010| 75> 7w 7 hRF7Y2 T (#) 50SX-H,55AX,HZ 9-1 127981910 —_—K)L —= 20M,60B,60MC

15 |25202000| 75> 9>+~ 50SX-H 9-2 | 24981837 "O" U7 (2&)

16 |25214000| A7 hzy b 50SX-H,HG 9-3 | 27381940 ——RJLNLFHRILY— —3 20C,60U,70D,7H

17 |25207001 | 1/\—7L—k 50SX-H,HG 9-4 | 26711305 ZFyhRTU>Y No.b

18 |25613000| 7Y 1—*twk 50SX-H,40-46FX 10 [29015019| Fv+JL¥—HZY vk 20E,60F,60MC,70D
71608001 | 7' O0—7Z%'No.8 11 |23818190| ¥+ 7L ¥ —>—/LTv+ 20A,B,50SX-H

53




O S.zvEnE

—18

MAX-BD5HZ Hyper

(15630)

TYPE 40L

(25881000)

S
4-3 E\@

0
./)‘
49

L

*HUDEHE

CFvvFRIYa— B4Rl M-HFLU
Fell N-BARL Sy hZoUa—
FryvTRAIVa—yME10EA)

[&8a—F | 14X IVIVERER |
[79871055|M2.6x18| UFAF+—Eiffal 1& |

No. | &&J—F ) % No. | &&3—FK o) %
1 |25804000 |E— k> O~y K 55HZ 1 129085140 20Oy ~L7—A —= (40L) 61B-P2
1-1 125804160 AYRARTw~ B5HZ 1-1 |22826131 B4l (24) No.4
2 125803100 |2V 5 —Z+1F— 55HZ 2 |25881200| ¥vJL¥—0O—%— (40L) 55HZ
3 |27703400 |ERX > BBHZ,61SFRF/\>./2 3 |25881220| O—%—H-1RJv+ (40L) 55HZ
4 |25803200 | R~ 55HZ 3-1 [79871020 O—%—H1RT7y ¥ vEERL(10%)
5 |25806000 |~ 55HZ 4 129085510| 71 RILFAZE/\LT —= (61B) 91HZ
6 [25217000 | AN EYYFTAF—(21E) 50SX-H,HG,55AX 4-1 127881810 "0" YU (KX) (2f@) (S-7) C14,86,60MC
7 125205000 | 3>Av K 50SX-H,HG,55AX,BE 4-2 |27881800 "O" Y25 () (2f@) (S-6) C14,86,60MC
8 25881000 |F+7L¥—Z0Ov kL (40L) 55HZ 4-3 |27881820 "O" Uy (2&) (S-3)
9 123210007 | 7ANTF v (1/4-28) 21-61 5 [45581820| O—%—H-KZX¥')Ja— 20C,60MC,70D
10 (46120000 | AZAKTv+ 91FX,SX-H,SZ,FT160,FF 6 |25881100| ¥+ 7L ¥ —=&{k (40L) 55HZ
11 (26731002 | 75> 7w 7 ARF7Y> T (81) 40-61,70S,91S 7 |27881330| 71 RJLFAZEH U 40E,60LH,60MC
12 (25881700 |+ v+ /L ¥—U7(F+— —=(40L) 55HZ 8 |27681340| 7 KJL/\)LT A ~w/{— 60LH,40E
12-1 45566310 "0"Uyv 4 (218) S-5 9 129085900| =Z—RJLNNLT  —H(X1V) (61B) 91HZ
13 [25801000 |7 5> 9% —X 55HZ 9-1 {29085910 ——K)L —= (61B) 91HZ
14 |25830010|7 5>+ 7T U2 () 50SX-H,55AX,HZ 9-2 |24981837 "0" U7 (2{@)
15 [25802000 |7 Z> 0>+ 7k 55HZ 9-3 (29085940 ——RJILNILTRILY— —= (61B) 91HZ
16 |25804170|/1/\—HR v~ (S28) 55HZ 9-4 |26711305 ZFyhRTU>Y No.b
17 |25807001 |#/\—7L—k 55HZ 10 |29085950| MEl1>Lvhk (61B) 91HZ
18 (25613000 |X7')a—tv bk 50SX-H,40-46FX 11 |27981900| =—RJL/\LT —= (Fhs&F) 60B,60MC,60K
71608001 |2'O—75%'No.8 11-1 /127981910 ——RJL —= 20M,60B,60MC
11-2 /24981837 "0" U7 (21&)
11-3 [27381940 ——RILNILZRILY— —= 20C,60U,70D,7H
11-4 |26711305 ZFTyhRTY>Y No.d
12 |29015019| £+ JL¥—HRI vk 20E,60F,60MC,70D

54




O S zvEnE

Max-bBbHZ-R

(15650)

TYPE 40L-R

(25881010)

P
»
P

C.M3x8

*RUoEE
CoFryIRIYa— B-NA1YRhal M-AFRL
FoMAU N-BZARC Sty hAZYa—

FrvTRAIVa1—tYMEIOEA)

B&I1—F | 94X IUIVERAR
79871020\ M2.6x7 |H—4—HARTyIvEIERL 1K
79871055|M2.6x18 | UT(F+—EUfdal 1A

No. | @%3J—K & % No. | ®%3—K & £

1 [25804010|E—k>> Iy R 55HZ-R 1 ]29085140| 20w ~L7—/I —= (40L) 61B-P2
1-1 |25804160 Ay RHZT Y N 55HZ 1-1 |22826131 {31l (24) No.4
2 |25803100 |5 —Z1F— 55HZ 2 |25881210| £+ JL¥—0O—%— (40L-R) 55HZR
3 |27703400 | R4 55HZ,61SFRF/\>./2 3 [25881220| O—%—H1 K7y v (40L) 55HZ
4 |25803200 | A~ 55HZ 4 129085510| 77 RILEAE/NLT —= (61B) 91HZ
5 |25806000| A~ 55HZ 4-1 127881810 "O" U>J'(K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC
6 |25217000| RN EVYFAF—(2{8) 50SX-H,HG,55AX 4-2 |27881800 "0" Uvo ()\) (21@) (S-6) C14,86,60MC
7 125205000 |3>Av K 50SX-H,HG,55AX BE 4-3 127881820 "0" YT (K) (2f@) (S-3)
8 |25881010|F+JL¥—2Ov KL (40L-R) 55HZ-R 5 [45581820| O—%—H+1 KXY 21— 20C,60MC,70D
9 |23210007 | 7OXRSF v ~(1/4-28) 21-61 6 |25881100| ¥+ 7L ¥ —%44k (40L) 55HZ
10 |46120000| AZA KTy 91FX,SX-H,SZFT160,FF 7 |27881330| 71 RILEA%EER L 40E,60LH,60MC
11 (26731002 |75 v7hARF U4 (B1) 40-61,70S,91S 8 [27681340| 771 RIL/NILT A w/X— —= 60LH,40E
12 (25881700 |F+JLy¥—UF1+— —=(40L) 55HZ 9 [29085910| =—RJL —= (X)) (61B) 91HZ
12-1]45566310 "0"J> 7 (218) S-5 9-1 (24981837 "0" U (2&)
13 |25801000 |7 5>%4 —A 55HZ 10 29181940 =—RJL/\VLTRILY— —= (60MP)
14 (25830010 |7 Z> 7 v 7 RRT7YUV T (#8) 50SX-H,55AX,HZ 10-1]29181941 Z—RILINILFRILY— (60MP) 91S7-PS
15 |25802000| 77>+ 7K 55HZ 10-2 26711305 SFTyRATIT No.4
16 |25804170|/H/\—HZT v ~(S28) 55HZ 11 |29088800| L¥ 1L —%— —= 61E-R
17 |25807010|#H/\—L—k 55HZ-R 11-1|22681953 BB Ly k(ZvFILNo.1)
18 |22681953|=v 7/l No.1 12 27981910| =—RJL —=xK (hEFA) 20M,60B,60MC
19 25613000 |27Ya—*vk 50SX-H,40-46FX 12-1 /24981837 "0" U (24&)
71608001 |[¥'O—7Z%'No.8 13 |27381940| ——N)LkJLY— —= 20C,60U,70D,7H
72403070 |3 1EF 91HZ-R,FS200S-FI 13-1]26711305 SFvhAFUVY No4
14 |29015019| ¥+ 7L ¥—H vk 20E,60F,60MC, 70D

55



O S.zuEnE

MAx-105HZ

(18700)

TYPEGTE

(29088010)

|
QMM%/EEE!EE

6
5 Nﬂ\\?@ 9-4
o @g/l)‘? 7 90
<> » P <
S) el g
‘iia.b; QM;ao 124§§?% 1“ﬂ1%???‘5
17 134011. I
16 ‘
4
kU oEE
CoFvryFRIYa— B-/NAYRRL M-ATFRU
F-MAal N-&XRl StEyhXRIYUzi—
FryFRAIUa—EYMET10FA)
®EI—K | 94X IVIVERTHR
79871055 M2.6x18 |U T+ —BfFl 1K
79871120\ M3x10  [AW/\—FL—hEfHRL 4%
79871150\ M3x15 |2V F—~AyREfFRl 6%
No. | &&J—FK 2 £ No. | &&3J—FK ) %
1 |28704000 |t—k> > oAy R 105HZ 1 129085140 | 20w ML7—1 —=, 40L 61B-P2
1-1 /28704160 Ay RAZRT Y~ (0.2mm) T05HZ 1-1 179871110 BfF1a U (104)
2 1287031005 —Z47F— 105HZ 2 129088210 |F+JL¥—0O—%— (61E) 91HZ
3 29203400 |2 kU4 108FSR,105HZ 3 |25881220|O0—%—H1 RJv>v (40L) 55HZ
4 |28703200|E°ZX k> 105HZ 3-1 179871020 B ft1al (104)
5 |26606008| KXY 91HZ,61SX-H,61FSR 4 29085510 |7 RILEAZE/NLT —= (61B) 91HZ
6 |27917000| XL E>V )T+ —(2f@) 91FX,91SZ,91SXH 4-1 |27881810 "0" Y7 (K) (2f8) (S-7) C14,86,60MC
7 129505010(3>Ay K 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 4-2 127881800 "0" Y27 () (21&) (S-6) C14,86,60MC
8 129088010 |F+7L¥—Z0Ov kL (61E) 91,105HZ 4-3 |27881820 "0" U7 (28) (S-3)
9 145010002 |70+ v (5/16-24) 61-91 5 145581820 |O0—%—H-KZX%-')a— 20C,60MC,70D
10 [46120000 | AZAKTv+ 91FX,SX-H,SZ,FT160,FF 6 129088100 |F+ 7L ¥ —Fk((Vyal—9—1ft) (61E) 9IHZHZR
11 126731002\ 975> 9w hRF7YU> 4 (81)40-61,705918 7 |27881330 |71 K)LiAEa U 40E,60LH,60MC
12 29081720 |FvJL¥—UF714+— —= (61B) 91HZ 8 |27681340 |71 KJL/NJLT Ay /¢— 60LH,40E
12-1 /45566310 "0") >y (S-5) 9 [29085900|=—KJL/\)LT —3((X1V) (61B) 91HZ
13 28701000\ 5> 9% —R 105HZ 9-1 |29085910 ——KJL —= (61B) 91HZ
14 27930000050+ ThRF U245 (#)91SX,SZ,61SXH 9-2 |24981837 "0" > (21&)
15 28702000759 ¥+7k 105HZ 9-3 |29085940 ——RJLNLIRILE— —= (61B) 91HZ
16 (29061410 |H/\—HR%7 vk FS200S,91SZ,GF30 9-4 |26711305 SFryvhRATU>Y No.4
17 |28707000 |7/\—7L—k 105HZ 10 29085950 |#A¥l-r>Lvk (61B) 91HZ
71608001 |7'0—75%'No.8 11 127981900 | =—K)L/\)LTJ —= (FFRFE) 60B,60MC,60K
28704160 |~ KA ZT v k (0.2mm) 105HZ 11-1|27981910 ——RK)L —= 20M,60B,60MC
28704161 |~y RA Ry~ (0.1mm) 105HZ 11-2|24981837 "0" U7 (218)
28712000 | T7—7 7> %L 105HZ 11-3|27381940 ——RILNILIRILY— —= 20C,60U,70D,7H
26381501 M3x3 Yy hXJ')1— 11-4 26711305 SFryhATI>Y Nod
12 |27984900 |4 —E->¥ a2l —%— 60B,61B
13 27915000 |F+ 7L ¥ —HRT vk (S-18) 60K,60B

56



O S zvEnsE

* U DfEE

mAax-105HZ-R

)4

CoFvvyFRIYUa— B-NA1YRFRL M-AFRL
Flfal N-BRRU Sty hZYa—

FryFRAIVa—tyr(&EI10EA)

e bl

H4X

IVIVERFE

79871055

M2.6x18 VT A+ —Efftal 14K

79871120 M3x10

AN=TL—bEBRRL 4%

79871150 M3x15

JUVE—~AYREfFRL 65K

(18750)

TYPEG1G

(29088040)

No. | ®&3I—K ) F No. | ®&3—K 2 %
1 28704000 |t— oAy R 105HZ 1 (29085140 | 200w hL7—/A —3% 40L 61B-P2
1-1 |28704160 A~y RAZ4 Yk (0.2mm) 105HZ 1-1 (79871110 Bt (104)
2 |28703100|¥U>%—51+— 105HZ 2 29088250 |+ L¥—0O—%— (61G) OSSP9THZR 3D
3 (292034002 k>4 108FSR,105HZ 3 [25881220|O—4%—H1RTv+ (40L) 55HZ
4 |28703200|E°A > 105HZ 3-1 (79871020 1l (10%)
5 |26606008|E"A R 91HZ,61SX-H,61FSR 4 |29088320| 7 RILFAR/\LT —= 61F61G
6 |27917000|EA bV EYUTAF—(2ff) 91FX,91SZ,91SXH 4-1 27881810 "0" U (K) (2f8) (S-7) C14,86,60MC
7 129505010|3>0w R 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 4-2 |27881800 "0" Uy (1)\) (2f8) (S-6) C14,86,60MC
8 [29088040|F+ 7L ¥—ROv KL (61G) OSSP91HZR 3D 4-3 |27881820 "0" Y (21@) (S-3)
9 [45010002|70~5F+ vk (5/16-24) 61-91 5 [45581820|O—%—H-KX%'J2— 20C,60MC,70D
10 |46120000| Z5A 7y ¥+ 91FX,SX-H,SZFT160,FF 6 29088140 |F+ 7L ¥ —&{F (61G) OSSP91HZR 3D
11 26731002\ 75> 7 2+w7 hRFP U4 (81)40-61,70S91S 6-1 27984900 H—F(>¥2L—%— 60B,61B
12 129081720+ 7Ly —UF+4+— —= (61B) 91HZ 7 |27881330| 7 KJLZAE L 40E,60LH,60MC
12-1]45566310 "0"Jv4 (S-5) 8 [27681340 |7 RJL/\LT Ak w/t— —= 60LH,40E
13 [28701000|05> 04 —X 105HZ 9 [29181900| =—KJL/\VLT —Z (A1) (60MP) 91SZ-PS
14 2793000075272 v7 -7 U5 (#)91SX,SZ,61SXH 9-1 (29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ
15 |28702000|75> 72+ 7~ 105HZ 9-2 (24981837 "0" Uy (218)
16 |29061410|#/\—H R4k FS200S,91SZ,GF30 9-3 (29181940 ——RILNILZHRILY— —= (60MP)
17 |28707010|4/\—7L—k 105HZ-R 9-4 |26711305 SFryhX 7YY No.4
18 [22681953|=v )L No.l 10 (29088800 |L 1L —%— —= 61E-R
71608001|2'0—75%'No.8 10-1 22681953 =—vZJLNo.1
72403070 |31t 5 91HZ-R,FS200S-FI 11 (29088980 | =—R/JL/VLT —= (Fhi&EF) 61E-R
28704160 |~y R 24wk (0.2mm) 105HZ 11-1 29085910 =—RJL == (61B) 91HZ
28704161 |~y RA 24wk (0.1mm) 105HZ 11-2 (24981837 "0" Uy (218)
28712000 T7—7 7> %)L 105HZ 11-3 (27381940 ——RJLNLT LY — —3% 20C,60U,70D,7H
26381501 M3x3 tyhRZU2— 11-4 [26711305 SFryhX 7YY No.4
12 27915000 |F+7L¥—HR7 vk (S-18) 60K,60B

57



PR & EPmET

0.S. SPEED
7279 RKN)=Fa1—229
IV

58



C.M2.6x7
N

O.S. SPEED 21XZ-GT

* U DfER

(1AS00)

TYPE 21J3(B)R7

(2AN81001)

CoFpyFRIUa— B/MYRRL M-AFRU
Felal N-BARRL SekyhR7Ua—

FryTRAIYa—ty b (ET10EA)

6
&6-1]

@&I—K | 414X IVIVERFE
79871020\ M2.6x7 |H/\—FL—hEfdHl 4K
79871055 M2.6x18| YT+ —Bffhl 1&
79871180\ M3x18 |V UVH—~AwRERffRU 4K
No.| &%31—FK = % No.| ®&d—K ) £
1 |2AS04000 |74 —~v K OSSPEED 21XZ-GT 1 23781400 | /R—)LY >4 (No.3)
2 [2AS04100 |f>F—~v R OSSPEED 21XZ-GT 1-1|26381501 Bl
3 (22014162 [Ny RAHZT vty (0.1mm,0.2mm) 21-B01 2 23981520 | %" ZAH/\— (21,30VG) 21E,21F,21J
4 |2AS03010 |E)LRFZ v FIS—Y+ v (CP) OSSP 21XZ-GT 3 23818340 | X—4#UvF=Z—RJ)L —= 21C,21J
4-1 |2AS03000 VY H—ERRY —= OSSP 21XZ-GT 3-1|27881820 "O" U (218) (S-3)
4-2 [ 22016000 2Ry 21XZ-R 4 22848210 | RS RNILT 21
4-3 |2AP17000 0.S.SPEEDEZX kY UT 1+ —2 (618) 5 71533270 | L7 a—4H— 7mm(#) ALUMINUM
4-4 | 23755024 Ay R(EARYEYYT1F—3(EH) OSSP R2102,21XZ-GT 5-122615000 "0" U4 (118) 2A-3A,20C,20D
5 [2AN81001 |F+JL¥—AHv k)L 21J3(B)R7 6 23618197 | =—KJL —= 21C,21E,21F20E,21J
6 /23981740 |¥vJL¥—UFA4F+— —x 21E21H,21J 6-146066319 "0" UvJ(K) (2f@) P-3
6-1 /24881824 "0" Y (2f@) (7B) 7 22082940 | =—RILRILY— —= (21M) 21XZR
7 123731000 |R—)LRFYU>% (81) 21VZVG,30VG,28 7-1 22082950 MBI~ Ly bk No.15
8 |2AS01000 |75~ —Z OSSPEED 21XZ-GT 8 22848160 | 2O NILAKw/S— (21J)
9 |23730050 |53 voRFP UV (#) OSSPEED 21V 8-127881820 "O" U (218) (S-3)
10 |2AS02000 |5~ 9>+ 7k OSSPEED 21XZ-GT 9 (22082600 | 7 KJLFAE/NLT —3k (21M) 21XZ-R
11 /23107100 |A/\—=HZ7 vk (1{8) (S-22) 30VG,21VZVG 9-1 46066319 "O" Uy (K) (21@) P-3
12 | 22427100 |#1/X—FL— OSSPEED 21XZ-BSpec.2 9-2 | 22781800 "Q" U>4'(4\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E
71641300 |2'0—75% P3 10 [2AN81100| F+J L& —A&fk 21J3(B)
22826145 | TV —ZA R —)LU>S" 21 (10f8) 10-1/2AN81101 Y—FA(>Yal—%— 21J3
22884254 |5 2k F v 7wk 12-30 (3mmx2,16mmx2,18mmx1) 11 129015019 | ¥+ Ly —HR7 v (2{8) 20E,60F,60MC,70D

KENDERMRIFIRFEFIEE RN RESNE T, (EERTRIFEHET)

KENDERIFERFEATREHRA R ESNE I (EERTRIFRET)

59



O.S. SPEED 21XZ-B TY110%
(

1217D)

TYPE 21J3(B)

(2AN81002)

5
&5-1]

*1a L OB
Co%ryTIRIYa— BAYRAL M-AFRL
Fellal N-BARL Sty hRoUa—

FryTRAIVa1—tyMEI10FA)

B&3—F | 91X IV ERAR
79871020\ M2.6x7 |H/N\—FL—KhEUftHl 4%
79871055| M2.6x18| U/ F—Hdtal 14X
79871180\ M3x18 |V UVH—~AvREffRL 4K

No.| ®%&31—K & % No.| ®&3d—K o) %

1 |2A204000 |7 ~%—~v K OSSPEED B2101 1 |23781400 | R—)L'J>% (No.3)

2 22424104 |1 >F—~w K OSSPEED 21XZ-B Spec.2 1-1 126381501 ibgel

3 22014162 [Ny RAZT v bty (0.1Tmm.0.2mm) 21XZ 2 (23981520 | ¥ ZA~AH/\— (21,30VG) 21E,21F,21J

4 (22423110 |V v F)¢—Ytv ~(CP) OSSP 21XZ-B SP2 3 (23818340 | X—%U> ' =—RJL —= 21C,21J

4-1122423100 YYvHF—ER k> —= OSSP 21XZ-B SP2 3-1|27881820 "0" U7 (248) (S-3)

4-2 | 22016000 ARy 21XZR 4 22848210 | 25 R/\LT 21

4-3121817010 ERREVY TFAF—4mm (618) 5 28618197 | ——RKJL —=( 21C,21E,21F,20E,21J

4-4 | 22425003 JvAYR(EARVEYYF4F—3Mf) OSSP B2102,21XZ-B SP3 5-1 46066319 "0" Uy (K) (21@) P-3

5 [2AN81002|*+ 7L ¥ —2xHv L 21J3(B) 6 22082940 | Z—RJLRILY— —= (21M) 21XZR

6 |23981740 |FvJLy—UF1+— —=x 21E,21H,21J 6-1 | 22082950 e~y s No.15

6-1|24881824 "0" Y (2f@) (7B) 7 22848160 | 2O NLARY/K— (21J)

7 23731020 |IR—ILRF U S (F) 21XZ-B 7-1|27881820 "0" Uy J(218) (S-3)

8 | 22421050 |7 5> %4 —A OSSPEED 21XZ-B Spec.2 8 22082600 | 7 RILEFAZ/\LZ —= (21M) 21XZR

9 |23730050 | 253 vIRFY>T (#) OSSPEED 21V 8-1|46066319 "0" UV (K) (21&)P-3

10 | 22422030 |V Z>% <+ 7~ OSSPEED 21XZ-B Spec.2 8-2|22781800 "0" Y4 ()\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E

11 | 23764020 |A/\—HZ7 vk (1{8) (S-22) 30VG,21VZ VG 9 [2AN81100|F+JL ¥ —7&4Kk 21J3(B)

12 | 22427100 | 1/\—7L—k OSSPEED 21XZ-B Spec.2 9-1 |2AN81101 Y—EAVal—%— 21J3
71641300 |7/'O0—7>%" P3 10 | 29015019 | F+J L& —H R vk (218) 20E,60F,60MC,70D
22826145 | T¥YV—ZA > —)LYU>% 21 (108)

71533270 |L7 12—t — 7mm(FR) ("O"U o 2ME ) AL
22615000 "O" Y>Z'(118) 2A-3A,20C,20D
22884254 |5 A ~NFv vty h12-30 @mmx2,16mmx2, 18mmx1)

ZOTVIVRFRRDID LT 21— — P II—~YR ISV I v TN IS5
—RIBRFEHLE A
FHSTEIIES Vo RIBIRISITEREBDET,

60



EEPIEEE

0.S. SPEED 21XZ-B Spec.ll

(1AN0O)

TYPE 21J3(B)R6.5

(2AN81000)

k1 U OER
CFry7RYYa— B-{YFRAL M-AFal
FMal N-BRRL Sty hZZYUa—

Fry7RUYa—tyr&EI10FA)

®&HI—K | 14X IVIVERFHR
79871020\ M2.6x7 |H/\—FL—hREfdHal  4&
79871055|M2.6x18| U T1+—BUfdhal 14
79871180|M3x18 |V ¥ —~AyREffhl 4K
No. | &%3—F 2 % No.| ®&a—K & %
1 |2AN04000| 74—~ R OSSPEED 21XZ-B Spec.3 1 23781400 |7/R—/LYU>% (No.3)
2 [2AN04100|-f>F—~w R OSSPEED 21XZ-B Spec.3 1-1 | 26381501 Wl
3 22014162 |~y RA RS v vk (0.1mm,0.2mm) 21-B01 2 |23981520| % X ~A1/8— (21,30VG) 21E,21F,21J
4 [2AN03010|EJL K7 vF/8—Yty M (CP) OSSP 21XZ-B SP3 3 23818340 | x—4¥U>F=—RJL —= 21C,21J
4-1 [2AN03000 Y& —EZAR> —z% OSSP 21XZ-B SP3 3-1|27881820 "0" U (218) (S-3)
4-2122016000 PRy 21XZ-R 4 |22848210| 25+ R/\LD 21
4-3[21817010 RN EYTAF—4mm (618) 5 |71533265|L 7 2—%— 6.5mm(7%) OSSPEED 21
4-4| 22425003 YOy R(EARVEYY7+—3(Ef) 0SSP B2102,21XZ-B SP3 5-1 | 22615000 "0" UYv# 2A-3A,20C,20D
5 |2AN81000|F+7L¥—20Ov kL 21J3(B)R6.5 6 23618197 |=—RJL —={ 21C,21E,21F20E,21J
6 |23981740 |+JL¥—UF+(+— —=t 21E.21H,21J 6-1 | 46066319 "0" Uv7 (K) (218) P-3
6-1|24881824 "0" U4 (2{8) (7B) 7 22082940 | =—RJLKILY— —= (21M) 21XZR
7 123731020 [{R—ILRF UV (§1) 21XZ-B 7-1 22082950 B~ Ly No.15
8 |2AN01000|~>> 4% —Z OSSPEED 21XZ-B Spec.3 8 |22848160| 2Oy MLZ K~y /S— (21J)
9 |23730050 [£53vo 7Y% (#) OSSPEED 21V 8-1 27881820 "0" UvS (218) (S-3)
10 | 22422030 |75>% 3 +7 ~ OSSPEED 21XZ-B Spec.2 9 | 22082600 | 7 RILFAR/VLT —= (21M) 21XZ-R
11 [ 23107100 [H/\—H 27w~ (1{8) (S-22) 30VG,21VZVG 9-1 46066319 "0" Y7 (X) (218)P-3
12 | 22427100 [1/\—FL— k OSSPEED 21XZ-B Spec.2 9-2 | 22781800 "0" U4 (1) (248) 10D,10F,1H-3H,20E
71641300 |7 0—7>% P3 *| 10 |[2AN81100| F+7 L& —A&tk 21J3(B)
22826145 | T+ —A ¥ —)LU>4" 21 (1018) %[10-1/2AN81101 H—FEAVYaL—4— 21J3
71533260 | L5 2—H— 6mm (5r) ("O"U> 5 2{@fF) OSSP 21 11 | 29015019 | £+ L& —HZ4 vk (218) 20E,60F,60MC,70D
22615000 _ "O" U>7 (1{H) 2A-3A,20C,20D *EIOBRISRFA PRI RES N ET, EEKTH 1 EHET)
22884254 |5 A F v zv ~h12-30 (3mmx2,16mmx2,18mmx1)

*ENDER R IFERFE IR AR A R E SN E o (EER TR I EHET)

61



2-3

* U oER
CoFvryFRIYa— B-/NAYRRAL M-ATFRU
F-Mial NNl Sty hXUa—

O.S. SPEED T1203

(1BS00)

TYPE 12F5(B)

(2BS81000)

S.M3x3

FryTRIY1—tYMEI0FA)

3mm (21&) /16mm (21&) /18mm (1 {&)

KENDE@IFRFTIREHABIRESNEK T, (EERTRIFERET)

S2I—K | 44X IVIVERTHR
79871020\ M2.6x7 |H1/\—7L—hEUtR L 44
79871050 M2.6x15| U747+ —ERfdRU 1&
79871150|M3x15 |YUV ¥ —~vyREfHRL 44K
No.| &&3—K = % No. | ®&3J—FK ) %
1 [2BS04000 |74 —~v K OSSPEED T1203 1 21682600 | 71 RILEAZE/ LD —= 12F2
2 |2AP04100|->~#—~wv K OSSPEED T1202 1-1 |27881820 "0" UvJ(K) (21@) (S-3)
3 |2A404160 |~y RAZS vk (0.1mm.0.15mm) T1201 1-2 (22781800 "O" U~ (u\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E
4 |2BS03010|E)L~7vZ/I¢—Y+ vk (C&P) OSSP T1203 2 |2AP11000|=—R/L/\JLT —= 12F2-B
4-1 |2BS03000 JYVH—EZR> —3 OSSP T1203 2-1 /21538900 —Z—RJL 12F11H,11K,12D
4-2 121656000 E2ARVEY 12XZ 2-2 |27881820 "O" Uy (21@) (S-3)
4-3 [2AP17000 0.S.SPEED Xk EVUFAF— 2(6f ) 2-3 |21682940 Z—RILRILY— (12F-B) 12XZ
4-4 |2A405001 IVAYR(EREVYFAF—2 3fEfF) OSSP T1201 2-4 |2AP81950 21=N\—%)L=v7)L No.21
4-5 23817000 EXho VY TF—(2f8) 21V-SPEC,RZXM 3 |71533455|L7 1—%—(5.5mm. #)AL2 OSSPEED 12
5 |2BS81000|F+ 7 L% —Z0v kL 12F5(B) 3-1 |22615000 "O" Uy (1{8) 2A-3A,20C,20D
6 21538170 |F¥+ /L ¥ —"JF1+— —= OSSP 12TZ SPEC2 4 121982620 | AOY MLARYFZSZU2— 12D,11H,11K
6-1 (24881824 "0" UvJ(218) (7B) (20G) 4-1 122781800 "0" Y% (4\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E
7 121630500 |7R—/LRFZYU> (8) 12 5 |2BS81100|F+ 7L & —44k (12F3-B)
8 [2BS01000|75>%4 —A OSSPEED T1203 5-1 /21982900 Y—FA>val—%— 11H, 11K 1L
9 (21931100 | £53vIRF U4 (#%) OSSP 12TZ SPEC2 6 |2A481200| 25 R/\JLF (12F3) OSSP T1201
10 [2AP02000|2 5> +7 k OSSPEED T1202 7 121682510 | X—%U> 7' =—R)L —=% (12F2)
11 (21921800 | "O" U~ %' (11&) (S-16) 7-1 |22781800 "0" Y% (1) (218) 10D,10F,1H-3H,20E
12 |2BS07000|4/8—7L —k OSSPEED T1203 8 |21982520 |% A~H/\— 12D,11H,11K
71642060 |7'O0—75%" RP6 9 |23818430 |/R—/LY >4 (No.5)
21427200 | TV —R =LYV S (2f8) 12TGTZ 9-1 126381501 Ly hXYVa—(118)
22884254 | 7" AN F v v ~12-30 10 |22615000 |+ L ¥ —HR vk 2A-3A,20C,20D

KENOERRIFERFE TR A IR E SN E T (EER TR I EHET)

62




*

EERIEEE

2-3

kU oEE
CoFry7RYUa— B-N1YRRL M-AFaL
FMal N-BARRL

O.S. SPEED T1202

(1AP00)

TYPE 12F4(B)

(2AP81000)

S.M3x3

Sty hRZYa—

FrvFRAIVa—tyME10FA)

*ENDERRIFERFEFTREARE A RESNE T (EER TR EHET)

®&BI—K | 14X IVIVERFE
79871020\ M2.6x7 |[H/\—L—rEfdRL 4%
79871050 M2.6x15 | U1+ —ERffal 1&
79871150|M3x15 |Y UV ¥ —~AvyREfHRL 44K
No.| &&3d—K o) % No. | ®&3—K = #
1 |2AP04000 |74 —~v R OSSPEED T1202 1 21682600 | 7 RILEAZ/\LT —= 12F2
2 |2AP04100|->~#—~v K OSSPEED T1202 -1 /27881820 "0" U7 (K) (21@) (S-3)
3 |2A404160 | ~\vRAZ vk (0.1mm.0.15mm) T1201 1-2 | 22781800 "O" Y24 () (218) 10D,10F,1H-3H,20E
4 [2AP03010|E)L k7w 78—Vt vk (C&P) OSSP T1202 2 |2AP11000|=—RJL/\JLT —3 12F2-B
4-1 [2AP03000 Yy H—EARY —= OSSP T1202 2-1 |21538900 ——RJL 12F11H,11K,12D
4-2 (21656000 EZARVEY 12XZ 2-2 |27881820 "Q" U (218) (S-3)
4-3 |2AP17000 0.S.SPEED EZRVEYUTAF+— 2(6fE) 2-3 |21682940 Z—RJLRILY'— (12F-B) 12XZ
4-4 |2A405001 JVAYR(ERNVEYYF(F—3{Ef) OSSP T1201 2-4 [2AP81950 21=/)\—H)L=v7)L No.21
5 [2AP81000 |+ L% —A0v KL 12F4(B) 3 |71583455 L7 2—%—(5.5mm. #)AL2 OSSPEED 12
6 |21538170 |F+JL¥—YF1+— —z{ OSSP 12TZ SPEC2 3-1 /22615000 "O" U>4' (118) 2A-3A,20C,20D
6-1 24881824 "0" YT (21@) (7B) 4 121982620 | AAYNLANYFRZY2— 12D,11H,11K
7 21630500 | R—)LRFYU>S(8) 12 4-1 122781800 "O" Y>4'(\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E
8 |2A401000|75>%-%4 —ZX OSSPEED T1201 5 |2AP81100|F+ 7L ¥ —44k (12F2-B)
9 (21931100 |53 vIRFY (%) OSSP 12TZ SPEC2 5-1 121982900 Y—EA>val—%— 11H 11K 11L
10 [2AP02000 |59 +7k OSSPEED T1202 6 |2A481200| 251 K/\LZJ (12F3) OSSP T1201
11 (21921800 | "O" U>%'(11&) (S-16) 7 121682510 | X—% U7 =—R)L —= (12F2)
12 [2A407000 | 1/X\—7L —k OSSPEED T1201 7-1 122781800 "O" Y>4 () (218) 10D,10F,1H-3H,20E
71642060 |7'0—75%" RP6 8 21982520 |%' A~A/\— 12D,11H,11K
21427200 | THYV—R ¥ —)LY>J (2f8) 12TG,TZ 9 |23818430 |/R—)LY>% (No.5)
22884254 | 7" AN F v w 12-30 9-1 |26381501 £y hRIYa— (1)
3mm (218) /16mm (218) /18mm (1 &) 10 22615000 |F+ 7L ¥—HAT vk 2A-3A,20C,20D

KENDER I ERFE A REHRRI A PR E S N E o (EER TR 1 FBET)

63



O.S. SPEED B21 TYZ2

(1A209)

TYPE 21J3(B)

(2AN81002)

*fa U oEE
CFvyTRIUa— B-NAYRAL M-AFRL
FMal N-BNRU Sty hAZYa—

FryFRIYar—tYMEI10FKA)

®EI—K | 94X IVIVERTER
79871020\ M2.6x7 |H/\—FL—hEftRL 4%
79871055 M2.6x18| T+ —BUfdhal 14
79871180\ M3x18 |V F—~AvREfHHl 4%

No. | &&%3—K @ % No.| @&3—K ) %

1 |2A304000| 7% —~w K OSSPEED B2102 1 23781400 | /R—JLY>% (No.3)

2 |2A304100| >+ —~v R OSSPEED B2102 1-1 26381501 NECY]

3 [2A204160| Ny RAZZ vk (0.1mm.0.15mm) B2101 2 23981520 | ¥ ZA~#/8— (21,30VG) 21E,21F21J
4 |2A203010| E)LRP v 7=Vt vk (CP) OSSP B2101 3 23818340 | X—%UvJ=—RJL —K 21C,21J

4-12A203000

YUyF—EZXLy —3x OSSP B2101

3-1]27881820 "0" Uy (218) (S-3)

4-2 22016000

EXNVEY 21XZR

4 22848210 ZZ1R/VULT 21

4-3|21817010

O.S.SPEEDEZ bV U T AF—4mm (61E)

5 (23618197 =—R)L —=x 21C,21E,21F20E,21J

4-4 22425003

YOy R (€AY EVYTA+-3(Ef) 0SSP B2102,21XZB SP3

5-1 46066319 "0" Uy (K) (2f@) P-3

5 |2AN81002| ¥+ /L% —XAv kL 21J3(B) 6 22082940 | —— /LKLY — —= (21M) 21XZR
6 (23981740 | ¥+ JL¥—UTa1F+— —=x 21E21H,21J 6-1 22082950 B> Lyh No.15
6-1/24881824 "0" UvJ (2f8) (7B) 7 122848160 | AHv MLAKwY/{— (21J)

7 23731020 | R—ILRFUVY (§) 21XZ-B 7-1]27881820 "0" UV (218) (S-3)

8 [2A201000| 7594 —X OSSPEED B2101 8 22082600 | 7 RILFFZE/NLT —=K (21M) 21XZR
9 23730050 | 53y IRFYU>Y (#) OSSPEED 21V 8-1 46066319 "0" UYVT(K) (218) P-3

10 |2A202000

2>+ 7k OSSPEED B2101

8-2 22781800 "0" Y>4 (\) (248) 10D,10F, 1H-3H,20E

11 | 23764020

HI\—H Ay bk (118) (S-22) 30VG21VZVG

9 |2AN81100| ¥+ L& —%fF 21J3(B)

12 |2A207000

$1/8=7L—hk OSSPEED B2101

9-1 |2AN81101 Y—FEA2al—%—21J3

71641300

J0—7>7" P3

10 129015019 |+ L& —HZY v~ (218) 20E,60F,60MC,70D

22826145

IFY—Zby—JLUVY 21 (10f8)

22884254

H'ZARNFr vy~ 12-30 (3mmx2,16mmx2,18mmx1)

SOOIV I VKRR DID LT 21— — T II—~YR ISV IO TN IV

—RRBRFEHELEEA.
FHSTEIIES W RIBERGRIIREREBDET,

64



O.S. SPEED B21
ADAM DRAKE EDITIONZ2

(1CHO0)

TYPE 21J4(B)

1 (2CH81000)

C.M2.6x7

* U oEE
CoFry7RIUa— B-N1YRal M-AFRL
FMal N-BRNRL Sty hZZYa—

Frv7RAIVa—tyME10EA)

@%BI1—K | 14X IVIVERFH
79871020\ M2.6x7 |[H/\—TL—rEfdRL 4%
79871055|M2.6x18| U T+ —BUdal 14X
79871180|M3x18 |ZUVH—~vREfHal 4%
No.| &&3—FK = £ No. | &&3—FK 2 £
1 |[2CH04000| 7% —A~v R OSSPEED B21 ADAM 2 1 |2BN81430| R—JLU> % (No.6)
2 |2CH04100|f>#+—~vR OSSPEED B21 1-1 | 26381501 Bl
2-1 |2BN04180 A>F—~yR "0" U (S-32) (5) 2 |23981520| ¥ A~H/\— (21,30VG,28X7) 21E,21F21J
3 |2A204160| Y RAZZT v by (0.1mm.0.15mm) B2101 3 123818340 X—¥Uvs'=—RJL —= 21C,21J
4 |2A203013|EILRZ v 7y~ OSSP B21 ADAM 3-1 /27881820 "0" UV (24&) (S-3)
4-1 |2A203003 Yy ¥ —EZXky —3 OSSP B21 ADAM 4 |22848210| RS-1R/NLT 21
4-2 22016000 EAREY 21XZR 5 23618197 =—RJL —= 21C,21E,21F20E,21J
4-3 |2AP17000 OSSPEED KAV EVUTAF—2(618) 5-1 |46066319 "0" UvT(K) (218) P-3
4-4 | 22425003 2vAYR(EAMEYYT1F—3(EH) 0SSP B2102.21XZ-B SP3 6 22082940 =—RILRILY— —= (21M) 21XZR
5 |2CH81000|F+7L¥—RAOvY KL 21J4(B) LT 2—H—#L 6-1 |22082950 e ~L vk (No.15)
6 |23981740|F+JL¥—YUF1+— —= 21E,21H,21J 7 122848160| 20w MLAKw/t— (21J)
6-1 24881824 "0" Y> ' (2f&) (7B. 20G) 7-1 |27881820 "0" U (218) (S-3)
7 123731020 | /R—=ILRF UV (81) 21XZ-B 8 |23781600| 7 RILFAZ/NLT —= 20K,21J
8 |2A201000|2 544 —A OSSPEED B2101 8-1 |46066319 "0" UvY(K) (218) P-3
9 23730050 | 53 vo~FYUr4 (#) OSSPEED 21V-SPEC 8-2 |22781800 "0" Y% (4\) (21@) 10D,10F,1H-3H,20E
10 |2CH02000| 7593 +7k OSSPEED B21 ADAM 2 9 |2AN81100| F+ 7L ¥ —&1{k 21J3(B)
11 [23107100 | H/\—HZT vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 9-1 |2AN81101 HY—FEArval—%— 21J3
12 |2A207000|#/N\—7L—hk OSSPEED B2101 10 |29015019| F+JL¥—HZXT vk 20E,60F,60MC,70D
71642720 |2'0—7>%" 0.S. SPEED P3
71534466 | L7 2—H— 6.5l (BLUE) AL2
71534470 | L7 2—4%— @7 (BLUE) AL
22826145 | THY—R ¥ —)LY >4 21 (1008)
22884254 | e 21 rmm (1)

KENDER I ERFE FIREERRI N R ES N E L (EER TR I FBET)

65



O.S. SPEED B21 ADAM DRAKE EDITION

(1A20C)

TYPE 21J3(B)

(2AN81002)

* 1L 0ER
CoFry7FRIYa— B-NAYRRL M-ATFRU
Frlal N-BRRL Sty hZYa—

Fry TRV 21—ty (B10FA)

@mBI—K | 41X IVIVERTHR
79871020| M2.6x7 |H/\—FL—hEffHal 4F&
79871055 M2.6x18| U T+ —EffRal 1&
79871180/ M3x18 |¥UV ¥ —~vREffRL 4K

No.| @%3d—K 2 % No.| &&3—K 2 %

1 |2A204006 | 7% —~v R OSSPEED B21 ADAM 1 /23781400 | R—JLU>% (No.3)

2 |2A304100 |- >+—~w R OSSPEED B2102 1-1 | 26381501 ftal

3 |2A204160 |\ KA 24y kv~ (0.1mm.0.15mm) B2101 2 23981520 | #'Z+A/\— (21,30VG) 21E.21F.21J

4 [2A203013 |E /L7 vF/8—Ytv ~(CP) OSSP B21 ADAM 3 123818340 | Xx—¥Uvo'=—RJL —= 21C,21J

4-1|2A203003 Y5 —EZRy —= OSSP B21 ADAM 3-1 27881820 "O" UV (21&) (S-3)

4-2 22016000 EZARVEY 21XZR 4 122848210 | 251 K/\LF 21)

4-3/21817010 EZANEYUTAF—4mm (648) 5 123618197 | =—RJL —= 21C,21E,21F,20E,21J

4-4 | 22425003 AVAYR (RN EVYF1F—3Ef) 0SSP B2102,21XZ-B SP3 5-1 46066319 "0" U4 (K) P-3

5 |2AN81002|*F+JL¥—xOv kL 21J3(B) LT 2—H—#L 6 22082940 | ——RJLRILY— —= (21M) 21XZR

6 23981740 |+ JLy¥—UF+(+— —=k 21E,21H,21J 6-1 | 22082950 BRI~ Ly bk (No.15)

6-1|24881824 "0" Yo (2{&) (7B) 7 122848160 | 20w MLAKw/8— (21))

7 23731020 |IR—ILRF UV () 21XZ-B 7-1 27881820 "0" UV (21&) (S-3)

8 [2A201000 |7 5> 44— OSSPEED B2101 8 22082600 | 7 RILFAZ/\LT —= (21M) 21XZR

9 |23730050 |[£53wvoRFYUV5 (%) OSSPEED 21V 8-1 46066319 "0" UvT(K) (21@) P-3

10 |2A202002 |7 5> %>+ 7~ OSSPEED B21 ADAM 8-2 | 22781800 "O" Yy 4 (u\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E

11 | 23764020 | H/\—HZ4sv k (1{8) (S-22) 30VG,21VZ VG 9 |2AN81100| F+J L& —&fk 21J3(B)

12 |2A207000 |1/X\—FL— K OSSPEED B2101 9-1 [2AN81101 Y—EAV¥aL—5— 21J3
71642720 |2'0—75%" OSSPEED P3 10 29015019 | ¥+ L% —H % v k20E,60F,60MC,70D
71534466 |L52—H—6.5mm (BLUE) AL2
71533680 |L-72—H—8mm (BLUE) AL
22826145 | ¥V —A > —)LU>4 21 (10f8)

22884254 | 7" A hFv vty h12-30 (3mmx2,16mmx2,18mmx1)

66



* ¥

O.S. SPEED B2103 Type
(

1BN0O)

TYPE 22D(B)

(2BN81000)

kU OEE
CFry7RUUa— B-N1YRRL M-AFRL
FMl N-BRNRL Sty hZZYa—

FryFRAIVa—tyrEI10EA)

®&I—K | 14X IVIVERTH
79871020\ M2.6x7 |H/\—FL—RhEUfdHal 4%
79871055\ M2.6x18|U T+ —HUfthal 14
79871180|M3x18 |¥ UV ¥ —~AvREfTRL 4K

No.| ®&3d—K ] # No.| @&3d—FK o #

1 |2BN04000| 794 —~v R OSSPEED B2103 S %[ 1 |2BN81430| h—/LYU>% No.6

2 |2BN04100|f>+—~w R OSSPEED B2103 1-1 | 26381501 Bl

2-1 |2BN04180 A>F—~wR "0" U5 (F) (S-32) 2 |2BN81520| ¥ Z~A/\— 22D 21E,21F,21J

3 |2A004160| Ny KA R ~(0.1mm.0.15mm) R2101 %| 3 |2BN81500| X—%U> o =—K)L —= 22D

4 |2BN03010| /L7 vF/S—Y+v k OSSPEED B2103 S 3-1 27881820 "O" Uy (21@) (S-3)

4-1 |2BN03000 Vv H—EZ~> —= OSSPEED B2103 S 4 | 2A381200| 251 K/\)LF 22C

4-2 | 22016000 EZANVEY 21XZ-R 5 |23618197| =—KJL —= 21C,21E,21F,20E,21J

4-3|21817010 0.S.SPEEDEZX k> U T+ F—4mm (618) 5-1 | 46066319 "0" UvJ(K) (21@) (P-3)

4-4 | 22425003 AVOYR(EARYEYYTAF—3(Ef) 0SSP B2102,21X7-B SP3 6 |22082940| =—RJLikILY— —=k (21M) 21XZR

5 [2BN81000|*+7L¥—ZAv kL 22D(B) L7 2—H—%&L 6-1 | 22082950 BB >~ L b (No.15)

6 23981740 |F+JLy¥—UF+1+— —= 21E21H,21J 7 |2A381620| 2O MLAKw/(— (22C)

6-1| 24881824 "0" U4 (2f8) (7B,20G) 7-1|27881820 "O" U7 (218) (S-3)

7 23731020 | R—ILRF UV S (§1) 21XZ-B 8 |23781600| 71 RILFAEE/NLD —= 20K,21J

8 |2BN01000| 25> %4 —A OSSPEED B2103 8-1| 46066319 "0" UvF(K) (21@) (P-3)

9 |23730050| 53 wvoRF7Y>4 (%) OSSPEED 21V SPEC 8-2 | 22781800 "0" Uv%'(4\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E

10 [2BN02000| 2 Z>¥>+7k OSSPEED B2103 9 |2BN81100| F+ 7L ¥—Atk 22D(B)

11 | 23764020 | H/\—H 2wk (S-22) 30VG,21VZ VG 9-1 [2AN81101 Y—FEAyaL—5— 21J3

12 |2BN07000| 1/\—7L—k OSSPEED B2103 10 | 29015019 | F+JL¥—HR vk 20E,60F,60MC,70D

71641300

J0—7>7 P3

22826140

e e S

71533261

L7 a—%— g6l (5r) ("0"U>J2{EH)

71533865

L7a—Y— @6.51 () ("0"U T 2MEHt)

22884250

T ARF vy Ty (23,216,218 & 11E)

*ENDER G IFERFE T RE AR A R E SN E T (EER TR I ERET)

*ENDER R IFERFE FTRE AR A R E SN E T (EER TR I EHET)

67



* ¥

O.S. SPEED B2103 Type R

kU OEE
CFry7RUUa— B-N1YRRL M-AFRL
FMl N-BRNRL Sty hZZYa—

(1BP0O)

TYPE 22E(B)

(2BP81000)

FryFRAIVa—tyr&EI10EA)

22884250

T ARF vy Ty (23,216,218 £ 11E)

*ENDER G IFERFEFTRE AR A IR E SN E T (EER TR I EHET)

®%I—K | 14X IVIVERTH
79871020\ M2.6x7 |H/\—FL—hEfJHL 4K
79871055\ M2.6x18|U T+ —HUfthal 14
79871180|M3x18 |V UV & —AvREfHRl 4F
No.| &&3—FK & % No.| &&3d—K ) %
1 |2BP04000| 7% —~v R OSSPEED B2103 R 1 [2BN81430|R—JLJ>% No.6
2 |2BN04100|-7>~#—~v R OSSPEED B2103 1-1 26381501 Rl
2-1 [2BN04180 1 >F—~vR "0" UV () (S-32) 2 [2BN81520| %' Z~A/\— 22D 21E,21F,21J
3 |2A004160 |~y RAZ4 vk (0.1mm.0.15mm) R2101 3 [23818340 | X—%U>o=—RJL —= 21C.21J
4 |2BP03010| )L 7y F/8—Y+w k OSSPEED B2103 R 3-1/27881820 "0" UvT(218) (S-3)
4-1|2BP03000 VY& —ERR> —= OSSPEED B2103 R 4 22848210 | 254 R/NLT 21J
4-2 22016000 PR 21XZ-R 5 |23618197 | =—RJL —=% 21C,21E,21F,20E,21J
4-3/21817010 0.S.SPEEDER b VT4 F—4mm (618) 5-1 46066319 "0" UV T(K) (218) (P-3)
4-422425003 2Oy R (EARYEYYTAF+-3(EH) 0SSP B210221X7-B SP3 6 22082940 | =—RILKILT— —= (21M) 21XZR
5 |2BP81000|*+7L%¥—AAw kL 22E(B) LT2—H—&L 6-1 [ 22082950 R~ Ly (No.15)
6 23981740 |¥vJL¥—UF+1+— —= 21E,21H,21J 7 22848160 | 20w MLA Ky /— (21J)
6-1|24881824 "0" Uy (2f8) (7B,20G) 7-1|27881820 "0" U (21&) (S-3)
7 23731020 |/R—)LRF UV (81) 21XZ-B 8 23781600 | 71 RILFAZ/\LT —= 20K,21J
8 |2BN01000|~5> 44 —A OSSPEED B2103 8-146066319 "0" U (K) (21@) (P-3)
9 |23730050 | €53 w7 U5 (#%) OSSPEED 21V SPEC 8-2 | 22781800 "0" Y24 (1) (218) 10D,10F, 1H-3H,20E
10 |[2BN02000| 5> 4 ¥ +7 k OSSPEED B2103 9 [2BP81100|F+ 7L ¥ —44k 22E(B)
11 |23764020 | h/\—HZ7 vk (S-22) 30VG,21VZ VG 9-1 [2AN81101 H—E(vval—F— 21J3
12 |2BN07000|1/\—7L— k OSSPEED B2103 10 (29015019 | ¥+ L¥—H R vk 20E,60F,60MC,70D
71641300|70 757 P3 : *EIDBRARF RN RE SN, (EERTHR 1 FRET)
22826140 | TV —XhY—)LUV S
71533261 | L7 2—H— @61l () ("O"J 7 2{EfT)
71533865 | L7 2—H— @ 6.5l (5f) ("O"U>F2{EH)

68



SEPIEE

O.S. SPEED B2102

(1A300)

TYPE 22C(B)R6.0

(2A381000)

C.M2.6x7

kU 0EE
CoFry7RIUa— B-N1YRRL M-AFRL
FMal N-BRRL Sty hRIUa—

FryTRAIVa—tyrEI10EA)

®&HI—K | 14X IVIVERFH
79871020\ M2.6x7 |H/\—FL—hEfJHL 4K
79871055\ M2.6x18| VT 1+ —Hfthal 14
79871180|M3x18 |V ¥ —AvREffR L 4%K
No.| &&3—FK = £ No.| &&3J—K & %
1 |2A304000| 7% —~wR OSSPEED B2102 1 |23781400| R—JLY> % (No.3)
2 |2A304100| -f>~F—~v R OSSPEED B2102 1-1 (26381501 L
3 |2A204160| Ny KA 24wk (0.1mm.0.15mm) B2101 2 [23981520| ¥ AH/\— (21,30VG) 21E,21F21J
4 [2A203010| EJLNFZvF/8—Y vk (CP) OSSP B2101 %| 3 |2A381500| X—%U>7=—RJL —= 22C
4-1|2A203000 YYvH—EZRy —= OSSP B2101 3-1 /27881820 "0" U2 (218) (S-3)
4-2 | 22016000 ERREY 21XZ-R *| 4 |2A381200| 25 R/\)LJ 22C
4-3|21817010 0.S.SPEEDEZ k> ">V T F—4mm (6{8) 5 |71533261| L7 2—4— 6mm(#x) OSSPEED B2101
4-4 | 22425003 2VAYR(EANEVYF1F—3(EH) 0SSP B2102,21XZ-B SP3 5-1 | 22615000 "0" Y4 (118) 2A-3A,20C,20D
5 |2A381000| ¥+ 7L ¥ —Z0Ov k)L 22C(B)R6.0 6 |23618197| ——RJL —=% 21C,21E,21F,20E,21J
6 |23981740| F+JL¥—UF1F+— —= 21E21H,21J 6-1| 46066319 "0" U (K) (218) (P-3)
6-1]24881824 "0" Uy (2f8) (7B) 7 122082940 | —Z—RJLRILY— —3 (21M) 21XZR
7 123731020 | R—ILRF U4 (§i) 21XZ-B 7-1 | 22082950 B>~ Lk (No.15)
8 |2A301000| 75>4 —A OSSPEED B2102 *| 8 |2A381620| ROw kLA Kw/¢— (22C)
9 |23730050 | 53y oRFU4 (%) OSSPEED 21V 8-1[27881820 "0" U (218) (S-3)
10 |2A302000| 75>+ 7~ OSSPEED B2102 9 | 23781600 | 7 RILFEZ/\LT —3X 20K, 21J
11 [23107100|"0" U4 (1{&) (S-22) 30VG,21VZ VG 9-1 (46066319 "O" UMY (K) (21&) (P-3)
12 |2A207000| /3/8—7L—k OSSPEED B2101 9-2 | 22781800 "0" U4 (1)v) (218) 10D,10F,1H-3H,20E
71641300 | ¥'O0—75%" P3 % | 10 |2A381100| ¥+ 7L ¥ —4fk 22C(B)
22826140 | THV—ZA R —)LYU>%" 21VZ,30VG 10-1/2AN81101 Y—EAVval—F— 21J3
71533865 | L. 72— —6.5mm(RED) ("O"U > 2 2{@ft) 11 |29015019 | ¥+ 7L ¥ —AR% vk 20E,60F,60MC,70D
22615000| _ "0" Y7 (1fd) 2A-3A,20C,20D *ENDERRIF RS A B ARID RE & & 3 (EER T 1 FHET)
22884250 | ¥ A F vy 7Ly~ (18,16,3mm & 11E)

KENDERGRIFERFE AT RER RN RE S N E T (EEMR TR 1 FRIET)

69



O.S. SPEED R21 EURO Spec.

(1C400)

s ] % TYPE 21M2(B)

(2A081001)

C.M2.6x7

* 1L 0ESE
CFvyTFRIUa— BNR1YRRL M-ATFRU
Fel N-BNRU Sty hAIUa—

Fry7RAIVa1—EYMEI0EA)

B&I1—F | 94X IVIUERAR
79871020\ M2.6x7 |H/\—L—hEUftRLU 4%
79871055 M2.6x18| U T+ —BUfdfal 14
79871180/ M3x18 |YUVH—~vyREffRL 4K
No.| ®&3J—K o) % No. | &&J—FK o) %
1 [2C404000| 7% —~v K OSSPEED R21 EURO 1 22082600 71 RLFAR/VLT —= (2TM) 21XZ-R
2 [2A004100 |1+ —~w K OSSPEED R2101 1-1 |46066319 "0" Y>'(K) (24@) P-3
3 [2A004160 | N KA 24wk (0.1mm/0.15mm) OSSPEED R2101 1-2 | 22781800 "O" Y>4 () (218) 10D,10F,1H-3H,20E
4 |2C403010 | EIL7vF/){—Ytvk OSSPEED R21 EURO 2 |22082970| ——RJL —= (21M) 21XZ-R
4-1 |2C403000 VY5 —E ARy —= OSSPEED R21 EURO 2-1 46066319 "O" Uy (K) (218) P-3
4-2 122016000 2RV 21XZ-R 3 [22082940| ——RILiILY— —= (21M) 21XZR
4-3 |2AP17000 0.S. SPEED EX R EVYTAF— 2(6fE) 3-1 [22082950 J1=/)\—=H)L=v7)LNo.15
4-4 | 23755024 IVAYR(ERRVEVYTA+—3(ER) OSSP R2102,21XZ-GT 4 |22848160| 2Oy ~LAKNw/— (21J)
5 |2A081001 |+ 7L ¥—Z20O0v KL 2TM2(B) 4-1 | 27881820 "0" U> () (218) (S-3)
6 |23981740 |F+JL¥—UF+(+— —= 21E,21H,21J 5 |71533085| L7 2—%—(8.5mm.RED) ALUMINUM
6-1 124881824 "0"J> (28) (7B) 5-1 |22615000 "O" Uy (118) 2A-3A,20C,20D
7 123731000 | R—)LRFZU> 5 (81) 21VZVG,30VG,28XZ 6 122082110 ¥+ 7L & —&E 21M(B)
8 [2A001000 |7 5> 2% —A OSSPEED R2101 7 122082200| 251 K/NLT (21M) 21XZR
9 |23730020 | R—ILRF U (#) 21V-SPEC,28XZ,30VG 8 |2A081610| X—%U>o——K)L, —= R2101
10 |2A002000| 75> 2 >+7k OSSPEED R2101 8-1 /27881820 "O" U7 () (21@) (S-3)
11 23107100 | H/\—HZT vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 9 |23981520| 4" ZAhH/\— (21,30VG) 21E,21F.21J
12 [2A007000 | 77/8\—7L—hk OSSPEED R2101 10 |23781400| /R—JLJ> % (No.3)
71642070 | 754" RP7 (54— 7F5%) 10-1 (26381501 Ly hZXYU2—(118E)
22826140 | T¥Y—ARFY T9—v—)LU> (218) 21VZ,30VG 11 |29015019| F+JL¥—HR% vk 20E,60F,60MC,70D
71801110 | O.S. SPEED 754 7R-JL ALk (21&)
22884254 | 0.S. SPEED # AhF+v vk 12-30
3mm (21&) /16mm (21@) /18mm (1 {&)

KENDEmIFRFTIREHABIRESNEK Y. (EERTRIFRET)

70



O.S. SPEED R21GT

(1CC00)

TYPE 22E(B)GT

(2CC81000)

C.M2.6x7

kU 0EE
CoFry7RYUa— B-N1YRRl M-AFQL
FMal N-BRNRL Sty hZZYUa—

FryvFRAIVa1—tyMEI10FA)

SEIA—K | 414X IV IUEREH
79871020\ M2.6x7 |A/N\=FL—hEffal 4%
79871055|M2.6x18| U T+ —BfRL 14
79871180 M3x18 |2 U> 5 —~wRERAHRL 4%

No.| @&a—K & # No. | @&3—F & #

1_[2CC04000] 7% —~v K OSSPEED R21GT 1_[2BN81430|R—)LU>% (No.6)

2 [2A004100|f~#—~v R OSSPEED R2101 1-1 26381501 Efi1al

3 [2A004160] Ay R#2% v k (0.1mm/0.15mm) OSSPEED R2101 2 |2BN81520| " 2 ~H/\— 22D

4 [2CC03010] EJLR7vyF/¢—Ytzv k OSSPEED R21GT *| 3 [2CC81500|21M X—4U>s'=—RJL —= R21GT

4-1]26C03000]  ¥Uv¥—ERb> —3t OSSPEED R21GT 3-1[27881820]  "0" U4 (21) (S-3)

4-2[22016000] EARVEY 21XZR 4 22848210 | 254 R/ULT 21J

4-3[2AP17000]  O.S.SPEED EXRVEYUTAF— 2(6f8) 5 23618197 |=—R)L —3t 21C,21E,21F.20E,21

4-4]23755024|  3vOyR(EANEY)F4+—3(Ef) OSSP R210221XZGT 5-1 |46066319|  "0" U>Z (21&) (P-3)

5 [2CC81000| % +7L&—20v L 22E(B)GT 6 22082940 |=—RJLiRLY— —= (21M) 21XZR

6 23981740 | ¥+ JLy—UTF1(F— —3t 21E21H.21J 6-1 22082950 1=/\—H/L=vF)LNo.15

6-1]24881824]  "0" U7 (2fF) (7B) 7 |22848160 | 20w LA v/ t—(21J)

7 23731000 | R—LRF U~ % (§1) 21VZ.VG,30VG,28XZ 7-1[27881820|  "0" U4 (21) (S-3)

8 [2CC01000] 45> %4 —A OSSPEED R21GT 8 22082600 |7+ R)LEEE/ULT —3t (21M) 21XZR

9 [23730020 | R—)LRF UV % (#) 21V-SPEC,28XZ,30VG 8-1|46066319|  "0" U>2 (X) (218) (P-3)

10 [2CC02000[ #5>4 >+ 7 OSSPEED R21GT 8-2 |22781800|  "O" >~ (\) (2{8) 10D,10F,1H-3H.20E

11 [23107100 [ A/N—HRT v b (S-22) 21XZ.30VG,35AX 9 |2BP81100|*+J L& —4k 22E(B)

12 [2A007000] £1/\—7L — OSSPEED R2101 9-1 [2AN81101]  —FEA>val—%—21J3
71642060 | £'O0—75% RP6 10 [29015019 [+ + 7L —H R vk 20E,60F,60MC,70D
71533270 | L7 2 — % —7mm(5R) PILS *EORRBR R TR RESNET, R T8 ER0H)
22826145 TFY—2A ¥ —)LU>Z 21 (10f8)

KO mIFARTTE A REEELN RESNE T, (EERTRIFHET)

71



O.S. SPEED R2104
(

1C600)

TYPE 21 M2(B)

(2A081001)

C.M2.6x7

@)

C.M2.6x18 *ha U OEE
Co¥ry7RIUa— BACYRAL M-AFaRL

Fe-Mal N-BRNRLC Sty hRIUaz—

Q‘\:\\\) = ' ? FryTRYYa—tyhEI0KN)
© )\ o BEI—F | 94X  zyvviEmEm
7 ‘ 79871020 M2.6x7 |H/N\—FL—hEffH LU 4F&
79871055|M2.6x18| U T+ —EUfdhal 14&
79871180|M3x18 |ZUVH—~AvREfdal 4%
No.| ®&J—FK ] £ No. | @&3J—F o %
1 |2C604000( 7% —~v K OSSPEED R2104 1 122082600 | 71 RILFAE/LD  —3 (21M) 21XZR
2 |2C604100| 1> +—~v K OSSPEED R2104 1-1 146066319 "O" Uy (K) (21@) P-3
2-1 |2BN04180 AV F—~yR"0"J>Y (S-32) (VY 7r) 1-2 |22781800 "0" U ()\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E
3 [2A004160 |~y KA 24w k(0.1mm/0.15mm) OSSPEED R2101 2 [22082970| =—KJL —= (21M) 21XZR
4 [2C603010| )Ly 7/){—Yty k OSSPEED R2104 2-1 146066319 "O" Uy (K) (21@) P-3
4-1 |2C603000 YYvH—EZR> —= OSSPEED R2104 3 122082940 | ——RJLiRKILY— —= (21M) 21XZR
4-2 (22016000 2RV EY 21XZ-R 3-1 |22082950 2=/X—YIIL=vFILNo.15
4-3 |2AP17000 0.S. SPEED EX R EVYTAF— 2(6fF) 4 |22848160| 2O ~LAKRy/X—
4-4 | 23755024 IVAYR(EARYEVYT1F—3(EH) OSSP R2102,21XZ-GT 4-1 |27881820 "0" Uy (21@)
5 |2A081001|F+JL¥—2Ov kL 21M2(B) 5 [71533085| L7 1—%—(8.5mm.LvK) ALUMINUM
6 (23981740 |+ JLy¥—UF(F+— —= 21E21H.21J 5-1 122615000 "0" >4 (118) 2A-3A,20C,20D
6-1 (24881824 "0"U> 7 (21&) (7B) 6 122082110 FvJL¥—44k 21M(B)
7 123731000 | R—)LRF7Y >4 (81) 21VZVG,30VG,28XZ 7 122082200 251 K/VLT (21M) 21XZR
8 |2A001000|7>>o4 —X OSSPEED R2101 8 |2A081610| X—#YU>¥'=——RJ)L —= R2101
9 |23730020 | R—ILRF > (#) 21V-SPEC,28XZ,30VG 8-1 |27881820 "O0" Uy Z () (218) (S-3)
10 |2C602000| 75> +7 ~ OSSPEED R2104 9 |23981520| #' A~H/\— (21,30VG) 21E,21F21J
11 [23107100 | h/\—HRT vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 10 |23781400| Rh—JLY> % (No.3)
12 [2A007000| #1/\—7L —hk OSSPEED R2101 10-1 (26381501 Ly hXIYU2—(118)
71642070 | 754" RP7 (5 —1R7FZ%) 11 29015019 | £+ L¥—H R vk 20E,60F,60MC,70D
22826145 | TV —RA ¥ —)LU> 521 (10f8)
71801110 | 75 7R-)L ALk (24@)
22884254 gmjr\nlz;lgl—; /1%5‘;([\21[]31)2/ 13£9mm (11@)

KENDERRIFERFEFIRE BRI RESNE T, (EERTRIFEHET)

72



&
C.M3x18

g C.M2.6x7

O.S. SPEED R2103

(1AY00)

TYPE 21 M2(B)

(2A081001)

*h U OEE
CodpyFRIYa— BMYRRE M-ATRL
FelIfab N-BARRLU Sty hRZUa—

FryFAIUa—tYMEI10EKA)

®%3—K | 94X IVIVERTHR
79871020 M2.6x7 |H/\—FL—KREUTHRL 4K
79871055 M2.6x18| U T/ —Eifdal 1A
79871180\ M3x18 |V F—~AYREfHHl 4%

No.| &&3—F & % No. | @%3J—F ] &
1 [2AY04000| 7% —~v K OSSPEED R2103 22082600| 71 RILEAE/VULD —= (21M) 21XZR
2 |2A004100|1>#+—~v K OSSPEED R2101 1-1 146066319 "0" UVI(K) (218) P-3
3 |2A004160 | Ay RA RSk (0.1mm/0.15mm) OSSPEED R2101 1-2 122781800 "0" U>% (\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E
4 |2AY03010| EJLRFZvF/X—Y+y ~ OSSPEED R2103 2 [22082970| =—KJL —= (21M) 21XZR
4-1 |2AY03000 Yy H—ERLY —3 OSSPEED R2103 2-1 |46066319 "0" Uy (K) (2f&) P-3
4-2 122016000 EXRVEY 21XZR 3 |22082940| =—RJLRILY— —= (21M) 21XZR

4-3 |2AP17000

0.S. SPEED KR EVUTAF— 2(6f8)

3-1 [22082950 a=/)\—=HJ)L=vyFILNo.15

4-4 123755024

AVAYR(ERRVEVYTA+-3(E) 0SSP R2102,21XZ-GT

4 122848160] A0 MLAKY/N— (21J)

5 |2A081001 | ¥+ L¥—ZXOv KL 21M2(B) 4-1 |27881820 "0" Uy () (218) (S-3)

6 |23981740 |F+ILy¥—UT1+— —= 21E21H,21J 5 |71533085| L7 2—%—(8.5mm,RED) ALUMINUM
6-1 24881824 "0"U T (218) (7B) 5-1 |22615000 "0" Uy (118) 2A-3A,20C,20D

7 123731000 | /R—=ILRFUVT (§) 21VZVG,30VG,28XZ 6 |22082110| ¥+ JL¥—4&% 21M(B)

8 |2A001000| 7574 —A OSSPEED R2101 7 |22082200] ZZ1 R/ULT (21M) 21XZ-R

9 [23730020 | R—)LRFY>Z (#) 21V-SPEC,28XZ,30VG 8 |2A081610| X—%U>J'=—R)L —xK R2101

10 [2AY02000

9592+ 7k OSSPEED R2103

8-1 |27881820 "0" UrT () (218) (S-3)

11 123107100

AIN=HRT Yk (S-22) 21XZ,30VG,35AX

9 |23981520| ¥ AhA/\— (21,30VG) 21E,21F21J

12 |[2A007000

$1/8=7L—hk OSSPEED R2101

10 23781400 7h—JLJ>% (No.3)

71642070 | 7% RP7 (5 —IRFZ7) 10-1]26381501 tyhZXYUa2—(118)

22826140 | TFY—AIFPY T =2 =LYV S (2f8) 21VZ,30VG 11 29015019 ¥+vJL¥—HRI vk 20E,60F,60MC,70D
71801110 | 0.S. SPEED 751 7h-JL dL vk (218)

22884254 | 0.S. SPEED # Rk Fvv /v 12-30

3mm (21&) /16mm (21&) /18mm (1 {&)

KENDERRIFIRFEFI BRI RESNE T (EERTRIFEHET)

73



HERIEEE

O.S. SPEED R2102

(1A100)
TYPE 21 M2(B)
(2A081001)
51-1
A

C.M2.6x18 10
* R UOEE
Co%vy7RUUa— B-R1YFRAL M-AFal
6— FelQl NeBARRL Sty kAo a—
Fry 7RIV a—tvh(&10EFA)
@&I—K | 414X IVIVEREH
79871020 M2.6x7 |H/\—FL—hEfdtal 44
79871055 M2.6x18|UT 1+ —BiffHal 14
79871180| M3x18  |VYUV ¥ —~AvREUTl 4%
No.| @&a—F = # No. | @&a—K = %
1 |2A104000|7%%—A~v R OSSPEED R2102 1 |22082600] 7 FILFAZ/VULT —= (21M) 21XZR
2 [2A004100]-(>F—Av R OSSPEED R210]1 1-1 |46066319 "0" Uy (K) (218) P-3
3 |2A004160| Ay KA Z4 v~ (0.1mm/0.15mm) R2101 1-2 [22781800 "0" U>% (/) (28) 10D,10F,1H-3H,20E
4 [2A003010[EJLR7vF/S— Yy (CP) OSSP R2101 2 [22082970] =—RJL —=% (21M) 21XZR
4-1|2A003000] YU>¥—EZk> —=z OSSP R2101 2-1 [46066319 "0" Uy (K) (218) P-3
4-2[22016000| ERRYEY 21XZR 3 [22082940] =—RILRILE— —= (21M) 21XZR
4-3|2AP17000]  O.S.SPEEDFZIYEYUF1F+—2(6/ ) 3-1 22082950 2= X—9)L=vFILNo.15
4-4|23755024|  AVOYR(EAREYUF4F—3(EH) OSSP R2102.21XZ-GT 4 [22848160] 2O FLARY/— (21))
5 [2A081001[F+7L¥—20Ov Nl 21M2(B) 4-1 [27881820 "0" Uy g () (218) (S-3)
6 |23981740|F+7Ly—UF1F— —= 21E21H.21J 5 |71533085| L3 2—4—(8.5mm.RED) ALUMINUM
6-1|24881824| "0"U>% (2f8) (7B) 5-1 |22615000 "0" U4 (118) 2A-3A,20C,20D
7 [23731000[R—ILRFU> 5 (&) 21VZVG,30VG,28 6 [22082110] F+ 7L ¥ —=fk 21M(B)
8 [2A001000[25> %% —2 OSSPEED R2101 7 [22082200] 254 R/VULT (21M) 21XZR
9 |23730050| 53 v ~7U> 5 (#) OSSPEED 21V 8 [2A081610] X—%Uvo'=—RJL —3= R210]1
10 [2A002000(25> %3 +7~ OSSPEED R2101 8-1 |27881820 "Q" U (1) (218) (S-3)
11 23107100 | 1/\—H 27 v (S-22) 21XZ,30VG,35AX 9 [23981520] ¥ A~A/\— (21,30VG) 21E21F.21J
12 [2A007000|5/\—7L — k OSSPEED R2101 10 |23781400| R—)LU>% (No.3)
2A104100|> 73—~y R OSSPEED R2102 10-1 | 26381501 tyrk27U1—(118)
71642070754 RP7 (9 —R75%) 11 |29015019| F+7L¥—HZ7 vk 20E.60F.60MC,70D
20826140\ T+ —Rh75 75 —> )7 (218 21VZ,30VG KENDHR IR AT RN RES NE T, (CEERTH 1 FRIFT)
71801110/0.S. SPEED 75+ 7K=L JLv ~ (218)
22884254|0.S. SPEED ¥ X ¥+ v 7ty 12-30

3mm (2@) /16mm (21&) /18mm (1 &)

KENDEBRIFIRFTFIRE AR RESNE T (EERTRIFEHET)

74



O S zvEnE

PR & EBmETR

75



O S zvEnsE

k1 U OERE

MAX-12TG Ver.lll

(1AKO00)

TYPE 12D2

R

Co¥ryTRIUa— B1YRRAL M-ATRL
FellAb N-@RRL Sy hxyUa—

FryTRAIVa—EyMEI10FA)

(21418010)

3mm (21&) /16mm (21&) /18mm (1 {&)

6 283—K | 404X IVIVERFR
79871020|M2.6x7 | H/\—FL— Bt L 44
79871150 M3x15 | UV —AyREUHRL 44K

No. | @%3—K = % No. | @&3J—K 2 %
1 |2AK04000| 799 —~wR 12TG Ver.3 21681900 | =—RJL/\)LT —= 12F-B
2 |21674100| 1>+ —~wR 12XZ 1-1 |27881820 "O" UV (21&) (S-3)
3 |21413020| EILRZ v F/8—YEv k MAX-12TG 1-2 [2AP81950 I=ZN\—YIL=v )L No.21 —=
3-1 /21413000 VYo —ERRy —= 12TG-PTG 2 (21982620 | 2OY kLAKY/S— 12D,11H,11K
3-2 | 21656000 EZANVEY 12TZ,12TG 2-1 |22781800 "Q" U>%'(2{8) 10D,10F,1H-3H,20E
3-3 /21817010 0.S. SPEED EARYEVYFAF—4mm (6/8) 3 21418110 |FrJL¥—&{k (12D2) 12TG VER2
3-4 |21415001 IvAyR(EANEVYTA+—3MEf) 12TG Ver.3 3-1 (21982900 Y—EAval—%— 1TH 11K T1L
4 21418010 F+ 7L ¥—Z0Ov kL 12D2 12TG Ver.2 4 21682200 | 254 K/\LF (12F-B) OSSPEED 12XZ
5 |25381701|F+JLy¥—UF0F+— —= 12TZ18TZ12TG 5 |21538500 | X—%U>o'=—RK)L —= 12D,11H
5-1 |23325340 M3.5x0.604 k (2f8) (1L —H) 5-1 (22781800 "O" U>4'(21&) 10D,10F,1H-3H,20E
6 |21630500| 7577 hARFUVT (BI) 12 6 (21982520 | ¥ Z~A/\— 12D,11H,11K
7 121411010/ 75247 —A 12TG-PTG 7 23818430 |/R—/LY>% (No.5)
8 [21931010| 75U v T MRF UV (#) 12TZ,18TZ,18TM 7-1 |26381501 £y h27Ya2—(118)
9 121412000 7572+ 7~ 12TG-P 8 [22615000 |F+ 7L ¥—HAT vk 2A-3A,20C,20D
10 |21411400| AT v kY 12TG
11 [21417000| h/X\—FL—k 12TG-P,TG

71641400\ /'0—757" T-P4

21427210 0.S. SPEED TV —Zhy—)LYU>4512(1018)

20884254| 0-S. SPEED ¥ AhF+yF vk 12-30

76



O S.zvEnE

EERIEEE

MAX-12TG Ver.ll

(11192)

TYPE 12D2

(21418010)

11—

13— ' 4 5
@ %&1
. .0 aij%
S
/4@ 80
Q C.M2.6x7
14
12
* U OEE
CoFvryFRUYa— B-N4YKRl M-AFRL
FMal N-BARl Sty hZoYUa—
FpyFRIUa—EY(&10%EA)
9 @mBI—K | 41X IVIVERTH
79871020 M2.6x7 | H/\—FL—hEfFHal 4%
79871150\ M3x15 | YUV F—~Ay KBl 4K
No. | ®%3—K = % No. | &&3J—K & %
1 [21414010| 795 —~v K 12TG VER2 1 (21681900| =—RJL/NLT —= 12F-B
2 [21414120|f>F—~vR 12TG VER2 1-1 |27881820 "O" UV (21&) (S-3)
3 |21413000| U5 —EZ > —= 12TG-PTG 1-2 [21881950 2=)X\—H)L=vF)ILNo.14 —=
4 [21536000| AR 12TZ,12TG 2 [21982620| 2O kLA Kw/8— 12D,11H,11K
5 |21817000| RN EVUFAF— (21 YN) 12TG,21VG,28XZ 2-1 (22781800 "O" U4 (218) 10D,10F,1H-3H,20E
6 [21415000|3>0Ov R 12TG-PTG 3 [21418110| F+JL¥—F{&k (12D2) 12TG VER2
7 [21418010|F+JL¥—Z0Ov kIl (12D2) 12TG VER2 3-1 |21982900 Y—FEA>¥al—y— TTH 11K 1L
8 |25381701|*¥+vJ/L¥—UF+(+— —= 12TZ,18TZ,12TG 4 |21682200| 25 K/\JLF (12F-B) OSSPEED 12XZ
8-1 |23325340 M3.5x0.607y ~ (28 A) HrL>H—F 5 [21538500) X—%J>4'=Z—RJL —= 12D,11H
9 22631020750 v 7 RF7YU>Y (§1) 12CV-R,12TR 5-1 |22781800 "O" >4 (21&) 10D,10F,1H-3H,20E
10 [21411010|25> 04 —Z 12TG-PTG 6 21982520 ¥ AhA/\— 12D,11H,11K
11 21931010\ 7503+ TRRFUVS () 12TZ,18TZ,18TM 7 23818430 R—JLY>% (No.5)
12 (2141200027502 v 7k 12TG-P 7-1 26381501 £y h27YU2—(118)
13 [21411400| AR v YR 12TG 8 [22615000| F+JLF¥—HZ7 vk 2A-3A,20C,20D
14 |21417000|H/\—7L—hk 12TG-PTG
71608001 |7 0—75%" No.8
21427200 | TFV—ZA =LYV Z (2EAN) T—A12TG,TZ

77



O S zvEnE

FEPILHEE

Max-15CV-X

(11523)

TYPE 10E-R

(21481020)

1 2 Qt 94‘§§ 5 10

* U oEE
CF¥vy7RYYa— B-NAYRAl M-AFRL
Ffal N-BNRL Sty hAZUa—

FryFRAIUar—tYMET10FA)

RBI—K | 41X IVIVERFHR
79871020| M2.6x7 | h/\—FL—hEfHR L 44
79871150\ M3x15 | YUV ¥ — Ay REUfHRL 44K

No. | ®&3—K o £ No. | ®&3—K ] E4
1 (21504030 |b— b oAy R ()LIN—) 1 |21481600| 7 KJLEAEE L 10E-R
2 (21503000 |5 —ERLY —=x 15CV-X,15LD 1-1 |27881820 "O" U (218) (S-3)
3 [21706000 | R E> 15LAFPCV,LD 2 21481420 20Oy ML7—LEEF Y b 12E,10E-R,10M
4 (21205040 | 30w R 15LA,12-15CV,12LD 3 [22681419| 2O ~NL7Z—LA 12E,1H,10M,20D
5 (21481020 |F+ 7L ¥—ROv KL (10E-R) 4 [21283210| #"ZAhH/N\— 12E,11M,11J
6 (21481700 |F+7L¥—Y51#— 10E-R,10C,10L 5 |21481200| ¥+JL¥—0O—%— 10E-R,10E
7 [20810007 | 7O~X5F v~ (M5) 10-15LA,15CV 6 |22481506| O—%—X7U>% 12E,11J,11M,20D
8 |21408000 | RS 7 v+ 12-15CV,LD,12-18CVR 7 [21283962| /X)L —= 10E-R,2BK
9 [22631019 |75 0¥+ 7hRF7UV (1) CZFTFFIL 7-1 124881824 "0" Uv4' (7B)
10 (21501020 |7 5> 04 —A(V)LIN—=) 15CV-M,MX 7-2 121283961 dvZ7Fvhk 10E-R,2FK,2BK
11 (21230000 |7 5> 9>+ 7hRF U5 (#)CZ,12-15CV,LD 8 [21481120| ¥+ JL ¥ —4&14E 10ER
12 (21202000 |75~ 02+ 7k 12-16CVX,15CV-EX 9 |22681310| O—¥—FE4H L 12E,10M,2BK
13 21514010 | HRT v kv 15CV 10 21481900 =—RJL/\)LZ  —= 10E-R,10F
14 (21812200 | AY—F 7'+ 7k 12CV-X,EX,18CV-RX 10-1 27881820 "0" Uy (218) (S-3)
15 |21421300| V7745 75— (JLIN\=) 12CV-RX,15CV-MX 10-2 (21481950 R~ Ly k(No.12) 10E,10F
16 [21313030| X2z —t vk 18CV-RX,10FP-BX 11 22615000 | F+JL&—HRT vk 2A-3A,20C,20D
17 |73003000|No.5 Yd(JLRY—5— —=%
17-1 73003100 No.5 UL LAY —5 —AKlk
17-2 |73003200 No.5 TV TAI5vF
72404000 | TV YRV RZANR—H— 12TG,CZ-12
71605300 |7'0—75%" No.6 (|IB#k A3)
72403200 | 2—/S—T 7' )—F— 102
72403210 102 T75U—F+—KiE
72403120 101102 ZIRV Y74 F—TLAV b (6E)

78



O S.zvEnE

EEPIEEE

TYPET11G

max-18CV-RX

11GZ54 R¥+7 (11881)
11Ja—5U—%v7 (11880)

TYPE 11G

(21883000)

TYPE11J

(21884000)

No. | @&d—K I #
1 [21285600| 71 RILEEE/ULT —= 10C,20M
-1 |46066319 "0" Uy (K) (218) P-3
-2 [22781800 "0" U~ (V) (218) 10D,10F,1H-3H,20F
2 [21285901| ——RJL/NLT —=t 12E,10D,10J,10K,10M
21 |27881820 "0" Uy (218) (S-3)
2-2 |21881950 I=\—H)L=vFILNo.14 —=
p— 3 [23818500] XOvhJLRbv/(— 10D,10J.208,20E
CoFryTFRIUa— B-NAYFRL M-aFal 4 121883100 :Ffjl/g\_zsz(]m) T8CV-RRX
Pl NS Ml Sty k25 e 5 |21483200] 25+ R/ULF 11G.10J
6 [21483600| x—%U>F=—RJL —= 11G,10J
No. | B&I—FK 2 % 7 |21881320] # X~A/\— 10D,10J,11G
1 21804010 |c— o2&~y R(F)L—) 18CV-RRX 8 |23818420| R—/LU>% (No.4)
2 21824000 |[1Xr kv 18CV-RRX 9 [22615000| F+JL¥—AHA7 vk 2A-3A,20C,20D
3 |21823000|~U>F—EAR>Y —= 18CV-RRX
4 |21816000 | EAR>E> 18CV-RRX,18TZ TYPE 11J
5 |21817000 ARV EV YT+ F— (2{BEYN) 12TG21VG,28XZ
6 |21815000|0>0O0v K 18CV-RRX,MMX
, 21883000 [FvTL5—ZOv kL (11G)18CV-RRX
21884000 |+ L% —2x0v L (11J) 18CV-RRX =
8 |21818000|FvJL¥—U71F— —= 18CV-RRX
9 |20810007|7O0~5+ v~ (M5) 10-15LA,15CV 1
10 |21408000 |R5+ 77w +12-15CV,LD,12-18CVR
11 |22631020 |75 0 v 7 hA_RP U5 (&) 12CV-R,12TR 1_gﬁ%
12 218110007524 —A 18CV-RRX
13 [21832000(2 5293+ 7 hRFUS Y () 18CV-RRX q@
14 21812100 |25~ % v7 18CV-RX o , N\
15 |21812200 | A5 —5+>% > v 7~ 12CV-XEX,18CV-RX Lﬁ >~ s
16 |21801800 |7 7% 75— 18CV-RX 2
17 |21313030|2ZJ2—t v~ 18CV-RX,10FP-BX % 6,
18 |73003000 [No.6UI(ILAT—F— —= Lp 9
18-1|73003100|  No5UI(ILAT—5— Atk @*
18-2|73003200| No5IYITA05vF @971
71608001 |7 0—75% No.8 l
72413000| A—/\—T 75 )—F—203 —=
72413200] 203 ARSI T7LF—TLA K (41R)
72404000 | TS~ X Y R AR—H— 12TG,CZ-12 o || -E3a S 5 z
1 |21285901] ——RJL/NL7 —= 12E,10D,10J,10K,10M
1-1 |27881820 "0" Uy (218) (S-3)
1-2 [21881950 1= —9)L=vy7)LNo.14 —=
2 |22681310] O—%—#BE1L 12E,10M,2BK
3 |21884100] Fv 7L 5 —4k (11J) 18CV-RRX
4 |22481506| O—%—x7U>% 12E,11J,11M,20D
5 |21884200] F+7LF—0O0—%— (11J) 18CV-RRX
6 |21283210] ¥ ZARH/\— 12E,1TM,11J
7 |22681419] 20w RL7—A 12E,1H,10M,20D
8 |21481420] 2Oy MLFP—LEEF v~ 12E,10E-R,10M
9 |21484600| 7+ RILFERL 10M
9-1 [27881820 "0" U> T (218) (S-3)
10 [22615000| F 7L & —HZ7 v~ 2A-3A,20C,20D

79




O S.cvenE

EEPIEEE

C.M2.6x7

kU &S
CFvy7RIYa— B-AYRAL M-AFRL
FMl N-BNRL Sty hAZYa—

MAX-18TZ(P)-T
(

11940)

TYPE 1 1K

(21982000)

No. | @&3d—K ] % No. | @&3—K ] £

1 121914010|7 05—~y K (J)L—) 18TZ 1 |21982700| 7 RIL#AZ/NILT —= 12F-B

2 21914110 |/ v F—~v R (¥—7R) 18TZ 1-1 |27881820 "0" Uy (K) (21@) (S-3)

3 21913010 |V -2y —2 18TZ 1-2 22781800 "0" Y24 (\) (218) 10D, 10F,1H-3H,20E

4 121816000 |2 k> 18CV-R,RX,18TZ 2 121285901 |=—KJL/VLD —= 12E,10D,10J,10K,10M

5 [21817000 LAY EVYTAF— (2L YN 12TG,21VG,28XZ 2-1 |27881820 "0" U7 (21@) (S-3)

6 |21915000 0>y K 18TZ,18-21TM 2-2 |21881950 a2=Z)\—H)L=v7)LNo.14 —=

7 121982000 |F+JL¥—2Av kL (11K) 21-18TM 3 (21982620 | RO ~LAKY/X— 12D,11H,11K

8 [25381701 |FvJL¥—UTa1+— —x 12TZ,18TZ12TG 3-1 |22781800 "0" Y>%'(21&) 10D,10F,1H-3H,20E

9 23731000 |75+ 7 hARFZY> T (81)21VZVG,30VG,28 4 121982100 |F+ L& —4&4K (11K) 21-18TM

10 |21911030|7/5> 04— 18TZ 5 121982210| 25 K/\LF 12D,11H,11K

11 2193101095003 v I MF UV () 12TZ,18TZ,18T™M 6 [21982540 | A=Y =——R)L —=X11K 21-18TM

12 1219120100503+ 7Kk 18TZ(P) 6-1 [22781800 "O" Y>> ()\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E

13 21824000 |H A7 v kv k 18CV-RRX 7 121982520 |5 AAH/\— 12D,11H,11K

14 21917000 |A/\—7L—hk 12TZ-18TZ 8 123818430 |R—J/LY>% (No.5)

15 |23763000|RX7JVa—tvk 12TG,21VZR 9 (21982900 | H—FA>al—%— T1TH,11K11L
71641300 /' 0—7>% P3 10 |22615000|F+ 7L &—HR7 vk 2A-3A,20C,20D
21427200 | T =2 —)LU> T (o —Z8)) 12TGTZ

80



L =YW GINE

C.M2.6x18

C.M2.6x7

*1aU O
CodpyFRIUa— BV RRL M-ATFRL
Fellal N-BARRL Sy hR7Ua—

MAX-R2 1

(1B900)

TYPE 21 M2

(2B981000)

Fry7ZRIYa—tyh(&EI10EA)

B&3—F | 91X IV ERAR
79871020\ M2.6x7 |H/N\—FL—hEUftH L 4K
79871055\ M2.6x18| ) T1+—Bfdhal 14
79871180 M3x18 |V ¥ —~AyREfHRL 4&K
No.| &&3J—K o) % No. | ®&3d—F ] %
1 |2B904000| 7% —~v K MAX-R21 1 |22082600| 71 R)LEAEE/\ILT —= (21M) 21XZ-R
2 [2A004100|-f>F—~wvR OSSPEED R2101 1-1 |46066319 "O" Uy (K) (21@) P-3
3 |2A004160| Ny RAZZ vk (0.1mm/0.15mm) R2101 1-2 122781800 "0" Y>4'(\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E
4 [2B903010| EILAF v F/—YEY ~ MAX-R21 2 (22082970 =—RJL —=¢ (21M) 21XZ-R
4-1 |2B903000 Vo HF—ERRY —= MAX-R21 2-1 146066319 "O" Uy (21@) P-3
4-2 122016000 EAREY 21XZR 3 [22082940| ——K)LRILY— —= (21M) 21XZ-R
4-3|2AP17000 0.S. SPEED EXREVYTAF— 2(61E) 3-1 |22082950 2= )\—H)L=vy7)LNo.15
4-4 | 23755024 IVAYR(ERRVEVYTA+—3(ER) 0SSP R2102,21XZ-GT 4 122848160 A0 MLARY/S— (21J)
5 |2B981000| ¥+ L¥—2xOv kL 21M2 4-1 127881820 "0" U>7 () (218) (S-3)
6 (23981740 |F+vJLY¥—UTaF+— —= 21E,21H,21J 5 |2B981100| FvJL¥—4&4k 21M2
6-1|24881824 "O"Y> " (7B) 6 |22082200| XS R/VULT (21M) 21XZ-R
7 23731000 | R—ILRFZU> % (8] 21VZVG,30VG,28 7 |2A081610]| X—#YU>v&=——RJL —= R2101
8 [2B901000| 75> 04— MAX-R21 7-1 127881820 "0" UvF () (218) (S-3)
9 |23730020 | R—ILRFU> % (#) 21SPEC,28XZ,30VG 8 [23981520| #' A~AH/\— (21,30VG) 21E,21F,21J
10 [2B902000| 75> 7>+ 7k MAX-R21 9 |23781400| h—JLY> % (No.3)
11 |23107100| H/N\—=HZRT vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 9-1 |26381501 Ty hRIY2—(18E)
12 |2B907000| 71/\—7L—k MAX-R21 10 |29015019| F+JL¥—H R vk 20E,60F,60MC,70D

71642070

737 RPT(§—1RTZY)

71533385

L7 a—4— 8.5mmyU—7I)

22615000

"0"J>%" 2A-3A,20C,20D

22826145

IFYV—AY—)LU>521(10f8)

71801110

0.S. SPEED 754 7R-()L JL vk (21&)

22884254

0.S. SPEED #ZhF+vF vk 12-30
3mm (2&) /16mm (21&) /18mm (1 1&)

81



v YN GINE

<o)

®
C.M3x18—> G’ ?

10
0 C.M2.6x18
71
\

C.M2.6x7

1-1

kU 0ESE
CFvy7RIYa— B-AYRAL M-AFQL
FMal N-BRRL Sty hZZYUa—

MAax-2 1 XZ-B Ver.ll

(12183)

TYPE 22B2

(22282000)

FryTRAIVa—ty M EIO0EA)

®FEI—K | 14X IVIVERFE
79871020|M2.6x7 | WI\—FL—KERffl 4K
79871055|M2.6x18 | YT+ —BfdHRL 1FK
79871180|M3x18 | YUV H—~vREfFHhl 4%K
No. | ®&3d—NK & % No. | ®&3d—K = %
1 |22414040| 75—~ R 21XZ-B VER2 1 |23818340| X—%U>vo=Z—RJL —= 21C,21J
2 |22424104|4>+—~wR OSSPEED 21XZ-B SPEC2 1-1 |27881820 "O" Uy (218) (S-3)
3 22014160\ ANy RAZ4 vk (0.2mm) (AL) 21XZR 2 |23781400| R—)LY>% (No.3)
4 22014170\ "Ny KA RS vk (0.1mm) (PBP) 21XZ-R 2-1 |26381501 Bl
5 |22423110| E)L~7vF/—Y+v ~(CP) OSSPEED 21XZ-B2 3 |23981520| ¥ A~A/N— (21,30VG) 21E,21F21J
5-1 |22423100 Vo —ER > —= OSSPEED 21XZ-B2 4 22848210 A5 K/NLT 21)
5-2 | 22016000 EZRVEY 21XZ-R 5 |71533272| L7 2—H—7mm (&)
5-3 21817010 0.S.SPEEDE°Z b > U T A F—4mm (618) 5-1 |22615000 "O" U4 2A-3A,20C,20D
5-4 | 22425000 >0y R OSSPEED 21XZ-B SPEC2 6 |23618197| —=—NKJL —= 21C,21E,21F,20E,21J
6 |22282000|F+JL¥—ROv ML (22B2) 6-1 |46066319 "0" v P-3
7 123981740\ v Ly —UF+4F+— —= 21E,21H,21J 7 122082940| =—RJLiRILY— —= (21M) 21XZR
7-1 |24881824 "0"U>Y (21&) (7B) 7-1 |22082950 BElr Lk (No.15)
8 |23731020| R—ILARF U (B1) 21XZ-B 8 |22848160| ZOY MLAKRY/¢— (21J)
9 122411030| /5> o4 —R 21XZ-B VER2 8-1 /27881820 "Q" U (S-3)
10 |23730020| R—JLRF U2 (#%) 21SPEC,28XZ,30VG 9 |22282100| ¥+ 7L ¥ —%14E (22B2)
11 122412010| 75> o2+ 7~ 21XZ-B VER2 9-1 123781110 HY—FA>¥al—%— 21C,2T1H,21E,20K
12 123107100 H/\—HR7 v (S-22) 35AX,25AX 10 |29015019| ¥+ L¥—HAs v 20E,60F,60MC,70D
13 |22417100| H/\—FL—hk 21XZ-B VER2 11 |23818190| ¥+ 7L ¥ —>—)LT7v+ 20AB,50SX-H
71641300| 754" P3(4—1R7F5%)
22826140| T+ —X P45 75—>—)L) V5 (218) 21VZ,30VG
22884254|0.S. SPEED #"AhF+vF vk 12-30

3mm (21&) /16mm (21&) /18mm (1 18)

82




O S.zvEnE

S
C.M3x18

8 Tm
C.M2.6x18

C.M2.6x7

kU @S

Max-2 1 XR-B Ver.ll

(1AW00)

TYPE 21J3-I

(2AW81000)

CodpyFRIYa— B-AAYERE M-AFRU
Felfal N-BARL Sty hRoUa—

FryTRAIVa—ty M EIOEA)

B&HI—F | ¥4X

IVIVERTR

79871020 | M2.6x7

AN=TL—bBERL 4K

79871055\ M2.6x18 | UT A+ —Edl 1&

79871180 | M3x18

YUY~y REfFRL 4K

No.| &&3—FK @ % No.| @&I—F i) %

1 [2AW04000|7 75—~y R 21XR-B Ver.2 1 23781400 | /R=)LY % (No.3)

2 22204010 [T+ —~vk 21XR-B 1-1 26381501 g1l M3x3

3 22014160 [NYRHZT v~ (0.2mm) 21XZ-R 2 123981520 | ¥ A~A/\— 21E,21F21J

4 22203010 |EILRF Y=Yty hk 21XR-B 3 23818340 | X—%U>J'=—R)L21C,21J

4-1| 22203000 YUYF—ERLy —H 21XR-B 3-127881820 "0" Yy Y (218) S-3

4-2 | 22016000 EXRVEY 21XZR 4 122848210 | AZ1R/NLF 21J

4-3 | 21817000 AN EYUTAF—(28)12TG21VG,28XZ 5 23618197 | =—RJL —=x 21C,21E,21F20E,21J

4-4 | 23605012 IvOyR(ERMEY YT —3MEf) 21XR-B 5-1 46066319 "0" Uy J (2f@) (L) P-3

5 [2AW81000|F+ 7 L&¥—Z0OY L 21J3- 6 22082940 | =—RNJLRILF—(21M) 21XZ-R

6 23981740 |FvIL¥—UFa1+— —=xH 21E21H,21J 7 122082960 | #¥l->~L vk (No.16)

6-1]24881824 "0"U>y (2f8) 7B 8 122848160 | A0 LA ~v/{— (21J)

7 | 23731020 |/R—=ILRF YUY (§1) 21XZ-B 8-127881820 "0" Yo (2fE) S-3

8 |[2AW01000|75> 74 —X 21XR-B Ver.2 9 |2AWB1100| ¥+ L& —#fk 21J3

9 | 28730020 |\R—ILRF Y2 (#) 21V-SPEC,28XZ,30VG 9-1 |2AN81101 Y—FA>2al—%5—21J3

10 [2AW02000|75> 72+ 7k 21XR-B Ver.2 10 [ 23781600 | 771 RJLEA%E/ LD 20K, 21J

11 [ 23107100 | H/\—HRT v~ (S-22) 21XZ,30VG,35AX 10-1/ 46066319 "0" Yy I K (2f@) P-3

12 | 22417100 |#1/\—FL—k 21XZ-B Ver.2 10-2| 22781800 "O" U\ (218) 10D,10F 1H-3H,20E
71641300 |V 0—75% P3 11 [29015019 | F#+JL&¥—HART v 20E,60F,60MC,70D
71533272 |[LT2—H— 7Tmm(&E) ("O"V > 7 2{@f)
22615000 "0" Yv (118) 2A-3A,20C,20D
71533000 |L71—H— 8mm(7k) ("O"U > J2{@Eft)
22615000 "0" U2 (118) 2A-3A,20C,20D
22826140 |TFY—RANFYT5——)LU>J (218) 21VZ,30VG

83



O S.zuEnE

C.M3x184'g

EEPIEEE

i Juuu= ]
3]

13
7 C.M2.6x18

10-1
\

C.M2.6x7

kU OEE

MAX-28XZ
TYyrE21J2(B
(

CoFryFRIUa— B-AYRRL M-ATRL
Felfal N-BARL Sty hZoUa—

FryTRAIVa1—tYMET0FEA)

BEI—F | ¥4X

IVIVERTH

79871020 | M2.6x7

AN=TL—bEBfRL 4%

79871055|M2.6x18 | YT+ —BfFRL 1FK

79871180 M3x18

YUYT—AYRERfFRL 4K

(12830)

)R9.0

22848011)

No. | ®&J—FK m % No. | @&3d—F ] £

1 |22843200 |79 —~\vR 28XZ 1 |23781400| R—JLY>% (No.3)

2 |22843100|1>+—~\vR 28XZ 1-1 | 26381501 Bl

3 (23914100 | Ny KA R ~0.2mm (2##8) 30VG 2 (23981520 ¥ A~H/\— (21,30VG) 21E,21F21J

4 |22841410 | Ny RART v RO.Tmm (2##0) 28XZ 3 |23818340| X—%U>v oy =—RJL —=& 21C,21J

5 |22843000 |V —ERLy —2 28XZ 3-1 |27881820 "0" U2 (21&) (S-3)

6 |22846000| A~ 28XZ 4 |22848210| A K/VLT 21J

7 |21817010|OSSPEEDEZ k> E>YF 1 F—4mm (61&) 5 |71533010| L7 2—%—9mm (&)

8 [22845000|J>0Ov R 28XZ 5-1 |22615000 "Q" Y4 2A-3A,20C,20D

9 (22848011 |F+7L¥—AOv KL 21J2(B)RO.0 21-28 6 [23618197|=—KJ)L. —= 21C,21E,21F,20E,21J

10 |23981740|F+JL¥—UF(+— —= 21E21H,21J 6-1 | 46066319 "0" Y>y P-3

10-1|24881824 "0" U7 (21@) (7B) 7 |22082940| Z—RJLRILY— —= (21M) 21XZR

11 |23731000| 275>+ "RFPYUV S (BI) 21VZVG,30VG,28 7-1 122082950 e~ Ly ks No.15

12 |22841000 |75 >0 —X 28XZ 8 [22848160| AOw ~MLZAKw/N— (21J)

13 |23730020| 75>+ 7hRF7YVT (#) 21SPEC,28XZ,30VG 8-1 |27881820 "Oo" Yy (S-3)

14 122842000 |75+~ 9 |23781600| 7 RJLFAZ/NLT —= 20K,21J

15 (23107100 | A/\—HZT vk (S-22) 30VG,21VZ VG 9-1 46066319 "O" Uy (K) P-3

16 |22847000|7/\—7L—hk 28XZ 9-2 |22781800 "Q" Y4 (4)\) 10D,10F,1H-3H,20E
71641300 |7'O0—7>%" P3 10 |22481102| F+ 7L & —A{k 21J2(B)
22841410 | Ay RA Ry RO.Tmm (2K #8) 28XZ 10-123781110 Y—FA>val—%— 21C,21H,21E,20K
22826140 | XY —Xh¥—)LU>T 21VZ,30VG 11 {29015019| F+ 7L ¥ —HZA% vk 20E,60F,60MC,70D
71533000 | L7 2—%—8mm (RED)("0"Y > 2{& )
22615000 "0" U>Z' (11&8) 2A-3A,20C,20D
22884250 | ¥ AR Fr vy (3,16, 18mm & 11&)

84




v YN GIN

EEPIEEE

C.M2.6x18

13 C.M2.6x12

MAX-30VG(P)
(

ES

13966)

TYPE21E

S.M3x3—2

* U 0EE
C¥vy7RIUa— B-NAYRRL M-ATFRU
Fel N-BNRU Sty hRIUa—

(23981010)

No. | ®&3—F L) % No. | @%3—FK @ %
1 123924000 |b—hk>IAv R 30VG 1 122848160 7 RILRERL (21J)
2 123914100 AYRAZT YK 0.2mm (2#0) 30VG(P) 1-1 127881820 "0" UvJ(218) (S-3)
3 23923000 |>Uv¥—EZXky —= 30VG 2 |23618190| =—RNJL/NLT  —= 21E,20E
4 123916000 X~ EY 30VG,25AX 2-1 123618197 ——hkJL —x 21C,21E,21F20E,21J
5 |24517000 KR EYUTAF— (28t Y M) 30VG,37SZ,46VX 2-2 |46066319 "0" Uy T (21@) P-3
6 123915000 |3>0Ovk 30VG 2-3 |23618194 Z—RLkILY— —=K 21C21E21F21J
7 (23981010 |FvJL¥—20Ov ML (21E) 30VG(P) 2-4 123818176 BB~ Ly No.9
8 (23981740 |F+JL¥—UF+4+— —xK 21E21H.21J 3 |23981110| ¥+ /L& —&{k 21E 30VG(P)
9 (23731000 |05 U2+ 7 hRFUVY (8) 21VZVG,30VG,28 4 |23981210| 51 R/VULF 21E21F
10 |23911000 7594 —X 30VG 5 (23981500 X—%Y>o=—R)L —= 21E 30VG(P)
11 23730020 |75 73 %7 hRFPYUV Y (#) 21SPEC,28XZ,30VG 5-1 |127881820 "0" Uy (21&) (S-3)
12 [23912010 75> 72+ 7k 30VG(P)-X 6 23981520 ¥ AhA/\— (21,30VG) 21E,21F21J
13 |23107100 |1/\=HZT vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 7 |23781400| R—JLU>% (No.3)
14 123912210 | 29 —T+1>JYv7MN(O—hR5—%—F)21-30VGES 8 |23781110| Y —F1>¥al—%— 21C21H,21E,20K
15 23917210 Y7749 74— (O—hX¥—%—H)21-30VGES 9 [29015019| F¥+JL¥—HRI vk 20E,60F,60MC,70D
16 |73008200 N1 7> xAU5vF 18TZTX,30VG-X
17 |73009200 [ESX¥—%— —= 30VG
18 |23911300 | X7 Ja—t vk 30VG(P)-X
71608001 |7'0—7>%" No.8
72413000 | 2—/X—T7%')—7+—203 —=
72413200 203 I T1LF—T LAYk (448)

85



O S zZvEnE

PR & EPmER

i—hMH
RATIVYIY

86



O S.zEnE

MAX-2 1 XM Ver.ll

(13941)

TYPE 20J

(25382000)

C.M3X10 g g—18
~ I
FryTRIY1—tEY N (&T10EA)

B2&I—F | ¥4 IVIVERTR < |20
79871025|M2.6x8 | UF/\IIVIERMARL 4K "’
79871040 M2.6x12 | E— R~V IAYREUHRL 674 g4 J—omeexs
79871055|M2.6x18 | YT/ —BfFhl 1K 4

No. | R&d—FK ] £

1 71802100754 7k(J)L —=(No.2J) 21XM

1-1 |27721700 75AHRAIF YR 21XM,6THS

2 416140007502+ 7 b7V (§1) 49-P,21RG XM
3 |23851000|75> %4 —Z 21XM

4 23981700 |+ JL¥—YFT1+— 21RG,RZB,XM,91SZ
5 71582000\ 20 hLUY T —UI—Y  —= 21XM

6 |25382000|F+7L¥—AAv KL (20J) 21XM

7 |23755020|1>0Ov R OS SPEED 21V-SPEC

8 |21817000 R EVUTFAF—(28) 12TG,21VG,28XZ

9 123906000 X EY 21VG,RGRZRX,TMXM

10 23853000 >y —EZby  —= 21XM VER2

11 123854000 —h> oAy —= 21XM VER2

11-1 123814020 AYRAZT Y~ 0.2mm) 21XM

12 123875010 L% — —x (E-2050-2) 21XM VER2
12-1 122681953 =vZ)LNo.1

12-2 123875310 YA LYY —#i1hl (4F) E-2050-2
12-3 |23875400 YALY—EdRU (2%) E-2050

13 1239300007577 hRFUV Y (#) 21XM,RXEX

14 123852010|75> 02+ 7k~ (REV.M6x1.0) 21XM V2

g

U™ C.Max12

O\‘U 21-H—

— 211 —

JEh
C.M4X12

kU oEE

CoEryFRIUa— B/MY AL M-AFAU
Fel N-BRQL Sy hZAoUa—

15 23852100 RS v 7k 21XM No. | ®%3—K & %

16 |22631019|RS1 7Y+ 7 hRFUVS (118) CZFTFFRIL 1 |24981405| 20w ~NL7—L —3 4BK-4E,20J,FF
17 |23814030|H/\—HRZT vk (S-22.4) 21XM VER2 1-1 |26381501 Y hZATYa—

18 23871140V 7/\9IV 5 &Iy bARGEEUG L (4F) 21XM 2 |25381203| ¥ vJL¥—0O—%— 4D,20J

19 |23861000|UF7/\TY V4 21XM 3 |26781309| 7 RKILFAZ/\LT —= 2D-7B

20 |23852200 RS+ TR+ vk 21XM 3-1 /24881824 "0"Uv7 (218) (7B)

21 |23871010| 7V hR—KRa2=wvh—= 21XM VER2 4 |26781506| O—%—A >4 2D-7B,20C,40B,60C
21-A (23871100 FURR—=RIZy &K 21XM 5 |25382100| F+JL&—Ak (20J) 21XM

21-B |23871200 YARIL—k 21XM 6 |25381220| O—¥—HA KXY Ja— 4D

21-C (23873010 TLEVIINTAT7——R 21XM 7 22681953 | 1L vk (No.T)
21-C1(23873000 TLEVIILTAT— 21XM 8 |27881900| ——RJL/NLT  —=% 20J,2D-5B,6B
21-C2|23873100 TLFIIINTAY =795 =17 21XM 8-1 |24981959 ——RJL —= 20J,2D-5B,6B
21-D (23871400 ZORZIv7h —= 21XM 8-2 |24981837 "0"UT (218)

21-E {23810000 ZJARSFY R M4 21XM 8-3 |26381501 Y hZTYa—

21-F |23874500 27T U T T—1 21TXM 8-4 |27381940 ——RIWLIRILE— —3{ 20C,60U,70D,7H
21-G |23874100 FvI)8—F—L 21XM 8-5 |26711305 SFrvhRAFUVT No4s
21-H |23874000 XUV IL—b 21XM 9 [29015019| ¥+ 7L ¥—H AT vk 20E,60F,60MC,70D
21-1 |23874200 O77—1A 21XM

21-J |23874300 F—=LYvIh —= 21XM

21-K (23871300 FrET—¥avFL—hk 21XM

21-L |28181950 2=\—H)L=vFIL No.17

21-M (22681953 —vZ)LNo.1

22 |23870000|7ARS (XUVRT1—) 42mm 21XM

71608001 |/'0—75%'No.8

87




O S.MZTa

PEEE & PR

miT&/NJVI179—H
0S.75YLARE—9—

88



OSMETaR

High Performance Brushless Motors

OMR-4043-1721

*R Lo

(51020260)

BC R YFry PRI 21—
CrFryFRIY 21—

4
o

mEI—R

) %

51020270

RU-02 (F3A U¥Yvava=vh)

74004080

ZOXZF vk RU-01H

74004081

ZJORZST7yvy+ RU-OTRCETY v AB)

74004143

RS54 77>+ RU-02H

74004083

R>173dLvk RU-01H

74004146

70— h~JLEHHL M3x6 (1018) RU-02F

74004085

YUY RA RU-01H

OIN|O|O(~[WN|—=

74004144

70—k 4 (448) RU-02H

9 79874000

RV F vy FZA7Ya— M3x8(10M8) F5 >~

10 |74004087

ZOvsIN\oY v —= RU-01H

11 |79874010

MYV F vy TR7U2— M3x6 (1018) 75

12 174004147

70y ~7L—k RU-02F

13 |74004094

Z0Y b\ R—k RU-01H

14 174004148

7—)—(X) 7Ork P48 RU-02

15 74004145

~NJLk 7BV K P186 RU-02 11mmig

16 |74004097

a9 27— (2{8) RU-01H8

17 74004098

¥3—hZ7—B(2fE) RU-O1H &I

18 |74004099

¥3—hAT—A(2fE) RU-01F %I

19 174004149

INW\DY VY —K RU-02F

20 74004101

F—77vI vk M3x8 RU-01A

21 [74004102

IRILZL—K RU-0TH

22 174004103

SRILVN\GY Y R—k RU-01A

23 |74004095

7—U—(X) U7 P48 RU-01/

24 74004096

~NJ)Lk Uv— P186 RU-01H 9mmig

25 74004104

E—4—7—")—tvhk RU-01H

25-1/74004105

£—4%—"7—-U—7Fv~ RU-01HF

25-2|74004106

7—U—(N) U7 P19 RU-O1H

25-3/74004107

£E—4%—7—U—JLvhk RU-01H

25-4/74004108

E—45—"T—U—2R—45—RU-01H

26 74004109

T Bl M3x6 (418) RU-01H

27 |74004110

T—%—7L—k RU-01H

28 |74004154

70— TJLBMFR 0 M3x5(1018) RU-02F

29 151020140

OMA-4043-1160 (F3A E—%—)

74004086

Z0OY kU2 kB RU-01H

74004111

7P bty RU-O1A

%)
\?XG
M6 Q& S ?

AN

OMA-4043-1160

(51020140) ¥38,000

No. | ®&J—F

& %

74004074

AOYa—tvyh

74004075

ZAY kA=

74004006

RFY5(11&)

74004076

AF—5— —=

74004077

05— —=

||| (N|(—=

74004078

YT I~

89



OSrCTGR

High Performance Brushless Motors

*RFTAY MARTY 2T 2 EHAHDEETT .

* 1 U otEg
F:mal
S:tyhZXVUa—

OMA-3815-1000-W (70> hR7Z UV 1 EERAH)

(51015000)

| ®&a—k & %
74004043| 7ORS Y+ 7 Rty
74004157| S KLU VT —=
74004158 XA > ¥+ 7 ~
74004004| ¥ 2V F =YY
74004040| 257 —4% — —=
74004007| X7 U >4 (F)
74004006 X7 U >4 (R)
74004001 E—%—< >k
74004005 AxI 5w

OMA-3810-1050 (7a> bARFU > 1 {EfBIAH)
(4EEEFIE) (51010910)

.| ®&a—kK & %
74004039| 7ARS Vv T hEY ~
74004036| = KLY v —=
74004037| XAV v Tk
74004038 ¥ UTs—YU VY
74004035| R 7—4 — —=
74004019 RF7 YU v %" (F)
74004018| X7 U >4 (R)
74004001| E—¥—< > K
74004005| AR5t v b

=
o

OO N[O IN|—

4
o

OO | N[~ [W|IN|—=

OMA-3805-1200 (Z7A> bRFU VS 1 EEAH)
(51010905)

| ®&&a—k & %
74004039| 7ARS Y T hEY ~
74004033 T KLU VS —=
74004034| XAV Vv T b
74004038 tx 1V TF =YV
74004032| A5 —4 — —=%
74004031 | RF7 U4 (F)
74004018| X7 YU 4" (R)
74004001| E—49—< o>~
74004005 OAx v ¥ty k

=
o

OO N|O|O|[H[WIN|—

OMA-3825-750-W (70> kRF7 U >4 2 @52 H)
(51012100)

=
o

.| ®mBI—K

) £

74004000

7ORZ vy 7 hEY N

74004155

SRLUVY —=

74004056

AA22v Tk

74004004

tXaUrq—Uvy

74004156

27—5— —=

74004007

~RF7Y v (F) (118)

74004006

R7 >4 (R)

74004001

E—Y—~XUVh

OO N || IN|—

74004005

IR79EY b

OMA-3820-960 (7O~ hR7 U >4 2 1A H)

(4EEhIE) (51011100)

=
o

.| ®BI—F

& %

74004000

TAORZ Vv T bty b

74004045

SRLUVY —=R

74004046

XAV v T b

74004004

tFaUF—UVY

74004044

27—5— —=

74004007

RF7ZY>T (F) (118)

74004006

R7Y>7 (R)

74004001

E—Y—XUVhk

O O(N[fOojO|h|OIN|—

74004005

AxR75EY b~

OMA-3820-1200-W (70> hRF U >4 2 [EERAH)

(51011210)

=
o

.| mBI—K

] &

74004000

7ORZ vy 7 hEY N

74004166

IRV =R

74004014

XAV v T b

74004004

£FaUTF4—UVY

74004167

27—5— —=

74004007

RF7ZY>T (F) (1@)

74004006

RF7Y>T (R)

74004001

E—5—~NUUh

O O|N|O|O || IN|—

74004005

ARrI7 €Yk~

90



OSMCTGR

High Performance Brushless Motors

*¥HiEg7AY MRFZYVT 2EEAHDEIETT,

* U oEE
C:F¥vvIRIYa—
F:mual
S:tyhRIUa—

OMA-5025-375 (70> kRF7 U5 2 @E8AH)

(51014000)

S.M4x8

F.M4x8

| @Ik

=
o

] %

74004002

AR AIZ VN AVAN

74004027

IRNLYYT —R

74004025

XAV T b

74004024

AAYIvTRANY =Ty K

74004026

AF—5— —%

74004009

R7U>g (F) (1)

74004008

7Y (R)

74004003

E—5—~NUUhK

OO N|O|O|[H|W[IN|—

74004023

aARTIEY ~

OMA-5020-490 (7O> hRF U > 2 EHAH)

(51013010)

OMA-5015-650 (7O> hRFZ UV 1 EERAD)
(51020160)

.| mB&3I—K

2
(<]

] %

74004002

ORIy 7 hEY N

74004139

TRLYYYT —R

74004140

XAy Tk

74004024

X YY¥TRANY =ty b

74004138

AF—5——=

74004009

RF7ZY2T (F)

74004008

R7U>Y R)

74004003

E—5Y—~NUVhk

O O|N|O|O || IN|—=

74004023

aAxRTIEY

OMA-5010-810 (7o> kRFZYU VS 1 E#EAH)

(51012910)

.| @&3—K

=
o

] #

.| mBHI—K

=
o

] %

74004002

7ORZ vy 7 bty b

74004002

TAORZI v T hEY

74004151

IRLUYY —R

74004150

SRLUVY —=

74004020

XAV v Tk~

74004030

A2 vT b

74004024

XYY TRANY =ty b

74004024

XYY TRARY =ty b

74004153

AF—5——3

74004152

AF—5——=

74004009

RF7ZYVT(F) (&)

74004009

7YV 7 (F)

74004008

7Y T (R)

74004008

7Y >7 (R)

74004003

E—5F—~NUUh

74004003

E—5Y—~XUVhk

O O|N[OjO || IN|—

74004023

IxI5EY b

OO N|OO|O | [WIN|—

74004023

x5ty b~

BOS. MIEY V&7 YU—
RE—Y—R51TTy Y rikE DP1

(71510010)

BEETIL

* OMA-3820-1200-W

* OMA-3820-960 (4 1E)
o OMA-3825-750-W

* OMA-5010-810

* OMA-5020-490

* OMA-5025-375

91



OSMZTaR

igh Performance Brushless Motors

OMA-6030-220

(51021000)

No.| @& d—F R £
174004163 | 7ARZTvovtvhk
2| 74004162 | YU htvh
3| 74004160 | R7—4%— —=
4 | 74004161 | RF7ZU>TEv s (3E)
574004159 | SRILYYY —=

5-1| 74004165 XA T~
6 | 74004164 | V7Y R—45—

92



OSMETaR

High Performance Brushless Motors

OMH-5825-520

(51020210)

kR U DEE
S:tyhRIY1—

No.| @&3d—K & %
1 (74004135| = RLUVY —3
274004136 XA v TR
374004137 ALY TRAR Y/ S—ty h
4 |74004133| A7 —%— —=
5 (74004134 RFPYTy s (3E)
OMH-5830-490
(51020180)
*1a U OEE
SityhrsUa— ’—‘—‘
3
2 sl
S.M/3x5
No.| @&d—K ] %
1 |74004122| SRILYV S —=
274004123 ALY v T
374004132 ALY TRANY )=y~
4174004121 | A7 —%— —=¢
5 (74004131 RFPYv Tty (3E)

93



WNiEEEXSE

T546-0003 KRMEEFXSIISTHG-15
B5E (06)6702-0225 (ff) FAX (06)6704-2722
OST Y Y yH—ERfR BFE (06)6702-0230 (%)

© Copyright 2019 by O.S.Engines Mfg. Co., Ltd. All rights reserved

0.5.ENGINES wrsco.ro
6-15 3-Chome Imagawa Higashisumiyoshi-ku
Osaka 546-0003, Japan TEL. (06) 6702-0225

FAX. (06) 6704-2722
URL : http://www.0s-engines.co.jp

121900



